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V petek (17/28 0C), soboto 
(15/26 0C) in nedeljo (17/27 0C) 

bo delno oblačno. 
V petek in soboto možne plohe.

Zakaj je država 
slab gospodar?
Mira Zakošek

Že vse od začetka lastninjenja slovenskih podjetij se ne morem 
sprijazniti s tezo, da je država slab gospodar in da je najbolj smi-
selno podjetja, v katerih je delni ali pa večinski lastnik, prodati. 
In to mirno zagovarjajo tisti, ki so pravzaprav odgovorni, da bi 
poskrbeli za primeren nadzor nad poslovanjem in tudi za vzpo-
stavitev konkurenčnosti, pa zagotovo tudi za ustrezen socialni 
dialog. Zato mirno pogledajo stran, ko nastavljeni direktorji in 
nadzorniki (velikokrat so politično povezani, nadzorniki pa opra-
vljajo te pomembne naloge celo v več podjetjih in kolobarijo sem 
in tja, kot da so edini zveličavni kadri v tej državi), svojih dolžno-
sti ne izpolnjujejo. Te so sicer jasno zapisane in, recimo, za nad-
zornike že samo ime pove, kaj je njihova naloga: NADZOR in 
nikakor ne zaslužkarstvo. Tezo, da je država slab gospodar, pa 
pogosto zagovarjajo tudi tisti, ki vodijo našo državo?! Se tudi vam 
kar samo po sebi ne vsiljuje vprašanje, kako jo pravzaprav lah-
ko vodijo, če ne znajo zagotoviti niti ustreznega vodenja v »svojih 
podjetjih«? Nič torej ne bi bilo čudno, če bomo enkrat začeli za-
govarjati tudi tezo, da bi vse skupaj (vključno z državo) prodali? 
Saj, če ne znamo gospodariti z manjšimi državnimi podjetji, tudi 
z največjim gotovo ne.

Kako neodgovorni in sprenevedavi so pravzaprav naši politiki na-
vsezadnje nakazuje že davno napovedana racionalizacija javne 
porabe, ki naj bi med drugim prinesla sicer neljubo zmanjšanje 
števila zaposlenih v tem segmentu, a tudi bolj racionalno delo-
vanje države. Pa se od tega vse bolj oddaljujemo, saj nam števi-
lo zaposlenih v teh dejavnostih v času, ko je gospodarstvo močno 
zategnilo pasove (verjetno sicer ne tisto v državni lasti), še naprej 
raste. Da o tem, kakšne so marsikje delovne opredelitve, sploh 
ne govorimo. Medtem ko je delavcem (v nedržavnih družbah) 
že dolgo jasno, da morajo v času svojega delovnega dne, to pa je 
osem ur (minus pol ure za malico in ponekod še kakšna minuta 
za dodatek), ves čas delati to, kar jim je določeno, na drugi stra-
ni v državnih službah mnogi prejemajo za tisto, kar bodo nare-
dili v opredeljenem delovnem času, celo razne sumljive (pogosto 
namišljene) dodatke, ki se jih tudi do onemoglosti oklepajo. Ra-
zumljivo. Vsak priboljšek prav pride. Zanimivo pa je, da nanje 
brez velikih javnih negodovanj kar hitro pozabijo in se s tem tudi 
sprijaznijo, če (recimo) državna podjetja pridejo v tuje roke!

Na gospodarski zbornici Slovenije ocenjujejo, da je zaradi vpeto-
sti države v slovenska podjetja letno kar 13 milijard negativnih 
ekonomskih vplivov, to pa predstavlja kar tretjino slovenskega 
družbenega proizvoda. Pomislite – če bi znali priti vsaj do tega 
denarja, bi verjetno res bili skoraj prava Švica. Približno takšna, 
kot so nam jo nekateri ob osamosvojitvi tudi obljubljali.

Vprašanje torej je, katera vlada bo imela dovolj korajže, znanja 
in morale, da ne bo snedla svojih predvolilnih obljub in bo znala 
in želela zaostriti odgovornost tistih, ki so za svoje delo v držav-
nih podjetjih dobro plačani, da bo to prinašalo tudi učinke, in 
katera vlada bo zmogla narediti razmeram, zmožnostim gospo-
darstva in državljanov prilagojen javni sektor. Sicer bo res najbo-
lje, da vse skupaj predamo v upravljanje tujcem. V večini podjetij, 
ki so to doživela, pravijo, da so bile odločitve pravilne. Seveda ob 
vseh okrnjenih svoboščinah in privilegijih, ki si jih prej nihče ni 
pustil vzeti. 

🔲

TAKO mislim
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Čeprav je letni kino ob Škalskem jezeru obdan z mogočnimi dre-
vesi, je bilo ekipam, ki so v soboto popoldne tam iz odpadkov izde-
lovale kite, vroče. Nasedli kiti, mali in veliki, narejeni iz različnih 
materialov, so do večera krasili ves prostor. Letos jih je ustvarjalo 10 

ekip. Ko je padla noč in je vročina dneva popustila, pa je bil čas za 
muziko in ples. Že 6. Festival nasedlega kita je prvič postregel tudi 
z izvajalci iz tujine. Več na strani 8.

🔲 bš 

Od 
klasja 
do žita

Ni jih več veliko, ki znajo po-
kazati, kako so nekoč želi žito, 
ločili zrno, ga posušili in pripra-
vili za mletje v moko. Tudi tistih 
z žitom v Šaleški dolini ni več 
veliko. V Vinski Gori še imajo 
oboje, njihovo Društvo kmeč-
ke mladine pa je poskrbelo, da 
znanje še ne bo utonilo v poza-
bo. Mladi so se v nedeljo od sta-
rejših naučili številnih kmečkih 
spretnosti, žetev po starem pa je 
bila tudi paša za oči. Obiskoval-
ci so lahko spoznali orodje za že-
tev, se naučili vezati snope, žito 
s cepci spraviti iz klasja, ga pre-
pihati in spraviti v žaklje. Več na 
strani 11.

🔲 bš

Zaprta cesta na 
Graško goro

Zaradi izgradnje kanalizacije v Plešivcu je popolnoma zapr-
ta državna cesta Škale – Graška gora. Obvoz je urejen po cesti 
Škale – Sopota – Plešivec in po drugih lokalnih cestah.

Dela bodo zaključena najkasneje do petka, 26. avgusta.
🔲 mz

Velenje, 3. avgusta – Pot iz Velenja proti 
Celju in obratno bo od zdaj bolj varna. Dr-
žava je namreč končno odprla mošnjiček za 
obnovo križišča »Obirc«, torej križišče za 
Laze in Črnovo, ki so ga končali v teh dneh. 

Projektno dokumentacijo je pripravila MO 
Velenje, dela pa je opravil VOC Celje. Se-
daj je križišče sodobno in semaforizirano. 
Naložbo v vrednosti 170 tisoč evrov bo v 
celoti krila država. Uredili bodo tudi hodni-

ke in prehode za pešce in kolesarsko pot, 
ob cesti pa postavili protihrupne ograje na 
dolžini 250 metrov, ki jih bo sofinancirala 
MO Velenje.

🔲 bš, foto: Jože Miklavc

Križišče »Obirc« dobilo semaforje
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Kiti so se letos potili
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Pa je minila slovenska »velika sobota«! Oziroma Putinovo sobotno 
popoldne pri nas. Menda je bila vsa Slovenija na nogah: nekateri 
zaradi navdušenja, drugi zaradi slabe volje, mnogi zaradi varova-
nja. Vse se je dobro izteklo, zdaj pričakujemo rezultate. Za razliko 
od državnega vodstva, ki je obisk Evropi všečno imenovalo pietetni, 
nekateri tudi verjamejo, da ruska ministrska ekipa ni priletela k 
nam le zaradi lepšega. Za razliko od Putina, ki se je z neba spustil 
na slovenska tla in segel v roko Pahorju, je papež Frančišek z neba, 
ko je z letalom na poti na Poljsko preletel našo deželico, pozdra-
ve Pahorju in Slovencem poslal »z neba« in blagoslovil vse Sloven-
ce. Ta njegova gesta za EU gotovo ni sporna, kot bi lahko bilo naše 
kako pretesno bratenje z Rusi. Sicer pa so tudi ob slavju 100-letnice 
Ruske kapelice veliko govorili o združevanju. Združevanju cerkva 
– s sodelovanjem visokih cerkvenih predstavnikov »z vzhoda in za-
hoda«. 

Kljub obsežnim pripravam je življenje pri nas potekalo dokaj nor-
malno. Kolikor normalno pač pri nas lahko poteka. Na naše ob-
močje je prišel celo predsednik vlade, pa še ministrica in minister. 
Milojka Kolar Celarc je pohvalila celjsko bolnišnico, predvsem, ker 
uspešno skrajšuje čakalne vrste, povzročila pa je malo zmede s »po-
mislekom«, da celjske bolnišnice ne bi le dozidavali in nadzidavali, 
ampak bi zgradili novo na novi lokaciji. V Celju so pred časom take 
zamisli že bile, saj bi s tako novogradnjo lahko vse res uredili, kot 
se za sodobno bolnišnico spodobi, a zdaj si prizadevajo predvsem za 
to, da bodo »popolno« bolnišnico uredili na sedanjem mestu. Še po-
sebej, ker so že zgradili nov urgentni center, za ostali del pa že tudi 
pridobili vse »papirje«. Premier ni obiskal Celja, ampak Prebold. Tu 
je položil temeljni kamen za izgradnjo novih prostorov podjetja Ode-
lo Slovenija, ki je sicer v turški lasti. A za nas zelo pomembno, ker 
zaposluje veliko ljudi. In z naložbami, ki jih je že končalo in jih še 
bo, naj bi jih še več. V kratkem vsaj 200. Cerar je skupaj z gospodar-
skim ministrom Počivalškom še pred Preboldom obiskal obrat Ode-
la v Črešnjevcih v Pomurju, kjer pa je nove proizvodne in logistične 
prostore odprl. Mimogrede, nekdanji žalski župan Lojze Posedel je, 

zdaj v službi na Počivalškovem ministrstvu, pognal žičnico na Kani-
nu. Verjetno pa septembra ne bo »pognal« žalske znamenitosti, fon-
tane piv, ki jo v Žalcu uresničuje njegov naslednik Janko Kos.

Ne le v poletju, tudi v ostalem času leta vabijo na obisk in razne pri-
reditve mnogi slovenski gradovi. Tudi na Celjskem. Velenjskemu in 
celjskemu se je po temeljiti obnovi pridružil grad Podsreda, »najbolj 
grajski med slovenskimi gradovi«. Ta v poletnem času zaživi pred-
vsem z glasbo, in to vrhunsko. Že nekaj let se vrstijo glasbeni semi-
narji za različne instrumente in koncerti, na njih sodelujejo znani 
domači in tuji glasbeniki. Za seminarje, letos so jih izvedli že za 
štiri instrumente, je tako veliko zanimanje, da niso mogli sprejeti 
vseh, ki bi radi sodelovali. Zanimanje pa je mednarodno. Boleča 
točka za Obsotelje pa je grad Podčetrtek. Ta stoji res na 'vzvišenem' 
mestu, žal pa še vedno propada. Novega lastnika iščejo že dolgo, že 
nekajkrat so bili s poslom tik pred zdajci. Zdaj imajo v ognju novo 
upanje. In stiskajo pesti, da bi predpogodba prava pogodba postala 
in bi grad dočakal lepše čase. Za turizem tega območja bi to pome-
nilo veliko. Kot tudi vnovična »ojezeritev« Vonarja. Ta, vsaj začetek, 
naj bi bila vendarle blizu.

Naj še omenimo novost na celjskem Starem gradu. V Mestnem 
kinu Metropol so se že nekaj let ozirali proti temu gradu, da bi tam 
poleti pripravljali 'kino pod zvezdami', vendar tega zaradi tehničnih 
težav niso mogli uresničiti. In so bile predstave v mestu. Letos so 
načrt uresničili in v okviru Kina pod grajskimi zvezdami bodo do 
začetka avgusta pripravili sedem predstav. Zagotovili bodo tudi av-
tobusni prevoz.

Pa še to: ne vem, če je premier Cerar imel priložnost, in četudi jo je 
imel, da je poslušal prvaka SLS Celjana Marka Zidanška. Ta ga 
je pred Putinovim obiskom v javnem pismu pozval, naj Putinu za-
gotovi, da se bo na Vrhu EU zavzel za preklic sankcij na trgovanje 
z Rusijo. To bi bilo gotovo v dobro slovenskega gospodarstva; ne le 
tistih podjetnikov, ki so prišli h kapelici.

🔲 k

Savinjsko-šaleška naveza

Vodo je bolje prekuhati
Zavodnje, 3. avgusta - Krajevna skupnost Zavodnje kot upra-

vljavec sistema pitne vode Zavodnje predlaga, da vsi uporabni-
ki vode iz omrežja Zavodnje- center le-to prekuhavajo. Ukrep 
velja do preklica.

🔲 bš

Nazarje dobiva krožišče
Nazarje – Nazarje dobiva prvo krožišče. Dela, ki vključujejo 

tudi 400 metrov državne ceste v središču kraja med graščino Vr-
bovec in Mercatorjevo trgovino, so se že začela. Končana naj bi 
bila do zime. Vrednost naložbe znaša 600.000 evrov, financirata 
pa jo Občina Nazarje in država.

🔲 mkp

Ne bo jim vroče
Šoštanj – Obdobje, ko v šolah ni učencev, je čas za obnovitve-

na in vzdrževalna dela. V osnovni šoli Karla Destovnika – Ka-
juha v Šoštanju montirajo dodatne klimatske naprave, v podru-
žnici Topolšica, edini, ki jo Šoštanj še ima, pa urejajo dodatno 
učilnico ter povezovalni hodnik med telovadnico in šolo.

🔲 mkp

Novi direktor ZD že dela
Velenje, 25. julija – Naloge direktorja Zdravstvenega doma Ve-

lenje je prevzel ekonomist mag. Janko Šteharnik iz Dravograda. 
Na tem mestu je zamenjal Velenjčana prim. Zdenka Kikca, ki se 
je po slabem letu dela aprila letos odločil, da se vrne v prejšnje 
delovno okolje, v Bolnišnico Slovenj Gradec. 

🔲 mkp

Novi evropski prostovoljki
Velenje – Mladinski center Velenje že osem let izvaja program 

Evropske unije Evropska prostovoljna služba. V tem času je 
v Velenju delovalo 20 prostovoljcev iz Turčije, Italije, Latvije, 
predvsem pa Španije. Julija so sprejeli dve novi prostovoljki iz 
Španije in Portugalske, ki bosta EVS opravljali eno leto. V tuji-
no pa sta do sedaj šla ena Velenjčanka in en Velenjčan, in sicer 
na Madžarsko in v Italijo.

🔲 tf

Odbojkarsko igrišče vabi
Šmartno ob Paki – Odbojkarsko igrišče z mivko ob osnovni 

šoli v Šmartnem ob Paki bo od 1. avgusta naprej odprto vsak 
dan med 8. in 21. uro. Vsi občani in občanke ga lahko uporablja-
jo brez predhodne rezervacije, morajo pa poskrbeti, da igrišče 
zapustijo urejeno in čisto. Društva in večje skupine lahko infor-
macije o zasedenosti dobijo na telefonski številki 064 167 940.

🔲 tf

Spet bodo roštiljali
Šmartno ob Paki – Na letošnjem Poznopoletnem festivalu, ki 

bo potekal 26. avgusta na prireditvenem prostoru ob Mladin-
skem centru Šmartno ob Paki, bodo ponovili roštiljado. Stro-
kovna komisija bo med sodelujočimi ekipami izbrala najboljše 
tri, ki bodo prejele praktične nagrade. Ekipe se morajo prijaviti 
do 22. avgusta po elektronski pošti pisarna.mc@gmail.com ozi-
roma na telefonsko številko 064 167 940.

🔲 tf

Tekmovanje sekačev
Cirkovce – V soboto, 6. avgusta, bosta ob 13. uri Društvo lastni-

kov gozdov Šaleška dolina in Krajevna enota Zavoda za gozdove 
Slovenije Šoštanj v sodelovanju z občinama Velenje ter Šoštanj 
pripravila sekaško tekmo – gozdarsko tekmovanje z motorno 
žago. Tekmovanje bo potekalo na igrišču ob podružnični šoli v 
Cirkovcah. Če bo deževalo, bo potekalo dan kasneje (v nedeljo). 

To bo 2. memorialno tekmovanje v spomin na Milana Pogo-
relčnika, nekdanjega sodelavca Zavoda za gozdove Slovenije in 
tudi zelo zavzetega organizatorja sekaških tekmovanj v prete-
klosti. Hkrati pa bo skupaj s tekmovanjem v Lučah štelo za iz-
bor posameznikov, ki bodo zastopali ekipo nazarske območne 
enote na 18. državnem prvenstvu v Gornji Radgoni. 

Posamezniki in ekipe se bodo pomerili v sekaških veščinah. 
Kot pravi Aleš Ocvirk iz šoštanjske krajevne enote zavoda za 
gozdove, se udeleženci na pripravah in na tekmi usposabljajo za 
varno delo v gozdu, kar je osrednji namen prireditve.

🔲 tp

Da bi nam le blagoslov od zgoraj kaj pomagal
»Visokosti« pri nas in nad nami – Premier in ministra – Pod grajskimi zvezdami

Mira Zakošek

Celje, 27. julija – Ministrica za 
zdravje Milojka Kolar Celarc je 
ob svojem drugem obisku pohva-
lila delo in načrte Splošne bol-
nišnice Celje. Še posebej je bila 
zadovoljna, ker so čakalne dobe 
skoraj na vseh področjih skrajša-

li. Ob tem je poudarila, da s tem 
dokazujejo, da ni edino merilo de-
nar, ampak je mogoče veliko na-
rediti tudi z dobrimi medseboj-
nimi odnosi in dobrim načrtova-
njem organizacije dela. Poudarila 
je, da so primer dobre prakse, po 
kateri naj se zgledujejo tudi dru-
ge bolnišnice. Strokovni direktor 
celjske bolnišnice Franc Vindišar 
je povedal, da se dobro zavedajo, 
da so čakalne dobe resna stiska 
vseh, ki se s tem soočajo, zato so 
se tega vprašanja tudi pogloblje-
no lotili. Velik del nalog so že ure-
sničili. Poudaril je, da namenjajo 
posebno pozornost tistim podro-
čjem, ki pomenijo po njihovi oce-
ni večje tveganje za prebivalstvo. 

Tako bodo letos naredili vsaj 400 
dodatnih koronarografij, 50 ope-
racij raka prostate z robotskim 
sistemom in 200 posegov EMG.

Ministrica je podprla tudi načr-

tovane naložbe in ob tem obljubi-
la, da bo naredila vse, da bo po di-
agnostično-terapevtskem servisu 
Univerzitetnega kliničnega cen-
tra Ljubljana to prva naslednja 
prioriteta naložba v bolnišnično 

oskrbo v Sloveniji.  Že šest mese-
cev dobro deluje urgentni center 
v Celju, povprečno dnevno obrav-
navajo 243 bolnikov. 1. julija so 
spremenili organizacijo, tako da 

je urgentni center postal organi-
zacijsko in strokovno voden z ene-
ga mesta, kar po besedah Fran-
ca Vindišarja pomeni bolj kako-
vostne obravnave in onemogoča 
podvajanja.                                  🔲

Čakalne dobe so skrajšali
Ministrica za zdravje Milojka Kolar Celarc pohvalila celjsko bolnišnico

❱Dodatno so opravili 
400 koronarografij, 
50 operacij 
raka prostate 
z robotskim 
sistemom in 200 
posegov EMG.

❱Takoj, ko bo ministrstvo za zdravje zaključilo 
investicijo v Univerzitetnem kliničnem centru 
v Ljubljani, naj bi prišla na vrsto celjska 
bolnišnica.

Brdo pri Lukovici – Letos mineva 10 let, ko 
je Čebelarska zveza Slovenije prvič izvedla v 
nekaterih vrtcih in osnovnih šolah po Slove-
niji medeni zajtrk ter s tem začela osveščati 
otroke in posredno tudi njihove starše o po-
menu čebel, čebelarstva, čebeljih pridelkih 
in ohranjanju okolja. Ob tej priložnosti so 
člani čebelarskih društev podarili nekaj me-
du in zgibanko Čebelica moja prijateljica. 
Od takrat dalje vestno obiskujejo vrtce in 
jim podarjajo med za zajtrk. Marsikje pa če-

belarji z medom oskrbijo tudi šole. 
Vrtci in šole so akcijo – po mnenju zveze – 

sprejeli z odobravanjem in marsikje to ni več 
samo medeni zajtrk, ampak mnogo več. Na-
stali so številni projekti, zgodbe, dejavnosti. 

Jubilej namerava čebelarska zveza zazna-
movati tretjo soboto v novembru na poseben 
način. Šolam, vrtcem, pevskim zborom, glas-
benim šolam, domovom za starejše, kultur-
nikom, državnemu zboru, ministrstvom … 
namerava predlagati, da bi na omenjeni dan 

vsi ob isti uri zapeli Slakovo pesem Čebelar. 
Prav tako bo naslovila prošnjo na vse TV in 
radijske hiše, da bi ob isti uri zavrtele ome-
njeno Slakovo pesem.

🔲 tp

Deset let medenega zajtrka
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Bojana Špegel

Velenje, 27. julij – Ob razpravi 
o trasi hitre ceste na tretji razvoj-
ni osi od Šentruperta do Velenja 
je predstavnica DARS-a pozvala 
MO Velenje, da pri iskanju par-
cel za tiste, ki bodo zaradi trase 
izgubili svoje domove, pomaga 

tudi lokalna skupnost. Zato nas 
je zanimalo, kaj jim bo lahko po-
nudila, koliko in kje so gradnji 
hiš namenjene parcele. Čeprav 
gradnja v zadnjih letih upada, 
bodo po odgovorih direktorja 
občine uprave mag. Iztoka Mo-
rija imeli tisti, ki si bodo v priho-
dnje želeli v MO Velenje postavi-

ti svojo hišo, veliko izbiro parcel. 
»V preteklih letih je občina od-

kupila kar nekaj zemljišč, ki jih 
bo komunalno uredila, razpar-
celirala in trgu ponudila parce-
le, ki bodo velike od 800 do 900 

kvadratnih metrov. Infrastruk-
tura je skoraj že končana na 
območju KS Škale-Hrastovec, 
kjer je komunalno že urejenih 
25 parcel, od tega jih je 10 v la-

sti občine. Računamo, da jih bo-
mo začeli prodajati letos septe-
mbra,« razloži v uvodu naš sogo-
vornik. Kakšna bo cena parcel, 
še ne ve, saj morajo po zakonu 
najeti cenilca, ki bo določil ce-
no. Kolikor spremljajo razmere 
na trgu, pa trenutno cene zazi-
dalnih parcel v Velenju znašajo 
od 35 do 40 evrov za kvadratni 
meter. 

Več novih zazidalnih 
območij

Kmalu naj bi občina trgu po-
nudila tudi gradbene parcele v 
središču Vinske Gore. Tam bo 
55 parcel, približno 20 jih bo 
v občinski lasti. »Letos smo na 
tem območju zgradili vodovod, 
preostalo potrebno infrastruk-
turo bomo urejali v prihodnjih 
letih,« pravi Mori. Parcele bodo 

v nekaj letih na prodaj tudi v do-
lini za bencinskim servisom ob 
cesti Velenje–Vinska Gora. Na 
območju zazidalnega načrta Li-
pa vzhod bo vsaj 20 parcel ob-
činskih, na nasprotnem hribu, 
Lipa zahod, pa 10. Občina ima 
v lasti tudi 22 parcel v Šentilju. 
»Vsa ta območja moramo še raz-
parcelirati in komunalno uredi-
ti.« Zato bo do prodaje preteklo 

še nekaj časa. A tistim, ki bodo 
morali zaradi gradnje hitre ce-

ste zapustiti svoje domove, bo-
do imeli kaj ponuditi, še poudari 
direktor občinske uprave. Veliko 
pa si na občini obetajo tudi od 
kar 67 tisoč kvadratnih metrov 
velikega hriba nad velenjskim ba-
zenom, kjer so danes sadovnjaki. 
Imenujejo ga Zlati grič, takšen 
pa bo postal tudi za MO Velenje, 
če ga bodo dobili v last. Višje so-
dišče RS je junija letos potrdilo 

sodbo nižjega sodišča, s tem pa 
je po dolgem denacionalizacij-
skem postopku zemljišče posta-
lo last države. MO Velenje pa je 
že vložila poziv, da država lastni-
štvo Zlatega griča v skladu z za-
konom prenese v občinsko last. 
Ko se bo to zgodilo, ga bodo na-
menili gradnji individualnih hiš, 
načrte, ki so nastali že pred leti, 
pa bodo posodobili.

92 novih parcel tudi v 
zasebni lasti

V preteklosti se je dogajalo, da 
je bilo po statistiki v občini kar 
nekaj zazidljivih parcel, a kupi-
ti jih praktično ni bilo mogoče, 
ker jih lastniki niso bili pripra-
vljeni prodati. Sedaj menda ni 
več tako. Lastniki kupcev ne naj-
dejo tako zlahka. Kmalu se bodo 
gradbenim parcelam, ki so že na 
voljo, pridružile še nove. Mori 
nam pove: »Ko smo lansko leto 
začeli izdelovati Občinski pro-
storski načrt (OPN), je MO Ve-
lenje prejela 93 pobud za spre-
membo namenske rabe zemlji-
šča iz kmetijske v stavbno in tudi 
obratno. Na osnutek OPN je Mi-
nistrstvo za kmetijstvo zavrnilo 
le eno pobudo.«

🔲

Bo Zlati grič kmalu občinski?
Hrib nad bazenom, kjer so sadovnjaki, je dobila država v svojo 
last – MO ga bo namenila gradnji individualnih hiš – Prostih 
parcel v Velenju ne manjka in še več jih bo 

Danes so na Zlatem griču, ki leži med vstopom v 
mesto in centrom Velenja, še sadovnjak. Če ga država 

odstopi v last občini, bo na njem zrasla nova soseska 
individualnih hiš.

Komunalni prispevek še previsok?
Pred leti so tisti, ki so želeli zgraditi svojo hišo, parcele iskali 

v okoliških občinah tudi zato, ker se jim je zdel komunalni pri-
spevek, s katerim novograditelji plačajo del stroškov izgradnje 
komunalne opreme parcele, v MO Velenje previsok. Občina ga 
je leta 2013 znižala, a ob visoki komunalni urejenosti zazidalnih 
področij ne more biti tako nizek kot v manjših občinah, kjer tega 
graditeljem ne morejo ponuditi. »Danes je višina komunalnega 
prispevka primerljiva z višino v drugih slovenskih mestnih ob-
činah,« nam je zatrdil mag. Iztok Mori. 

Direktor uprave MO Velenje 
mag Iztok Mori: »Po prostih 

parcelah tisti, ki bi radi gradili, 
sprašujejo tudi pri nas.«

Tajna je le ena
Že nekajkrat smo pisali 

o težavah v zaselku Tajna, 
kjer so v zadnjih letih dobi-
li veliko novih sosedov, ob 
tem pa nimajo urejenih do-
vozov do novih hiš in tudi 
do vseh še zazidalnih parcel 
ne. Zanimalo nas je, ali je 
v MO Velenje takih »Tajn« 
- torej nedorečenih gradbe-
nih področij - še kaj, kot tu-
di, ali bi se morda katero od 
področij hitreje pozidalo, 
če bi bile bolje urejene do-
vozne ceste in ostala infra-
struktura, pa tudi lastninska 
razmerja. Izvemo, da je Taj-
na edinstvena, vendar pa so 
na MO Velenje prepričani, 
da so na dobri poti, da spo-
re razrešijo. »Drugje v obči-
ni gre za manjše spore, ki pa 
jih sproti urejamo,« pravi di-
rektor občinske uprave mag. 
Iztok Mori. 

Tatjana Podgoršek

Velenje, od 29.–31. julij – Mi-
nuli konec tedna so zaposleni 
poslovne enote Energetika Ko-
munalnega podjetja Velenje iz-
vedli redni letni remont drugega 
največjega sistema daljinskega 
ogrevanja v državi. Po zagotovi-
lih vodje poslovne enote Ervina 
Miklavžina so ga izvedli po pred-
videnem načrtu, kakovostno, čas 
zaustavitve sistema pa so celo 
skrajšali.

Remont stal blizu 40 
tisoč evrov 

Priprave nanj so začeli prejšnji 
četrtek z ohlajevanjem sistema, 
v petek zjutraj pa so začeli pred-
videna večja obnovitveno-vzdr-
ževalna dela na 12 deloviščih. V 
primerjavi z minulimi remonti 
so letošnjega na območju Vele-
nja izvajali praktično brez zau-
stavitve priprave toplotne sani-
tarne vode, razen na treh mestih, 
v celoti pa so sistem ustavili na 
območju Šoštanja in Topolšice. 
Ob tem so zamenjali ali posodo-
bili ključne armature, ki jih si-
cer drugače kot z zaustavitvijo 
ne morejo zamenjati. »Zamenja-
li smo glavno armaturo za ob-
močje Šoštanja, kjer smo vgra-

dili diferenčno količinski ventil, 
tu smo zamenjali še več kot 100 
metrov dolg cevovod, v jaških 
v Velenju, Pesju in Šoštanju pa 
smo zamenjali v energetskem sis-
temu osem večjih armatur. Poleg 
tega smo pregledali vse glavne 

črpalne agregate na črpališčih, 
glavno trafo postajo. 27 delav-
cev poslovne enote je dela iz-
vedlo strokovno, kakovostno in 
prej, kot smo načrtovali. V sobo-
to, približno ob 20. uri, smo na-
mreč priključili na sistem daljin-
skega ogrevanja tudi odjemalce 

na območju Šoštanja in Topolši-
ce.« Zunanjih izvajalcev tokrat 
niso imeli, razen delavcev Elek-
tra Celje, ki so pregledali svoje 
naprave na sistemu daljinskega 
ogrevanja Šaleške doline. 

Stroški remonta so znašali bli-

zu 40 tisoč evrov predvsem za-
radi zamenjave večje glavne ar-
mature. Denar so zagotovili iz 
naslova najemnine za komunal-
no infrastrukturo. Cene toplo-
tne oskrbe za odjemalce zaradi 
izvedenih remontnih del ne bo-
do povišali.

V naslednjih letih večjih 
težav pri oskrbi ne 
predvidevajo

V poslovni enoti so ob konča-
nju remonta vedno zagotavljali, 
da si tudi na ta način prizadeva-
jo zagotoviti uporabnikom ne-
moteno in kakovostno oskrbo s 
toplotno energijo. Lahko to re-
čejo tudi tokrat? Miklavžina pri-
trjuje. Sistem je – méni – dobro 
pripravljen za obratovanje za no-

vo kurilno sezono. Po izkušnjah 
se zna zgoditi, da se bodo prvi 
objekti nanj priključili že konec 
tega meseca. »Se pa lahko kljub 
temu pojavijo manjše težave, saj 
je sistem star in ga v celoti na-
enkrat ne moremo obnoviti. Na 
nemoteno in kakovostno oskrbo 

pa poleg tega vpliva tudi proizva-
jalec toplotne energije. Na stva-
ri gledamo pozitivno in večjih 
težav s Tešem ne pričakujemo.« 

Obnovili malo več kot 
polovico sistema

Sistem daljinskega ogrevanja 
Šaleške doline posodabljajo sis-
tematsko več kot 20 let. Na vpra-
šanje, koliko so ga doslej že ob-
novili, bi Ervin Miklavžina težko 
natančno odgovoril. Kot je poja-
snil, vsako leto v času remonta 
obnovijo na omrežju določeno 
število toplotnih postaj. Po 10, 

15 letih je vgrajene dele treba ob-
noviti, saj imajo tudi ti določe-
no življenjsko dobo. »Generalno 
lahko ocenim, da smo v zadnjih 
20, 25 letih posodobili tiste kri-
tične točke, za katere smo meni-
li, da so nujno potrebne. Čez pa-
lec lahko ocenim, da smo doslej 
posodobili malo več kot polovi-
co sistema daljinskega ogrevanja 
Šaleške doline,« je sklenil pogo-
vor Ervin Miklavžina.

🔲

Daljinsko ogrevanje pripravljeno na novo sezono

Z največjega delovišča v Šoštanju, kjer so zamenjali več kot 100 metrov dolgo cev.

Remont opravili prej, kot so načrtovali – Večjih težav pri 
nemoteni dobavi toplotne energije ne pričakujejo

Delodajalci proti predvideni 
davčni »reformi«

Večina reprezentativnih delodajalskih združenj nasprotujejo 
prevideni davčni »reformi« in zahteva reformo, ki bo razbreme-
nila gospodarstvo in s tem dodatno okrepila konkurenčnost slo-
venskih podjetij ter povečala zanimanje investitorjev. Zato Go-
spodarsko zbornico Slovenije čudi, da ministrstvo za finance 
še naprej javno poudarja načelno usklajenost z delodajalskimi 
organizacijami, čeprav te podpore nima. 

Kot pravijo ves čas javno ponavljajo, da potrebujemo odločno 
reformo, ki bo celovita in bo znižala obremenitev zaposlenih in 
gospodarstva. Predlog ministrstva za finance tega ne prinaša. 
Nasprotno. Gospodarstvo bo bolj obremenjeno, samo manjši 
delež gospodarstva in javni sektor pa bosta imela od takšnega 
predloga neposredne koristi. Že sedaj pa je po podatkih Euro-
stata javna poraba v Sloveniji v primerjavi s povprečno v EU 
višja kar za 620 milijonov evrov.

🔲
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Milena Krstič – Planinc

Šoštanj – V občini Šoštanj bo-
do v naslednjih dveh letih v skla-
du s koncesijsko pogodbo obno-
vili 44 kilometrov cest. Na prvih 
desetih vzdrževalna in naložbe-
na dela že potekajo. 

»Za zdaj vse poteka po načr-
tu in smo zelo zadovoljni,« pravi 
podžupan Viki Drev. V tem času 
dela zelo intenzivno potekajo na 
območju Topolšice, Strmine in 
Zavodenj ter Raven.

Zaradi teh obnov so na obmo-
čju številne zapore cest, potreb-
ni so obvozi. Kako to sprejema-
jo krajani?
»Treba jih je pohvaliti. Razume-

jo, da je treba malo potrpeti, da 
bodo ceste potem bolj prevozne 
in tudi bolj varne.«

Sredi avgusta se začno dela na 
cesti proti Belim Vodam. 
»Na to se že pripravljamo. Gre 

za cesto, na katero je vezan del 
gospodarstva, po njej se v šolo 

in iz nje vozijo učenci. To cesto 
bo treba v dolžini kilometer in 
pol od Florjana proti Belim Vo-
dam popolnoma zapreti. V tem 
času skrbno načrtujemo obvo-
ze. Poleg obnove bo potrebno 
zamenjati vodovod in kanaliza-
cijo. Ampak brez skrbi. Obvozi 
bodo urejeni.«

Nekaj manjših težav pa imate 
z začetkom obnove Aškerčeve v 

mestu.
Dela res nekoliko zamujajo, a 

računamo, da avgusta začnemo  
asfaltirati. V mestnem jedru vča-
sih prihaja do določenih težav. 
V tem primeru je težava z mini-
malnim delom zemljišča, kjer je 
v času gradnje in pridobivanja 
potrebnih soglasij prišlo do spre-
membe na eni od parcelnih šte-
vilk in potrebna so bila pogaja-

nja z lastnikom.«
Kaj pa plazovi?
Začenja se odpravljati plaz Me-

lanšek in plaz v Belih Vodah.
Na junijski seji sveta ste sprejeli 
rebalans proračuna. Potreben 
je bil, ker denarja iz odškodnin 
od TEŠ niste dobili, nanj pa ste 
računali. Si še prizadevate, da 
ta denar dobite, ali ste to misel 
opustili?
»Nismo je opustili. Občine 

smo se odločile za sodno izter-
javo, ki jo tudi intenzivno pripra-
vljamo. Hkrati pa se bomo sku-
šali o tem pogovoriti in težavo 
rešiti z novim direktorjem Hol-
dinga Slovenske elektrarne. Zdaj 
pa je čas dopustov. V drugi polo-
vici avgusta upamo, da bi se po-
ganja lahko začela. V TEŠ-u pa 
posluha za to ni.« 

🔲

Pripravljajo se za Bele Vode

Viki Drev: »Krajani razumejo 
številne zapore cest.«

❱O odškodnini se bodo skušali pogovoriti z 
novim direktorjem HSE.

Milena Krstič – Planinc

Velenje, 22. julija – »Slovenija 
se hvali z na videz zavidanja vre-
dnimi statistikami o učinkovito-
sti ravnanja za odpadki. V resni-
ci pa statistike temeljijo na ma-
javih temeljih,« piše na Wikipe-
diji Tanja Pirnat. Meni, da velik 
delež uspehov v ravnanju z od-
padki lahko pripišemo prikroje-
ni statistiki. Da kar polovica ko-
munalnih služb količine zbranih 
komunalnih odpadkov ocenjuje 
zgolj na oko in da je uradna stati-
stika o količinah nastalih odpad-
kov še bolj približna.

Mi smo obiskali Zbirni center 
1 v Velenju. Želeli smo preveriti, 
kako tehtanje odpadkov poteka. 
Količine konec koncev niso po-
membne samo za statistiko, ta je 
v verigi poprečnega povzročitelja 
v zadnji vrsti, na prvem je polo-
žnica, ki jo prebivalcem Šaleške 
doline vsak mesec pošlje PUP 
Saubermacher. Ta zanje opravlja 

obvezno javno gospodarsko služ-
bo ravnanja z odpadki. Višina 
položnice je namreč odvisna od 
količin odpadkov, ki jih gospo-
dinjstvo pridela.

Tehtanje že od leta 2002
»Tehtanje odpadkov na odla-

gališču Velenje oziroma v Zbir-
nem centru 1 ob Škalskem je-
zeru poteka že od leta 2002 in 
izvira še iz časa, ko je odlagali-

šče upravljalo Komunalno pod-
jetje Velenje. 

Ko je PUP Saubermacher le-
ta 2009 ta center prevzel, ga je 
posodobil in kupil program teh-
tanja, ki je vezan tudi na obra-
čun,« razlaga ekotehnologinja 
Alenka Centrih Ocepek. Vodja 
programa trženja v PUP Sau-
bermacherju Jože Povše pa po-
drobno razloži in ob asistenci 
Aleša Čuježa, delovodjem v zbir-
nem centru, tudi nazorno poka-
že, kako to teče. Poenostavljeno 
povedano: zbrane odpadke (ko-
munalne, biološke, kosovne, em-

balažo, nevarne, vse, s katerimi 
ravnajo) stehtajo na 50-tonski 
mostni tehtnici. Razvrstijo jih 
po lokacijah (iz katere občine 
so). Stehtajo pa tudi vse odpad-
ke, ki jih iz zbirnega centra od-
peljejo na predelavo, odlaganje, 
odstranjevanje, kompostiranje, 
recikliranje.

Odpadke pripravijo za 
prevoz do predelovalcev

»Odpadke, ki jih pobiramo s 
smetarskimi vozili, pobiramo po 
točno določenih urnikih in toč-
no določenih rajonih. Ko je sme-
tarsko vozilo polno, pripelje od-
padke v Zbirni center 1 Velenje, 
kjer jih stehtamo. Zabeležena je 
tudi ruta, kjer so bili odpadki po-
brani, tako se točno ve, iz katere 
rute so in iz katere občine. Teža 
se zabeleži. Podobno je pri zbi-
ranju bioloških odpadkov, tudi 
pri kosovnih se vsaka vožnja po-
sebej stehta in zabeleži, iz katere 
občine je,« razlaga Povše. »Ne-
varne odpadke, zbrane na točno 
in vnaprej določenih lokacijah, 
pa tehtajo na prevzemnem me-
stu v premični zbiralnici.«

Odpadke v zbirnem centru 
pripravijo za prevoz do predelo-
valcev oziroma odstranjevalcev. 
Pri izhodu jih stehtajo še enkrat. 
Vhodne in izhodne količine se 
morajo ujemati in jih uskladiti. 
»Ne more biti več vhoda kot iz-
hoda. Izhodne količine tehtajo 
tudi predelovalci oziroma od-
stranjevalci. Praksa je, da teža 
prepeljanih odpadkov do prede-

lovalca velja na njegovi tehtnici. 
Mi jih stehtamo samo informa-
tivno, preden jih odpeljemo, da 
primerjamo točnost tehtnic pri 
predelovalcu in pri nas.« 

Do razlik 
prihaja

Do razlik pri 
pripeljanih in 
odpeljanih ko-
ličinah odpad-
kov seveda pri-
haja. »Prisotni 
so vremenski 
vplivi. Če pobe-
remo kosovni odpadek v dežju, 
na primer jogi, je ta namočen. 
Pri nas se do takrat, da se nabere 
primerna količina odpadkov za 
odvoz, že osuši in je lažji.« 

Podatke – izhodne količine, 
ki jih, kot je Povše že povedal 
– uskladijo z vhodnimi, sporo-
čajo Agenciji za okolje Republi-
ke Slovenije. Aplikacija za poro-

čanje o količi-
nah odpadkov 
je sestavljena 
tako, da če de-
janske količi-
ne ne ustreza-
jo njihovim in 
tistim, ki jih je 
predelovalec 
prevzel, eno-
stavno ne gre-

do skozi. Nadzor nad točnostjo 
podatkov opravljajo tudi inšpek-
cijske službe. 

🔲

Vse je stehtano
Vsak odpadek je prepoznan – Če ni, ga zbiralec od povzročitelja 
ne sme sprejeti 

Tehtajo tudi odpadke, ki jih odpeljejo iz zbirnega centra. Pri tehtanju (na sliki) je Aleš Čujež. 

Dobro se držimo
Skupna količina se zadnja 

leta ne spreminja, spremi-
njajo pa se količine po frak-
cijah. Mešanih komunalnih 
odpadkov je iz leta v leto 
manj, več pa je tistih v po-
sodah z rumenim pokro-
vom in kosovnih odpadkov.

Okoli 1.200 
številk odpadkov

Vsak odpadek ima svojo 
številko. Odpadki, ki jih v 
PUP Saubermacherju zbi-
rajo kot izvajalec javne služ-
be, sodijo v skupino komu-
nalnih odpadkov s skoraj 
tridesetimi številkami. Sicer 
pa obstaja za odpadke oko-
li 1.200 številk. Razdeljeni 
so po dejavnostih, v katerih 
nastajajo, od gradbenih od-
padkov do odpadkov pri ru-
darjenju, v metalurgiji ...

Zakaj je vstopnica položnica?
Kadar v zbirni center pripeljemo odpadke sami, se identifi-

ciramo (tudi) s položnico, da lahko tam s pomočjo številke 
odjemnega mesta evidentirajo, iz katere občine je odpadek, in 
preverijo, ali lahko odpadke sprejmejo ali ne. Brez tega bi se do-
gajalo, da jim v zbirne centre vozili tudi ljudje iz drugih občin, 
plačevali pa bi tukajšnji prebivalci.

Jože Povše: »Ne more biti več 
vhoda, kot je izhoda.«

Alenka Centrih Ocepek: 
»Program tehtanja je vezan na 

obračun.«
❱Cene so izražene v 

evrih na kilogram. 
Pri stroških je 
pomembna količina 
odpadkov, ki jih 
pridelamo.

❱Vsak odpadek je 
prepoznan. Če 
ni, ga zbiralec od 
povzročitelja sploh 
ne sme prevzeti. 

Deset ob 44 kilometrov cest, ki jih 
obnavljajo in vzdržujejo na osnovi 
koncesije, je že gradbišče

Urejeno Šmartno ob Paki, 
a se najde ljulka!

Šmartno ob Paki – V občini Šmartno ob Paki si člani tamkajšnjega 
turističnega društva, občinske uprave in številni vrli krajani že dalj 
časa prizadevajo za urejeno okolje. A se kot v pšenici ljulka najdejo 
tudi taki, ki jim pri tem ne sledijo. 

Dokaz za to je plevel, ki se bohoti ob objektih nekdanjega Erine-
ga Vina Šmartno. V oči bode toliko bolj, ker je to ob zelo prometni 
vpadnici v Šmartno ob Paki iz velenjske strani. Fotografija je zgovor-
na. Morda pa bo le potrkala na vest lastnika(ov) ali najemnika(ov) 
objektov, da bodo vsaj odstranili plevel, če ne že zasadili okrasnih 
rastlin, ker … obleka naredi človeka, lepo okolje pa ljudi dobre volje.

🔲 Jože Miklavc

S plevolom ozaljšano betonsko korito ob nekdanjem skladišču 
Erinega Vina ne more biti nikomur v ponos.
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GOSPODARSTVO

Rusija med najpomembnejšimi 
slovenskimi partnericami

Ljubljana – Prejšnji teden je tudi v gospodarskih krogih odme-
val predvsem obisk ruskega predsednika Putina v Sloveniji. Seveda 
upamo, da bo kaj pripomogel k izvozu Gorenja in tudi Krke, ki je 
prvo polletje sklenila z 38-odstotnim padcem dobička. Čeprav se je 
obseg trgovanja med Slovenijo in Rusijo zmanjšal, je ta država še 
vedno ena naših najpomembnejših trgovinskih partneric. Pri izvo-
zu je bila leta 2015 med vsemi državami sedma najpomembnejša, 
med državami nečlanicami EU pa je najpomembnejša trgovinska 
partnerica Slovenije.

Narasla poraba elektrike
Ljubljana – Poletje kljub dopustom prinaša precejšnjo porabo ele-

ktrične energije. Proizvodnja te se je v termoelektrarnah in hidroe-
lektrarnah junija na mesečni ravni povečala za 17 odstotkov, v Nu-
klearni elektrarni Krško pa je bila za štiri odstotke manjša. 

Garant prodajajo po delih
Polzela – Stečajni upravitelj Tomaž Kos prodaja premoženje nek-

danjega Garanta. Kot celoto mu ga ni uspelo prodati, zato ga zdaj 
prodaja po šestih enotah. Izhodiščne cene so od 46.000 do milijon 
in pol evrov.

Postorili vse za visoko sezono
Nazarje – V začetku tedna so se po kolektivnem dopustu vrnili na 

svoja delovna mesta zaposleni v tovarni BSH Hišni aparati Nazarje. 
V odgovorih na naša vprašanja so zapisali, da so bili v času kolek-

tivnega dopusta skoraj vsi njihovi zaposleni na dopustu, prisotni so 
bili le delavci, ki so jih potrebovali zaradi poslovnih procesov, in nji-
hova vzdrževalna ekipa. Tudi tokrat je ta izvajala večja načrtovana 
vzdrževalna dela oziroma spremembe v proizvodnem objektu. »Pri-
pravili smo se za visoko sezono in pričakujemo, da bomo izpolni-
li naše načrte. Predvsem za popolnoma avtomatske kavne aparate  
pričakujemo več naročil od predvidenih,« so še zapisali.

Esotech in Skaza med '50 veličastnih'
Velenje, 28. julija – Globalna bonitetna hiša Dun & Bradstreet in 

slovenska Bonitetna hiša i sta letos ponovno izdelali seznam petde-
setih izbranih slovenskih družb z najvišjo bonitetno oceno, med ka-
terimi bosta v naslednjem koraku s priznanjem Rating leta nagradi-
li tri najboljše družbe. Na seznamu '50 veličastnih' sta tudi članici 
Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice Esotech, d. d., in Plastika 
Skaza, d. o. o.

Prodajni center v rokah Eride
Mozirje – Stečajna upraviteljica Zgornjesavinjske kmetijske za-

druge Mozirje v stečaju Alenka Krivec Nabernik je dalj časa med 
drugim dražila tudi nepremičnine Prodajnega centra zadruge v Lju-
biji pri Mozirju. Te so naposled vendarle pridobile novega lastnika. 

Nepremičnine centra je kupila družba Erida iz Škofljice. Registri-
rana je za upravljanje nepremičnin in vzdrževanje objektov. Izklic-
na cena za nepremičnine je bila dobrih 191 tisoč evrov, sklenjena 
prodajna pogodba pa naj bi znašala nekaj manj kot 563 tisoč evrov 
z DDV-jem. 

🔲 mz, tp

Mira Zakošek

Tudi letošnji avgust je v Gore-
nju v znamenju kolektivnih do-
pustov. Večina jih ima že vse od 
začetka prejšnjega tedna  do sre-
dine prihodnjega tedna, v neka-
terih obratih pa so še malo dalj-
ši, saj jih prilagajajo tako remon-
tnim kot proizvodnim potrebam. 
Med tistimi, ki bodo v teh dneh 
»počivali« najdlje, so delavci pro-
grama Kuhalni aparati, v kate-
rem se dogajajo največje spre-
membe.

Pred proizvodnimi halami je 
kljub poletni vročini živahno, vi-
deti je tudi avtomobile številnih 
lokalnih podjetij, ki jih Gorenje 
poleg svojih vzdrževalcev vsako 
leto angažira pri teh velikih de-
lih, ki jih je treba opraviti v re-
lativno zelo kratkem času. Med 
njimi sta najbolj opazna Esotech 
in Elektro Jezernik. Veliko pa je 
tudi tujih, predvsem dobaviteljev 
različne opreme.

Skozi proizvodne hale se spre-
hodim v spremstvu pomočnika 
direktorja Vzdrževanja Petra Ko-
bala. Že nekaj let je tako in že 
nekaj let se čudim, kako dobro 
pozna vse naprave in vse proi-
zvodne programe.

Pred dobim letom so nekda-

njo službo Investicij in vzdrže-
vanja preoblikovali tako, da so 
vzdrževalci samostojna enota, 
ki skrbi za energetske zadeve, za 
okolje in za razvojne ter tehno-
loške zadeve. Zaposlenih imajo 
malo manj kot 100 vzdrževalcev. 
Poleg tega pa ima vsak program 
v Gorenju še svoje vzdrževalce, 
ki bdijo nad delovanjem vseh 
strojev in naprav. »Vzdrževalci 
po posameznih programih spro-
ti vsak dan odpravljajo težave. 
Glede na to, da so pristojni sa-
mo za eno področje, naprave tu-
di bolje poznajo, postanejo torej 
pravi specialisti,« pravi Kobal. 
Pri večjih projektih, kot je tudi 

letni remont, združijo moči, k 
sodelovanju pa poleg vzdrževal-
cev (obratnih in centralnih) pri-
tegnejo še številne zunanje stro-
kovnjake različnih področij. Se-
veda sodelujejo pri teh delih tudi 
dobavitelji opreme. 

Vse pomanjkljivosti skušajo ne-

mudoma odpraviti med samim 
delovnim procesom, v času re-
montnih del pa se skupaj z vzdr-
ževalci centralne službe in mno-
gimi zunanjimi lotevajo najve-
čjih. Vsako leto poskrbijo tudi 
za montažo kakšnih večjih stro-
jev in naprav.

Največja sprememba nastaja 
v letošnjem poletju v programu 

Kuhalnih aparatov. Tam prena-
vljajo montažni trak. Prilagodi-
li ga bodo tako, da bo mogoče 
na njem izdelovati več različnih 
aparatov hkrati. Montirajo še no-
vo peč za žganje pečic ter emaj-
la, obnavljajo pa tudi stiskalni-
ce. Ravno montaža peči je »kri-
va« za daljši 
kolektivni do-
pust delavcev 
tega obrata. 
Poleg tega pa 
dobiva ta pro-
g r am novo 
proizvodno 
halo. V pro-
storih, ki jih 
je do nedav-
nega upora-
bljala Turna, 
ki se je selila v Šoštanj (včasih 
je bilo v njih podjetje EKO in ka-
sneje Elektronika), bodo izdelo-
vali kuhališča. Tu nastaja center 
Kuhalnih aparatov. Del prosto-
rov bo uporabljalo njihovo hče-
rinsko podjetje IPC, ki izdeluje 
posamezne sklope za kuhališča, 
tako da bo ta proizvodnja locira-
na na enem mestu. Po teh apa-
ratih je povpraševanja zelo veli-

ko, zato bo posodobitev še kako 
dobrodošla. 

V hladilno-zamrzovalnih apa-
ratih prenavljajo robotske celi-
ce. Prilagajajo jih novim zahte-
vam proizvodnje, in sicer tako, 
da bodo lahko na njih delali po-
leg novega DV 30 še pomivalni 
stroj DV 40.

»Seveda je opravil veliko tudi v 

ostalih programih,« pravi Peter 
Kobal. »To je čas, ko v Gorenju 
že tradicionalno vse pregledamo 
in po potrebi popravimo. Svo-
je delo ocenjujemo za uspešno, 
če potem naprave v intenzivnem 
delovnem procesu čim manjkrat 
zatajijo.«

Da je  okol i -
ca proizvodnih 
hal Gorenja le-
pa in urejena tu-
di v teh vročih 
poletnih dneh 
in da vse skupaj 
bolj spominja na 
park kot proizvo-
dno okolje, prav 
tako skrbi obrat 
vzdrževanja. »To 
je rezultat dolgo-

letnega dela. Vesel sem, da je na-
še vodstvo že pred leti spozna-
lo, kako je to pomembno. Tudi 
sam sem prepričan, da lepa oko-
lica in lepo urejeno delovno me-
sto vplivata na razpoloženje, to 
pa na produktivnost,« prvi Peter 
Kobal, ki že dolga leta bdi nad 
tem, da je res vse na pravem me-
stu.

🔲

Oblikujejo center Kuhalnih aparatov
Delavci Gorenja so na kolektivnem dopustu, proizvodne hale so »prevzeli« vzdrževalci, 
naložbena dela pa sodelavci investicij – V treh tednih bodo marsikaj postavili na glavo

V Kuhalnih aparatih prenavljajo stiskalnice.❱V proizvodnih 
halah Gorenja je 
v tem času 200 
vzdrževalcev 
Gorenja, pridružili 
pa so se jim tudi 
številni zunanji 
izvajalci in 
dobavitelji opreme

Največji poseg bo dobava nove peči za žganje pečic in emajla, 
zaradi nje je letošnji kolektivni dopust v tem obratu daljši.

Prenavljajo tudi robotske celice.

Peter Kobal, pomočnik 
direktorja Vzdrževanja: »Delo 

želimo opraviti tako temeljito, 
da bo med delovnim procesom 

čim manj motenj.«

V nekdanjih prostorih Turne nastaja center kuhalnih aparatov.

❱Službo vzdrževanja so preoblikovali. Imajo 
obratne in centralne vzdrževalce. Letošnji 
remont je prvi, ki poteka po novem načinu 
organiziranja.

❱S pridobitvijo 
proizvodnih hal 
nekdanje Turne 
bodo uredili center 
kuhalnih aparatov, 
za katere je na 
tržišču zelo veliko 
zanimanja.

Polzela v državnih rokah
Polzela, 2. avgusta - Delničarji na čelu s Slovenskim držav-

nim holdingom (SDH) in Družbo za upravljanje terjatev ban-
ke (DUTB) so na torkovi izredni skupščini potrdili dokapitali-
zaciji družbe Polzela z denarnimi vložki in pretvorbo terjatev v 
kapital. Dokapitalizacijo bosta v celoti izvedla država in SDH 
ter s tem postala edina lastnika podjetja.

Osnovni kapital družbe v višini nekaj nad 1,9 milijona evrov 
so za kritje prenesene izgube družbe zmanjšali na nič evrov, 
nato pa sprejeli sklep o povečanju osnovnega kapitala z denar-
nimi vložki za najmanj 1,2 milijona evrov in največ 1,5 milijo-
na evrov.

Predsednik uprave Marko Klemenčič je bil zadovoljen, saj so z 
dokapitalizacijo družbe Polzela lastniki ustvarili pogoje za njeno 
nadaljnje poslovanje in razvoj. Za dokapitalizacijo so se odloči-
li na podlagi plana finančnega in poslovnega prestrukturiranja 
družbe, ki temelji na novi programski in prodajni strategiji. To 
že izvajajo, njena osrednja stebra pa sta krepitev lastne blagov-
ne znamke v segmentu višjega srednjega razreda na trgih, kjer 
je Polzela že bila prisotna in razvoj nogavic z visoko dodano 
vrednostjo za tuje blagovne znamke iz sveta mode in športa.

»Nadaljnji razvoj družbe bo temeljil na vrednotah, ki jih po-
oseblja Polzela in so rezultat dela in razvoja več generacij že 
skoraj 90 let. Tako bodo naši izdelki temeljili na uporabi spe-
cifičnih znanj, inovativnih pristopih pri uvajanju novih mate-
rialov in sodobnih prodajnih poteh,« pravi predsednik uprave 
Marko Klemenčič.

Za nakup tako dokapitalizirane Polzele je menda sedaj kar 
nekaj interesa.

🔲 mz 
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Discover 
Velenje 

Velenje – mesto priložnosti. Zdi se, da naš 
slogan še nikoli ni bil tako poveden kot ob 
gledanju svežega, skoraj minutnega predsta-
vitvenega spota Discover Velenje: od gozdnih 
do jezerskih užitkov, s supom ali jadrnico, od 
izposoje koles do izposoje konj, skejterji ali 
glasbeniki, od bele promenade do blesteče pa-
norame. Velenje tudi kot podjetno in rudar-
sko mesto. Ni živleja brez Veleja je zaključna 
misel. 

Na spot me je opozorila »facebook prijateljica« in ob njem zapi-
sala – tvoje mesto. Takoj sem zapis všečkala; ker se bom vedno 
počutila Velenjčanko. Ker bom vedno Velenjčanka; v potnem li-
stu piše Kardeljev trg. A prav tu se začne moj pomislek: spot je 
izčiščen našega izvora, v njem ni podob socialistične preteklosti. 
Se jih moram sramovati? Titov trg je zaznamovan s kulturnim 
domom, plesalkami in … to je to. Kje je maršal? Kar koli si kdor 
koli misli o njem: zaradi njega je Velenje nastalo, mar ne? Kot so 
mi oča pripovedovali, je rudnik obstajal že stoletje prej, a mesto 
se zaradi njega ni razvilo. Šele po drugi svetovni vojni je prišlo do 
uvida, kaj lahko v Šaleški dolini nastane. In je. In so mu rekli 
socialistični biser. 

Tudi Ljubljana briše lastno zgodovino prek spomenikov; nasproti 
sodne palače je denimo najprej »stal« Franc Jožef, z Jugoslavijo 
je »postal« kralj Peter, z osamosvojitvijo pa Franc Miklošič. Boži-
dar Jezernik je o tem napisal odlično knjigo z naslovom Mesto 
brez spomina. 

Z izbrisom spomina izgubljamo vedenje o lastni preteklosti in ve-
lenjska zgodovina se je začela pisati pred petinpetdesetimi leti. Z 
avtobusi, na katerih so bile menda celotne moške populacije po-
sameznih bosanskih vasi, so prihajali bodoči rudarji. In za njimi 
žene, ki so »vzpostavile« Gorenje. Velenje ni bilo več le najmlajše 
mesto, ampak tudi stičišče vseh jugoslovanskih kultur. In še ve-
dno je. V sožitju smo živeli takrat, v sožitju živimo danes. Ni to 
morda naša najbolj turistično privlačna zgodba? Ali pa dejstvo, 
da ko potuješ, nikoli ne srečaš tujca, ki bi poznal kakega sloven-
skega politika, za Tita pa me še vedno kdaj vprašajo oziroma 
vedo, od kod prihajam, če rečem – ex Yugoslavia … pa čeprav je 
obstajala le polovico več časa kot moja dežela. Res kdo verjame, 
da bomo kot Slovenci kdaj dosegli vpliv prejšnje skupnosti? Ra-
zen politikov vseh barv, seveda, ki vladajo kot pavi, a njihovi kriki 
so tujcem neslišni ... 

Imamo največji kip Tita na svetu, imamo ogromno socialistič-
nih stavb. Pravkar našo nekdanjo preteklost raziskujejo v newyor-
škem muzeju sodobne umetnosti MoMa; po desetletjih preučeva-
nja umetnosti Zahoda so se namreč obrnili proti Vzhodu, a naj-
prej na Balkan, saj jih je z zapuščino, kot je dejal eden od kusto-
sov, popolnoma navdihnil. In tako za leto 2018 njihov arhitektur-
no-oblikovalski oddelek napoveduje retrospektivo jugoslovanske 
arhitekture, tudi spomenikov. Po MoMi se že zgledujejo oziroma 
obračajo druge zahodne progresivne institucije. Mi pa kar briše-
mo in brišemo iz spomina …

Jaz ne. Nikoli nisem in nikoli ne bom. Zavedam se, da zgodovi-
no pišejo zmagovalci in da to ni lahko postati, zato se strinjam z 
razgaljenjem vseh dejstev. A izkrivljanje je nekaj povsem drugega. 

Da, žal ni prišlo do lustracije, a če mislimo, da je to godilo le ene-
mu političnemu polu, se prekleto motimo – drugi politični pol je 
zaradi tega sploh nastal. In od tega danes še vedno »živi«. Verjeti 
v nasprotno bi bilo naivno, saj nas nihče ne deli bolj kot politiki. 
Kako je že rekel moj ata, socialistični kulak: Politika je … kurba. 
Nehajmo biti prostitutke, razmišljajmo z lastno glavo, predvsem 
pa … razmišljajmo. In se ne sramujmo lastne zgodovine; narod je 
politična tvorba, ljudstvo pa veže kulturna identiteta. 

🔲

Žabja perspektivaOD SREDE do torka  Mojca Štruc

Špela Kožar

Sreda, 27. julija
Premier Miro Cerar je po sestanku sveta 

za nacionalno varnost dejal, da je »stopnja 
ogroženosti Slovenije tudi po nedavnih tero-
rističnih napadih v Evropi nizka«.

Po vedno glasnejših kritikah iz koalicijskih 
vrst na račun dela župana in njegove ekipe 
je mariborski župan Andrej Fištravec spre-
jel odločitev, da razpusti koalicijo. Koalicija 
je bila ob tem mnenja, da bi bilo bolje, če bi 
odstopil sam.

Ministrica za zdravje Milojka Kolar Celarc 
je obiskala Splošno bolnišnico Celje. Ob tem 
je podprla načrte bolnišnice za novogradnjo.

V Turčiji po poskusu vojaškega udara še na-
prej opravljajo čistke med nasprotniki režima. 
Z odlokom so iz vojske odpustili 149 gene-
ralov ter odredili zaprtje več deset medijev.

Četrtek, 28. julija
Vlada je sprejela uredbo o sistemih brezpi-

lotnih zrakoplovov, s katero je med drugim 
določila splošne tehnične in operativne po-
goje za varno uporabo t. i. dronov.

Vlada je dala v obravnavo predlog novele 
zakona o preprečevanju nasilja v družini. 
Predlog izrecno prepoveduje nasilje v dru-
žini in telesno kaznovanje otrok. Predlog 
širi tudi opredelitev nasilja v družini, saj bo 
za nasilje upoštevana že grožnja z nasiljem. 

Sirski predsednik Bašar al Asad je ponu-
dil amnestijo upornikom v državi, ki bodo v 
naslednjih treh mesecih položili orožje in se 
predali oblastem.

Nemška kanclerka Angela Merkl je pono-
vno zatrdila, da Nemčija ne bo spremenila 
begunske politike.

Petek, 29. julija
V Ljubljani so se na ekumenskem sreča-

nju sešli visoki predstavniki katoliške ter ru-
ske in srbske pravoslavne cerkve. Srečanje 
je gostil ljubljanski nadškof metropolit Sta-
nislav Zore.

Klerik Fethullah Gülen, ki mu Turčija pri-
pisuje odgovornost za spodleteli državni 
udar in vzpostavitev "vzporedne države" v 
turški vojski, pravosodju in uradih, je v in-
tervjuju izrazil prepričanje, da ga ZDA ne 
bodo izročile Turčiji.

V turističnih nastanitvenih objektih v Slo-
veniji so v prvem polletju letos zabeležili za 
6,5 odstotka več prihodov turistov kot v ena-
kem obdobju lani, ti pa so ustvarili za 4,6 od-
stotka več nočitev.

Delničarji Palome so soglašali z 18-mili-
jonsko dokapitalizacijo iz slovaškega Eco 
Investa.

Na Floridi so potrdili prve okužbe z ziko v 
ZDA prek domačih komarjev.

Sobota, 30. julija 
Sobota je minila v znamenju obiska ruske-

ga predsednika Vladimirja Putina. Slovesno-
sti ob Ruski kapelici v spomin na ruske vojne 
ujetnike, ki jih je med gradnjo ceste čez Vr-
šič leta 1916 zasul snežni plaz, se je udeležil 
slovenski in ruski državni vrh, pa tudi visoki 
predstavniki katoliške in ruske pravoslavne 
cerkve. Ruski predsednik Vladimir Putin je 
imel najprej pogovore z gostiteljem – pred-
sednikom Borutom Pahorjem. Slovenski in 
ruski predsednik sta nato na ljubljanskem 
pokopališču Žale s položitvijo vencev odkri-
la spomenik ruskim in sovjetskim vojakom, 
ki so umrli v obeh svetovnih vojnah na oze-
mlju Slovenije. Po delovni večerji na Brdu 
pri Kranju je sklenil obisk v Sloveniji in od-
potoval v domovino. 

Na jugu ameriške zvezne države Teksas se 
je zrušil toplozračni balon, na katerem je bi-
lo 16 ljudi. Balon se je zrušil po tem, ko ga 
je zajel ogenj.

Nemški avtomobilski proizvajalec Merce-
des Benz bo za odprtje nove tovarne na Ma-
džarskem odštel eno milijardo evrov, z novo 
naložbo pa v državi odprl okrog 2500 de-
lovnih mest.

Nedelja, 31. julija 
Slovenski šoferji in avtomehaniki so se 

zbrali na tradicionalnem srečanju na Rogli, 
na 25. šoferski nedelji. 

V prvem četrtletju letošnjega leta sta bili 
negativni tako naravna kot selitvena prirast 
prebivalstva. Umrlo je 612 prebivalcev več, 
kot se jih je rodilo, iz Slovenije pa se je od-
selilo 205 ljudi več, kot se jih vanjo preselilo. 
Selitveni prirast državljanov Slovenije je že 
peto leto zapored negativen.

Turčija je odstavljenim delavcem pravo-
sodnega sistema zaplenila nepremičnine in 
bančne račune. V Kölnu pa se je na mirnem 
zborovanju zbralo več tisoč privržencev tur-
škega predsednika Redžepa Tajipa Erdoga-
na. 

Politična vete-
ranka Yuriko Ko-
ike je bila izvolje-
na za guvernerko 
japonske prestol-
nice Tokio. Koi-
ke bo tako posta-
la prva ženska 
na čelu japonske 
prestolnice. 

V jami Prima-
dona na Tolmin-
skem se je v so-
boto poškodoval 
angleški jamar. 
Med plezanjem 
v jami Primado-
na se je Angle-
žu odlomil opri-

mek. Tri metre globoko je padel na obraz, 
nanj pa je padla še manjša skala. V zahtevni 
reševalni akciji so ga ponoči izvlekli iz rova 

in odpeljali v bolnišnico.
Številni muslimani v Franciji in Italiji so se 

v znak solidarnosti s katoliki udeležili nedelj-
skih maš v cerkvah po smrti duhovnika, ki 
sta ga minuli teden na severu Francije umo-
rila islamska skrajneža.

Ponedeljek, 1. avgusta 
Premier Miro Cerar je pohvalil organiza-

cijo sobotnega obiska ruskega predsednika 
Vladimirja Putina v Sloveniji in se hkrati za-
hvalil državljanom za razumevanje in gosto-
ljubnost.

Večina prebivalcev se počuti v Sloveniji 
varno ali celo zelo varno pred terorističnimi 
napadi, bi lahko sklepali po tokratni Delovi 
anketi. Vseeno pa 45 odstotkov vprašanih 
meni, da bi bilo treba v državi okrepiti var-
nostne in obrambne sile. Dobra polovica jih 
je tudi za obvezni vojaški rok.

Ministrstvo za infrastruk-
turo je spisalo že tretjo razli-
čico pravilnika o delitvi stro-
škov ogrevanja v večstano-
vanjskih stavbah.

Španec Angel Maria Villar 
naj bi umaknil kandidaturo 
za šefa evropske nogometne 
zveze UEFA, menda naj bi o 
tem razmišljal tudi Nizoze-
mec Michael van Praag. Ute-
gne se zgoditi, da Aleksander 
Čeferin, šef slovenske nogo-
metne zveze in odvetnik, ne 
bo imel protikandidata.

Taščo šefa formule 1 Bernieja Ecclestona 
je brazilska policija rešila iz rok ugrabiteljev 
in pri tem aretirala dva ugrabitelja, poroča 
BBC. 67-letno Aparecido Schunck so ugrabi-
li pred desetimi dnevi v Sao Paulu in za nje-
no izpustitev zahtevali 32,6 milijona evrov.

Torek, 2. avgusta
Papež Frančišek je ustanovil posebno ko-

misijo, ki bo preučila možnost imenovanja 
žensk za diakonsko službo.

Na zavodu za zaposlovanje je bilo konec ju-
lija registriranih 99.117 brezposelnih, kar je 
0,7 odstotka manj kot junija in 9,5 odstotka 
manj kot julija lani. Število brezposelnih upa-
da na mesečni in na letni ravni že pol leta.

Po rezultatih nedavnih analiz varnostnih 

služb se je v zadnjih 18 mesecih občutno 
povečalo število povratnikov na Balkan z 
vojnih območij v Siriji, Iraku in Libiji. Do 
20. junija naj bi se na Balkan vrnilo okoli 
200 džihadistov, med njimi tudi 28 žensk. 
Največ se jih je vrnilo na Kosovo, v BiH in 
Makedonijo.

Spodletel vojaški udar v Turčiji, uperjen 
proti predsedniku Recepu Tayyipu Erdoga-
nu, je tamkajšnje gospodarstvo stal 300 mi-
lijard lir (90 milijard evrov).

Mariborski župan Andrej Fištravec je 
razpustil koalicijo

Brezpilotnih zrakoplovi bodo 
lahko spet leteli.

Turčija želi 
izročitev 
klerika 
Fethullaha 
Gülena.

Yuriko Koike je bila 
izvoljena za guvernerko 

japonske prestolnice 
Tokio.

Papež Frančišek spet trga okove.

Slovesnosti ob Ruski kapelici

Ali res zaleže le »štraf«?!
Velenjski grad je kraj, kjer se vrstijo številne prireditve. Pogosto 

so zato zasedeni tudi najbližji prostori za parkiranje. Ker si marsik-
do umišlja, da sta delo in denar drugih nepomembna v primerjavi 
z njegovo namišljeno veličino, so pogosto avtomobili parkirani tudi 
po tamkajšnji zelenici. Muzej Velenje je sicer postavil prijazno opo-
zorilo, a se najdejo 
celo takšni, kot je bil 
tale (številka v redak-
ciji), ki tablo vržejo 
stran, da lažje odpe-
ljejo. Kanček kulture, 
če hodijo na kulturne 
prireditve, tudi »šofer-
činam« ne bo škodo-
valo.

🔲 J. Miklavc

Slovenci se večinoma še počutimo varno.
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Bojana Špegel

Velenje, 29. julija – Vsako le-
to aprila člani velenjskega Dru-
štva zeliščarjev, ki deluje od le-
ta 1998, začnejo urejati svoj 
500 kvadratnih metrov velik vrt 
na Grilovi domačiji. Lani so na 
njem pridelali toliko zelišč kot še 
nikoli. Zato smo presenečeni, ko 
nam predsednik društva Zvonko 
Skrt pove, da ob letos dokaj mu-
hastem vremenu beležijo še bolj-
šo bero. Res rekordno. Večina 
zelišč je namreč že pobrana, čla-
ni društva pa so poskrbeli tudi 
za pravilno sušenje in pripravo 
čajev iz okoli 100 različnih zdra-
vilnih rastlin, ki rastejo na vrtu. 
Sprva so bile le avtohtone, sedaj 
dodajajo tudi bolj eksotične.

»Od lanskega do letošnjega po-
letja smo sodelovali na številnih 

dogodkih na Grilovi domačiji, 
posvečali pa smo se tudi preda-
vanjem o poznavanju, gojenju, 
nabiranju in predelavi zdravil-
nih zelišč. Zelo radi smo med 
otroki, pa tudi, ko nas obiščejo, 
jim z veseljem razkažemo naš 
zeliščni vrt,« pove Zvonko Skrt. 
V društvu je 30 članov, kar ne-
kaj novih. Med njimi je nekaj 
mladih, kar je verjetno prav 
plod delovanja društva v vrtcih, 
šolah in na domačiji. »Imamo 
bogato knjižnico, zato se stro-
kovno nenehno izobražujemo. 
Prav nam pridejo začetniki, da 
ob njihovem izobraževanju tudi 
sami obnovimo znanje.« Teore-
tični del izobraževanja opravijo 
v zimskih mesecih v društvenih 
prostorih. Med letom pripravlja-
jo tudi strokovne ekskurzije na 
ekološke kmetije, obiskujejo ze-

liščne vrtove. »S tem smo dobili 
samozavest, saj smo spoznali, 
da imamo odličen vrt in veliko 
znanja, ki ga radi delimo. Neka-
teri naši člani so se tako uspo-
sobili, da dopolnilno tržijo raz-
lične proizvode iz zdravilnih ra-
stlin, društvo pa deluje na pov-
sem neprofitni osnovi,« še doda 
naš sogovornik. 

Včasih je dobro biti 
amater

Lani so na Grilovi domačiji, 
kjer sodelujejo tudi na vseh pri-
reditvah, ki jih tam pripravlja 
Muzej Velenje, skupaj prvič po-
sejali ajdo, ki je bogato obrodila. 
»Letina je bila odlična. Ker pa 
smo bili pri žetvi še malo ama-
terski, je veliko semena ostalo 
na njivi. Letos nam je zato sploh 
ni bilo treba sejati, rastline pa so 
že velike. Še kakšen mesec, pa 
jo bomo lahko poželi,« izvemo. 
Kot tudi, da so letos še posebej 
ponosni na inovacijo, ki so jo 
uvedli na vrtu. Eden od njihovih 
članov je predlagal, da se lotijo 
sonaravne pridelave rastlin. »To 
sem raziskal na spletu. Skopali 

smo 1 meter globo jamo, ki smo 
jo najprej napolnili z vejami, li-
stjem in kartonom, čez pa smo 
dali zemljo v obliki grude. Bil 
sem skeptičen, a glej ga zlomka, 
karkoli smo letos posadili na to 
gredo, je raslo hitreje kot dru-
gje na vrtu, rastline pa so bile 
enkrat večje kot na drugih delih 
vrta. Zato bomo spomladi ure-
dili še kakšno grudo, sploh, ker 

niti gnojenje ni potrebno.« Med 
drugim so na grudi posadili tu-
di popularno črno kumino, ki 
je odlično obrodila. To velja tu-
di za sivko, ajbež, ameriški sla-
mnik in aronijo. Vse, kar so na 
vrtu obrezali in ni za uporabo, 
pa bodo spomladi vrgli v novo 
sonaravno gredico. »Iz uporab-
nih delov rastlin bomo izdela-
li čaje, ki jih predstavljamo na 

različnih tržnicah, turističnih 
dogodkih in na domačiji. S tem 
spodbujamo pravilno uporabo 
zdravilnih zelišč, predstavljamo 
sodobno fitoterapijo, prepreču-
jemo šarlatanstvo. Poučujemo 
tudi o kodeksu nabiranja in za-
ščiti zdravilnih rastlin.« 

🔲

Zeliščarji v toku s časom
Na zeliščnem vrtu na Grilovi domačiji 
raste vsaj 100 različnih zdravilnih rastlin – 
Letošnja letina podrla lanski rekord tudi 
zaradi sonaravnega gojenja 

Zeliščni vrt na Grilovi domačiji v Lipju je letos obrodil še bolje kot lani, ko so se pohvalili z rekordnim 
pridelkom. Velikokrat vrt obiščejo otroci. Zvone Skrt jim predstavi rastline in delo zeliščarjev. 

Tina Felicijan

Lani januarja se je v okviru Tu-
ristične zveze Velenje ustanovil 
mladinski odbor. Pobudnik je bil 
predsednik zveze Franc Špegel, 
idejo pa je dobil pri Turistični 
zvezi Slovenije, ki je imela prvi 
mladinski odbor za krepitev pod-
mladka in svežih idej pri razvoju 
turizma. Z dobro mero podpore 
zveze – okrog deset članov, veči-
noma so to dekleta, vseh skupaj 
pa je v odboru še enkrat toliko – 
aktivno izvaja samostojne pro-
jekte, ki jih prek mladinskih raz-
pisov sofinancira Mestna obči-
na Velenje. Delajo prostovoljno, 
»česar se nekateri mladi ustraši-
jo,« pravi članica Nela Halilović, 
saj dela ni malo. Predvsem zato, 
ker jim tudi idej ne primanjkuje. 
»Še vedno nas je premalo, da bi 
lahko uresničili vse. Zato želimo 
preko turističnega programa na 
Šolskem centru pridobiti mlaj-
še člane, ki bi lahko spoznavali 
turizem, pridobivali birokratska 
znanja in kompetence, ob tem 
pa vsebinsko nadgrajevali turi-
stične dejavnosti.« 

Lani so pripravljali tematska 
vodenja po mestu za občane in 
začeli projekt Joga na SUP de-
skah z zdravim zajtrkom iz lo-
kalnih dobrot, ki na Velenjskem 
jezeru tudi letos poteka vsak pe-
tek ob 8. uri. 

S Konovega do Debrc po 
učni poti 

Eden od projektov, ki so se ga 
lotili v mladinskem odboru, je 
obnova gozdne učne poti Kono-
vo–Deberca. Šolarji in spreha-
jalci so jo pred leti pogosto obi-
skovali, saj je dostopna iz mesta, 

zdaj pa je zaraščena, učne table 
so zbledele ali popadale, pripo-
veduje Veronika Strmšek, ki je 
projekt prevzela na pobudo Ma-
rije Brložnik. »Namen učne po-
ti je ozaveščanje o primernem 
vedenju v gozdu, izobraževanje 
otrok, preživljanje prostega ča-

sa v naravi. Stare in dotrajane 
table bi radi zamenjali z novimi 
in prenovili njihovo vsebino, na-
to pa na sprehode povabili sku-
pine otrok iz Šaleške doline in 
od drugod,« je povedala študent-
ka fizične geografije in turizma 
na drugi stopnji, ki bi si kariero 
z veseljem ustvarjala v turizmu. 

Da bi uresničila idejo, se je po-
vezala s šoštanjsko krajevno eno-
to zavoda za gozdove, društvom 
Koncentrat, Udarniki, skav-

ti, Društvom mladih geografov 
Slovenije, občinskim uradom za 
urejanje prostora in okolja ter la-
stniki, a jih nekaj ne želi sodelo-
vati. »Ker nismo dobili soglasij 
vseh lastnikov, smo smer učne 
poti nekoliko spremenili. Pote-
kala bo od doma krajevne sku-
pnosti Konovo mimo cerkve sve-
tega Martina čez Sončni grič in 
poseko proti jezeru, še vedno pa 
potrebujemo vsa soglasja in mo-
ramo opraviti nekaj posvetov,« 
poroča Veronika in upa, da bodo 
učno pot odprli oktobra. 

Krepitev kulinarične 
ponudbe

Inženirka živilstva in prehrane 
Janja Pohorec je delo v turizmu 
začela v študentskih letih kot in-
formatorka, nato pa dobila prilo-
žnost, da svoje znanje uporabi v 
mladinskem odboru. Pripravlja 
zdrave zajtrke po jogi na SUP-ih, 
pri čemer želi vključiti čim več 
lokalnih ponudnikov, s svojim 
znanjem pa želi obogatiti kulina-
rično ponudbo mesta. Ta je po-
memben del turizma, ki Velenju 
še manjka, čeprav Janja poudarja 
nekaj obetavnih novosti: »Kavar-
na na kolesih Willy, sladoledarna 
na kolesih Lucifer, Promenada 
okusov, Festival piva in kulinari-
ke, kulturno obarvani kulinarič-
ni večeri Gorenje Gostinstva,« je 
naštela, a povedala tudi, v čem 
še vidi priložnosti: »V Velenju ra-
zen hotelov in pekov (morda še 
koga) ni gostincev, ki bi ponujali 
zajtrk ali lahek vmesni obrok, če-
prav ima veliko lokacij v Velenju 
potencial za tovrstno ponudbo. 
Kdo si ne bi želel zajtrkovati z 
razgledom na Velenjsko jezero v 
spokojnem jutru,« je namignila. 

Sicer meni, da je pri izboljša-
nju kulinarične ponudbe še ogro-
mno manevrskega prostora. Po-
nudba je namreč zelo splošna, 
tradicionalnih jedi, specifičnih 
okusov po dostopnih cenah pa 
je malo, čeprav si turisti po do-
živetij polnem dnevu želijo prav 
tega. Poleg tega, da bi turistom 
nudili lokalno značilno hrano, 

bi jih lahko povabili v učno ku-
hinjo, v kateri bi se lahko nauči-
li pripraviti obrok, poln lokalnih 
okusov, je Janja predstavila eno 
od idej in nato še drugo. »Veliko 
imamo lokalnih pridelovalcev, 
nimamo pa lokala s ponudbo od 
njive do mize. Zelo dobro bi bi-
lo, da bi se lokali in obrati javne 
prehrane čimbolj povezali z lo-
kalnimi pridelovalci in predelo-
valci ter odkupovali kakovostne 
lokalne in sezonske pridelke, iz-

delke ter tako skrajšali transpor-
tne verige. Le iz kakovostnih su-
rovin lahko pripraviš kakovosten 
obrok,« je nakazala, v čem vidi 
prihodnost lokalne kulinarike. 

Idej je veliko, dela pa še 
več

Nela Halilović je kot dijakinja 
in študentka začela delati na 
TIC-u, kasneje pa si je s študi-
jem geografije razširila obzorja 
z vidika prostorskega, gospodar-
skega razvoja in nova znanja lah-
ko implementirala v lokalnem 
okolju. Tako v turizmu ni več vi-
dela le priložnostnega dela, am-
pak razvojno možnost. Sodeluje 
pri vseh projektih Mladinskega 
odbora TZ Velenje ter skrbi za 
njegovo promocijo in pomlaje-
vanje. Ima jasno vizijo razvoja 
turizma. »Velenje vidim kot ne-
popisan list papirja z vidika tu-
rizma. Imamo ogromen potenci-
al, nič pa se še ni ciljno usmerilo. 
Za zdaj smo vsi nekoliko zbega-
ni, ker nimamo usmeritve, kam 
naj ponudniki različnih storitev, 
turistični delavci, razvojniki gre-
mo. Ni nujno, da je smer le ena, 
ne morejo pa biti vse,« je pove-
dala in dodala, da je njena vizija 
turističnega razvoja Velenja po-
vezana s trajnostno naravnanim 
turizmom in doživetji za mlade. 
Da je prihodnost zeleni turizem, 
meni tudi Janja. Veronika vidi 
priložnost v turističnem razvoju 
jezer, kot največji izziv pa to, da 
Velenje ni prepoznavno kot turi-
stični kraj, ker nima živega stare-
ga mestnega jedra. »Zato je izziv 
predstaviti zgodbo Velenja kot 
mladega rastočega mesta, ki se 
je hitro razvilo,« meni.

Dekleta se strinjajo, da je tre-

nutno najtežja in najpomemb-
nejša naloga za razvoj turizma 
povezovanje različnih akterjev. 
»Sicer jih je vedno več, a vsak 
gleda na svoj zaslužek. Kar je se-
veda logično, a dolgoročno ne 
vodi nikamor. Če se zdaj, ko še 
nismo velika turistična destinaci-
ja, ne bomo začeli ciljno usmer-
jati, se bo anarhija povečevala,« 
opozarja Nela, ki si mesto v pri-
hodnosti zamišlja z dobro me-

ro optimizma. »Mestno središče 
živi vsak dan, ves dan čez celo 
leto, saj se vanj vrnejo lokalni 
obrtniki. Mladim se ni treba iz-
seljevati s trebuhom za kruhom, 
ampak nas je povsod polno in 
soustvarjamo okolje. Velenje je 
zeleno, polno pametnih rešitev, 
ki olajšajo vsakodnevno bivanje. 
Mesto ljudi!«                             🔲

Nela Halilović: »Naključno smo 
se našli različni, a pravi ljudje, 

ki smo v kratkem času pokazali, 
da se z malim da veliko narediti, 

če se posamezniki zavzamemo 
za neko stvar.«

Veronika Strmšek: »Lahko bi 
obudili stare lokalne zgodbe, 

da bi mesto postalo še bolj 
privlačno. Črpamo lahko iz 

zgodb o Pozoju, Kunigundi, 
lahko bi kaj navezali na rudnik 

in graščake.«

Janja Pohorec: »Vina niso 
značilna za naše okolje, zelo 

dobro pa bi lahko izkoristili 
bližino Savinjske doline, polne 

hmelja, in razvili lokalno pivo.«

»Mesto ljudi!«
Posodobitev in dopolnitev turistične 
ponudbe skozi oči mladih – Priložnosti 
vidijo v zelenem turizmu, razvijanju 
lokalnih zgodb in značilnih okusov
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Domov
Bojan Pavšek

Ko se začnejo dopustniški dnevi oddiha in akumuliranja novih 
moči, je po navadi že prepozno. Prepozno za kaj? Za izbor pri-
merne počitniške lokacije in načrtovanje aktivnosti v času odklo-
pa. V osnovi se ločimo na več profilov dopustnikov. Eni, ki so radi 
stacionirani na enem mestu, in drugi, ki radi vandrajo naokoli. 
Eni, ki imajo radi vse načrtovano, in drugi, ki se prepuščajo spon-
tanosti. Eni, ki obožujejo poti v neznano, in drugi, ki so razoča-
rani, če je letos ležalnik drugače postavljen kot lani. Eni, ki ljubi-
jo naravo, in drugi, ki so jim bližje urbane zanimivosti. Eni bi pa 
kar vsega po malem. Pri vseh pa se na skupni imenovalec uvršča 
želja po spremembi lokacije. Po možnosti, vsaj na trenutke, zači-
njene z nečim novim, še nedoživetim, drugačnim.

Prav posebno navezo z dopustom si lasti tudi intenzivnejše prebi-
ranje knjig. Kar naenkrat postanemo namreč lastniki večje koli-
čine časa, ki ga je vredno porabiti še za kaj drugega kot samo za 
prijetno ohlajeno pivo. Tako se med običajne poletne aktivnosti 
vrine še obisk knjigarne ali knjižnice in "roba" za možganske pu-
stolovščine je pripravljena. Od tu dalje je vseeno, ali se slini ka-
zalec za obračanje listov na ikejinem kavču pod momaxovo luč-
ko, na inox balkonu zraven polvisečih pelargonij ali pa vzamemo 
kar pot pod noge ter se zleknemo nekje, kjer čutimo, da se nam 
bo tam bralo. 

Že pred časom (ne čisto po naključju) mi je v roke priromala 
knjiga "Danci i stranci"* avtorice Kristine Wolsperger Danilo-
vski. Njena vsebina se je kot nalašč poklopila s poletnim časom, 
ko razmišljamo še o čem, kar po navadi ne zapolnjuje naših 
vsakdanjikov. Gre za skupek esejev, ki skozi zanimive in pogosto 
neobičajne prigode pojasnjujejo kulturne razlike med severnim 
delom Evrope – natančneje Dansko, in Mediteranom – natanč-
neje Hrvaško, katere državljanka je tudi avtorica knjige. Kristini 
se je namreč ponudila poslovna priložnost, da zapusti svojo do-
movino in si skupaj s svojo družino ustvari novo življenjsko okolje 
na Danskem. Ker imamo prebivalci triglavsko-piranske deželice 
mnogo skupnega z našimi južnimi sosedi, se lahko z njenim do-
kaj liberalnim pogledom vsaj 'na prvo žogo' precej poistovetimo. 
Praktično v vsakem eseju sledi šok, ki je posledica nepremostlji-
vih kulturnih in sistemskih razlik med obema državama. Podrob-
nosti naj na tem mestu ostanejo skrite, dokler knjige ne boste 
vzeli v roke. Nauk prebranega, ki me je po dolgem času pošteno 
predramil, je v tem, da za nenavadna in šokantna doživetja ni 
treba izbirati eksotičnih dežel, ki nas iz drugih kontinentov vabijo 
k sebi. Za polnovredno izkušnjo "Kaj takega pa še ne!" se lahko 
samo za odtenek premaknemo iz lokalnega melosa in z odprtimi 
očmi opazujemo ustroje kultur in držav, ki furajo po svoje. Oziro-
ma ne po naše. Takšna doživetja zahtevajo od popotnikov nekoli-
ko več predpotovalnega angažiranja ter medpotovalne koordina-
cije, podprte z veliko mero prilagajanja. Bistvo je v tem, da lahko 
s pomočjo doživetega konstruktivno bogatimo naš odnos do glo-
balnega in predvsem lokalnega sveta. Že večkrat je bilo iz mno-
gih ust povedano, da lahko popotniki šele po vrnitvi domov vidijo 
svojo deželo skozi oči prebivalcev dežele, v kateri so pohajkovali. 
Temu, sicer redkeje, sledi razmišljanje, priprave in celo selitev na-
zaj v sanjsko deželo. Pogosteje pa je slišati znan pregovor: "Pov-
sod je lepo, a doma je najlepše." Slednjega je tudi Kristina v knji-
gi brez kančka obžalovanja izrazila. In se vrnila domov. Srečna, 
ker se lahko nekje počuti spet doma.

*Danci in tujci
🔲

Velenje, 30. julija – Čeprav so 
po tradiciji sodeč na 6. Festival 
nasedlega kita organizatorji obi-
skovalce vabili z dežniki, jih le-
tos niso potrebovali. Doslej je bi-
lo vreme na dan prireditve lepo 
le enkrat, leta 2012. Letos je bilo 
skoraj prelepo, saj je vročina v 
soboto pritisnila tudi v z mogoč-
nim drevjem obdan letni kino ob 
Škalskem jezeru. Kiti, ki so letos 
nastajali iz gline, odpadnih pla-
stičnih zamaškov, žice in plastič-
nih zaščit za kable, so se letos 
potili skupaj z ustvarjalci. 

Pokazalo se je, da Festival na-
sedlega kita ostaja originalen fe-
stival, sestavljen iz dveh delov. 
Na popoldanskem, ustvarjal-
nem, so prvič izvedli likovne de-
lavnice za otroke. Ni jih bilo ma-

lo, ki so gnetli glino in ustvarili 
vsak svojega kita. Tudi mladih 
družin je zato na festival prišlo 
še več kot prejšnja leta. Predse-
dnik Društva nasedlega kita Lu-
ka Sever nam je povedal: »Še ve-
dno čakamo, a bo dež ali ne. V 
program festivala smo napisali, 
da se bomo skrivali pred dežjem, 
pa kaže, da ne bo treba. Res je 
fajn, ekip, ki iz različnih materi-
alov letos postavljajo kite, je de-
set, prihajajo iz skoraj vse Slove-
nije: od Maribora, Tržiča, Tol-
mina Ljubljane …« Izvemo, da 
že nekaj let v Ljubljani pripra-
vljajo poseben dogodek »Triče-
trt kita«, na katerem delijo vsto-
pnice za velenjski festival. »Ta je 
sicer brezplačen, a tako širimo 
glas o festivalu, ki ga ohranjamo 

prijatelji ustanovitelja Matevža 
Časa. Društvo je razstavo z nje-
govimi oblikovalskimi in umetni-
škimi deli, ki smo jo posthumno 
pripravili lani v času Kunigunde 
v Pekarni, prestavilo v Celje in 
Ljubljano. Povsod je bila odlič-
no sprejeta,« doda Luka.  

Proti večeru je zaživel tudi žar, 
obiskovalcem so stregli hambur-
gerje, v posebnem kotlu je vrel 

golaž. Ko je padla tema, pa je 
zaživel oder. Na njem se je skozi 
noč zvrstilo veliko skupin in DJ-
-jev iz domovine in tujine, vsi z 
alternativne scene, mladina pa je 
veselo poplesavala in hladila že-
jo v lepi poletni noči. Kiti so bili 
nemi opazovalci dogajanja. Po 
mojem so se smejali, saj je festi-
val uspel tudi letos.

🔲 bš

Kiti so se letos potili
V senci dreves letnega kita skulpture kitov ustvarjalo 10 ekip – Letos dežniki služili le za 
zaščito pred soncem – Glasbeni del festivala odlično obiskan

Kite so tudi letos ustvarjale ekipe iz vseh koncev Slovenije. Eni so bili veliki, drugi majhni. Eni bolj, drugi manj izvirni.

Velenje, 30. julija – Na Velenj-
skem gradu so v soboto zgodaj 
popoldne odmevali zvoki har-
monik. Že pot do gradu je bi-
la zanimiva, na parkirišču in v 
okolici gradu so v narodne no-
še oblečeni mali harmonikarji 

in harmonikarke vadili skladbe, 
s katerimi so se predstavili na 
polfinalnem izboru državnega 
tekmovanja za Zlato harmoni-
ko Ljubečne. V atriju, kjer je tek-
movanje potekalo, so se mnogi 

pred žgočim soncem skrili pod 
arkade. Ljubitelji harmonik so 
lahko v njenih zvokih uživali več 
kot dve uri, saj se je v Velenju 
predstavilo 28 od napovedanih 
30 polfinalistov, druga polovica 
pa se bo 10. avgusta predstavila 
na Ljubečni.

Prireditev na gradu sta organi-
zirala Kulturno-umetniško dru-
štvo Ljubečna, ki tekmovanje 
organizira že od leta 1981, in 
prvič tudi MO Velenje. Zato je 
zbrane pozdravil tudi velenjski 
podžupan Peter Dermol. Pred-
stavnik organizatorjev Robert 

Goter nam je povedal: »Zelo ve-
sel sem, da je MO Velenje prepo-
znala priložnost in se pridružila 
kot soorganizatorica. Letos je bi-
lo 5 predtekmovanj, danes pa se 
v Velenju predstavljajo najboljši 
iz vseh koncev Slovenije. To je 
odlična promocija Velenja.« 

Tekmovanje Zlata harmonika 
Ljubečne ima več kategorij. V 
Velenju so se predstavili tudi ju-
niorji, stari do 10 let, med njimi 
so bili najmlajši stari le 7 let. V 
Velenju se niso predstavili le ve-
terani, ki bodo imeli svoj polfina-
le. Predsednik strokovne komisi-
je Tomaž Guček se je odločil, da 
so bili tekmovalci tako dobri, da 
gredo vsi velenjski polfinalisti v 
finale. Ob razglasitvi rezultatov 
je povedal: »Današnji tekmovalci 
so že šli čez dve siti, zaslužijo si 
nastop v finalu. Žiranti zelo po-
zorno poslušamo izvajanje. Smo 
dokaj zahtevni, saj se zavedamo, 
da le takšen pristop prinaša ka-
kovost glasbe in izbor najboljših, 
kar je tudi cilj tekmovanja. Da-
nes so si zaslužili priznanje do-
mala vsi, kaj takega še nisem do-
živel, zares ne!« 

In to pove vse.
🔲 bš

V finale so se uvrstili vsi
Na Velenjskem gradu nastopili polfinalisti tekmovanja Zlata harmonika Ljubečne – 28 
fantov in deklet iz vse Slovenije – Kakovost presenetila tudi strokovno komisijo

Med nastopajoči so bili tudi domačini. Mlada Natalija Jakob iz Škal 
se je predstavila z aktualno skladbo za dolino – »Po avtocesti«.Robert Goter: »Polfinale 

v Velenju je tudi odlična 
promocija mesta.«

Grafika: Bojan Pavšek

Humoren poletni večer
Velenje, 10. avgusta - Tadej Toš sodi med najboljše slovenske stand 

up komike. Njegov odprto sprejet humor, pisan kot mavrica, se v 
glavnem giblje nekje med romantično ironičnim in nesramno cinič-
nim; naslonjen na primitivnost in vulgarnost človeške biti. V okviru 
32. PKP bo v sredo ob 20.30 nastopil na Velenjskem gradu s pred-
stavo Politično korektno!                                                             🔲

Nova Hotenja že nastajajo
Velenje, 26. julija – V literarnem društvu Hotenja so zadovolj-

ni z odzivom na letošnji razpis za literarne prispevke za letošnji 
literarni zbornik. Uredniki že izbirajo dela, ki jih bodo umestili 
vanj, zadovoljni pa so tako s kakovostjo kot številom sodelujo-
čih pesnikov in pisateljev. 26. številka Hotenj bo predvidoma 
izšla oktobra letos. 

🔲 bš
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Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno 
skladbo pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat 
dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30.

1. SAŠA LENDERO - DA NE PADEM DOL
2. MAGNIFICO - KUKU LELE
3. FLIRRT FEAT. JURI TORI - 
     NEKOČ SVA SE PA RADA MELA

PESEM TEDNA na Radiu Velenje

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje 
in vsak četrtek v tedniku Naš čas
1 ANSAMBEL NARCIS - Pomežikaj mi na skrivaj
2 ANSAMBEL AZALEA - Copata
3 ANSAMBEL SAŠA AVSENIKA - Sonček
4 ANSAMBEL SMEH - Ej stari, ne sekiraj se 
5 ANSAMBEL STIL - Pr'jatlca 
6 EURO KVINTET - To je ljubezen 
7 GADI - Ne grem domov 
8 MODRIJANI - Slovenka, Slovenka
9 POSKOČNI MUZIKANTI - Pokvarjeni fantje
10 RAUBARJI - Poslednji dan

www.radiovelenje.com

LESTVICA domače glasbe

ŽARGON
Ansambel Žargon, lanski 
zmagovalec ptujskega in 
vurberškega festivala na-
rodnozabavne glasbe, je 
videospot za valček Lipa 
spet cveti v režiji Roberta 
Kocuvana posnel v slikovi-
tih Halozah.

TAKA, 
KOT SI
Skupina The Swing Tones 
je k snemanju žanrsko mo-
derne pesmi Taka kot si, ki 
jo zaznamujeta šarm in ne-
žnost, povabila vrhunskega 
slovenskega trobentača To-
maža Gajšta na krilovki. 

JEDINA
Skupina Drugo Dugme je 
predstavila novo avtorsko 
pesem z naslovom Jedina. 
Avtor glasbe in aranžmaja 

je Boris Jelenko, besedilo 
pa je spisal Žiga Ramšak. 

TRAINBOX
Jutri ob 21. uri se bo pred 
velenjskim kulturnim do-
mom začel koncert mladih 
glasbenikov, ki so v zased-
bi Trainbox združili svoja 
ustvarjalna avtorska in kon-
certna doživetja ter jih po-
peljali v vode indie, pop in 
rock glasbe. 

PRINCE
21. aprila preminulemu 
Princeu so se poklonili že 
številni glasbeni izvajalci, 
bratje in sestre pokojne-
ga pevca pa so naznanili, 
da bo spominski koncert v 
čast legendarnemu glasbe-
niku potekal 13. oktobra na 
stadionu US Bank v njego-
vem rojstnem Minneapo-
lisu. Kdo bo nastopal, še ni 
znano. 

zelo NA KRATKO

Ko se »zastrupiš« 
z novinarstvom, ne 
moreš brez njega

Avtorica naših rednih rubrik v Našem 
času Pregled tedna in Zanimivo, pa tudi tu 
in tam še kakšnega članka, je Mojca Štruc. 
»To delo me bogati, saj človeka potisne (ali 
pa ohranja) v ažurnosti in sprotnem spre-
mljanju domačega in svetovnega dogaja-
nja. Ni težko, saj je treba le vsakodnevno 
spremljati dogajanje in vse skupaj obliko-
vati v smiselna besedila. Nič čudnega to-
rej, da znova čutim, da si v novinarstvu že-
lim več. Delo na radiu in pri časopisu mi 
zares veliko pomeni, zato se gotovo želim 
vrniti,« pravi.

Sicer pa je Mojca naša stara znanka. Z 
nami sodeluje že od prvega letnika študi-
ja novinarstva. »Takrat nisem imela čisto 
nobenega pojma, kdo ste ali kako delujete, 
poznala pa sem radio in poznala sem časo-
pis – pa sem napisala prošnjo za počitniško 
delo. Na moje veliko presenečenje ste me 
hitro poklicali in dogovorili smo se za dva 

tedna. To je bilo prvo leto; naslednje leto 
smo se dogovorili za en mesec, leto kasne-
je pa skoraj za večino počitniških dni. To 
so bile tudi najlepše počitnice v mojem ži-
vljenju, saj mi novinarska aktivnost nikoli 
ni jemala energije, ampak obratno: dajala 
mi jo je. Več sem torej delala, lažje je bilo 
delati«, se spominja Mojca Štruc, ki je tre-
nutno zaposlena kot pastoralna asistentka 
na škofiji Celje, v glavnem dela v župniji 
Šoštanj, največ pa ji pomeni samostojno 
pripravljanje novih projektov in predvsem 
delo z mladimi. Tudi v okviru sedanje zapo-
slitve sodeluje na radiu, in sicer pri pripravi 
oddaj Duhovna iskanja. 

Nekaj časa je bila Mojca pri nas redno 
zaposlena, sodelovala je namreč pri evrop-
skem radijskem projektu. »To je bila moja 
prva služba. Iz teh časov izhaja največ iz-
kušenj, največ poznanstev, pa tudi največ 
anekdot v mojem novinarskem delu. Po-
sebej se spomnim pogovora z današnjim 
predsednikom republike Borutom Pahor-
jem, takrat še evropskim poslancem, ki nas 
v Bruslju v nasprotju z ostalimi ni sprejel 
kar v svoji pisarni, temveč v elegantnem 
klubu, da smo se sicer navdušeni kar ma-

lo pogledovali med seboj, če smo primer-
no oblečeni. Posebej zabavne so bile zame 
tudi sobotne oddaje v živo, pri katerih me 
je najbolj navdušil stik s poslušalci,« pravi 
Mojca, ki se z jesenjo vrača tudi v »živo« 
na velenjske radijske valove. Zagotovo bo-
ste radi pokramljali z njo.                           🔲

Radijski in časopisni MOZAIK

100TKA bo 
podaljšal poletje
z Wooopata

Vsestranski glasbenik Ervin 
Oppitz a. k. a. 100TKA, ki zadnja 
leta živi in ustvarja v Velenju, je 
izdal novi singel Wooopata. Svo-
jo avtorsko podlago je odel z in-
strumentali priznanih glasbenikov. 
Osnovni aranžma je 100TKA pri-
pravil v svojem klasičnem slogu, 
torej z elektronsko produkcijo 
glasbe, nato pa nadaljeval s sne-
manjem instrumentalov. Bobne 
je odigral priznani bobnar David 
Slatinek. Njegov sočlan skupine 
United Grooves Urban Fijavž je 
tudi tokrat dokazal, da je z bas ki-
taro dr. Groove. Kitare je odigral 
Rok Kugonič, s katerim 100TKA 
tesno sodeluje v avdio inženirstvu. 
Za dobro merico glasbene erotike 
pa je poskrbel saksofonist Luka 
Atelšek. Vse glasbenike je posnel 
100TKA, ki je sam tudi zmasteri-
ziral končni izdelek in tako ustva-
ril poletni hit v ritmu disco-funka, 
po katerem s pravo merico humor-
ja teče igrivi in lahkotni flow.

Boban je preminil
Zaradi hude bolezni je umrl pri-

znani tonski mojster in mentor 
številnim slovenskim glasbenikom 
Boško Bursač – Boban. Bogato ka-

riero je začel leta 1982 v Lju-
bljani, kjer je že v prvih letih 
kot tonski mojster realiziral 
kakih 150 koncertov več al-
ternativnih skupin, kot sne-
malec pa zabeležil njihovo 
glasbo. Medtem ko je začel 
oblikovati zvočne podobe fe-
stivalov Ljubljanski Jazz Fe-
stival, Druga godba in Novi 
Rock, se je na Radiu Študent 
izpopolnil za radijskega ton-
skega mojstra, kasneje pa bil 
glavni tonski mojster števil-

nih priznanih festivalov, Kluba 
K4, kjer je oblikoval zvok popu-
larnih in manj znanih domačih in 
tujih glasbenih izvajalcev. Tako se 
je specializiral za koncerte in pri-
reditve ter jih v več kot treh dese-
tletjih nanizal več kot štiri tisoč. 4. 
avgusta od 19. ure dalje bo v Ki-
nu Šiška potekala glasbena prire-
ditev Benfit za Bobana. Nastopili 
bodo Big Foot Mama, Niet, Jar-
dier, Gušti, Srečna mladina, Ha-
mo & Tribute 2 Love, Laibach, 
Katarina Avbar & Peter Dekleva, 
Društvo mrtvih pesnikov, Jacuz-
zy, Golliwog, Čao Portorož, Zo-
ran Čalić Band in Noctiferia. Vsa 
zbrana sredstva bodo namenjena 
njegovi družini.

Stilovci lovijo 
pr'jatlce

Štirje fantje iz okolice Velenja 
z imenom Ansambla Stil deluje-
jo od leta 2009. Matic in Denis 
Golavšek ter Sandi Dobnik in Ga-
šper Jazbec poseben poudarek da-
jejo ubranemu štiriglasnemu petju, 
kar pride do izraza tudi pri novi 
avtorski pesmi Pr'jatlca, za katero 
so že posneli videospot, in sicer na 
velenjski plaži. Melodija in bese-
dilo, pa tudi večji del scenarija so 
delo vokalista zasedbe Gašperja, 
ki je odigral glavno vlogo v vide-
ospotu. Pri aranžmaju so sodelo-

vali tudi Sandi ter brata Matic in 
Denis, ki so o Pr'jatlci namignili: 
»Naša nova polka govori o fantu, 
ki je zaljubljen v dekle, ki ga prav-
zaprav ne opazi, kasneje pa fant z 
neko potezo zadeve obrne ...«

Menart razrešil 
zmedo

Založba Menart Records je 
Manci Špik ob vrnitvi na glasbe-
no sceno podelila nagrado občin-
stva za skladbo Pesem, ki jo je 
posnela s Kvatropirci in jo pred-
stavila na 36. festivalu Melodije 
morja in sonca v Portorožu, to pa 
je povzročilo veliko zmede, saj Av-
ditorij Portorož 
uradno ne po-
deljuje poseb-
ne omembe ali 
nagrade za se-
števek glasova-
nja občinstva. 
»Ker so Manca 
in Kvatropir-
ci transparen-
tno prejeli dva-
krat 12 točk, 
smo izvajalce 
in ustvarjalce simbolično nagra-
dili s spominom in plaketami za 
uspeh. Podeljena plaketa nima po-
vezave z uradnimi nagradami Me-
lodij morja in sonca in je bila naša 
gesta za spodbudo Manci ob vrni-
tvi na glasbeno sceno,« so sporo-
čili iz založbe Menart Records in 
se za simbolično uporabo logoti-

pa MMS opravičili Občini Piran, 
ki je lastnica logotipa in blagovne 
znamke MMS. 

Samuel Lucas z 
novo avtorsko 
pesmijo

Slovenski pevec in kitarist letos 
praznuje 25-letnico glasbene ka-
riere, ob tem pa predstavlja svo-
jo drugo avtorsko pesem. Leto-
šnjo zimo je na radijske postaje 
poslal balado Pesem o naju, zdaj 
pa se je preizkusil v popolnoma 
drugačnem žanru in ustvaril dis-
ko-funk skladbo z naslovom Play 
that song. Ker je odraščal v osem-

desetih, ima ta zvrst glasbe nanj 
že ves čas poseben vpliv. Čeprav 
izvaja priredbe vseh glasbenih ža-
nrov, že vseskozi najbolj uživa ob 
izvajanju funk in disko-funk glas-
be, kar je tudi razlog, da je ustva-
ril avtorsko pesem v tem stilu. »Pe-
sem Play that song je vesela in po-
zitivna, gre zlahka v uho in ima 
zato potencial poletne uspešnice. 
V pesem stoodstotno verjamem, 
zato sem stopil v stik z najboljši-
mi DJ-i, da s skupnimi močmi na-
redimo dober remiks pesmi, da 
se bo lahko vrtela tudi po disko-
tekah in klubih po vsej Evropi, z 
malo sreče pa tudi drugje,« je na-
smejani Samuel Lucas pojasnil, 
zakaj je besedilo nastalo v angle-
škem jeziku.

GLASBENE novice

Mojca Štruc dela kot pastoralna asistentka 
na celjski škofiji, z Našim Časom in Radiom 

Velenje pa redno sodeluje.



Naš  čas, 4. 8. 2016, barve:  CMYK,  stran 10

10  4. avgusta 2016

frkanje
» Levo & desno «

Naj travnik
Čeprav Velenje ni najbolj 
kmetijska občina, mnogi 
pravijo, da imamo v Vele-
nju najbolj 'kultiviran'
 travnik. In to kar sredi 
mesta. Travnik pri domu 
kulture.

Le gor
Davčne reforme mnogi 
razumejo čisto enostavno 
– le kot preprosto pove-
čevanje davkov.

Olajšanje
Podatki kažejo, da so se 
plače na našem območju 
znižale. Vzdihi nekaterih 
»ah, saj le zaradi energeti-
ke«!, je preklemano slaba 
tolažba.

Vajenci
Dobili smo predlog zako-
na o vajeništvu. Ni jih ma-
lo, ki menijo, da zgleda ta-
ko, kot da bi ga pripravlja-
li kakšni 'vajenci'.

Pozor, 
nevarno!
Slišimo in beremo, da je 
zaradi raznih napadov ne-
varno predvsem v večjih 
mestih in velemestih. Pri 
nas je videti, da je zadnji 
čas zaradi napadov vse 
bolj nevarno ponekod na 
podeželju. Zaradi napa-
dov medvedov in volkov.

Nevarno 
usklaje-
vanje
Kadar kdo kaj poceni, to 
jasno in glasno napiše ali 
drugače sporoči. Kadar 
govorijo o uskladitvi cen, 
vemo, da jih bodo ali so 
jih dvignili.

Bivališča
Že nekaj časa pri nas ve-
liko govorimo o stalnih 
bivališčih. Marsikje so to-
vrstne težave tudi v druži-
nah. Pogosto slišimo očit-
ke: ali stanuješ doma ali si 
prijavljen za šankom?

Post!
Če še kaj veljajo stari pre-
govori, smo stopili v za-
dnji mesec posta. Saj ve-
ste' junij, julij, avgust, ba-
be pr' mir' pust'.'

Vseživljenj-
sko učenje
Tudi prevaranti gredo v 
korak s časom. Tako se jim 
moramo tudi ostali ljudje 
stalno prilagajati. Z bu-
dnostjo in raznimi novimi 
varnostnimi ukrepi.

ZANIMIVOSTIZANIMIVOSTIZANIMIVOSTI

Skočil brez padala 
in preživel 

Ameriški padalec Luke Aikins 
je postal prvi človek, ki je na vi-
šini 7600 metrov iz letala skočil 
brez padala in uspešno pristal v 
mreži, ki je bila velika 30 krat 
30 metrov ter postavljena 60 me-
trov nad tlemi, poročajo tuje ti-
skovne agencije. 42-letni Aikins 
pri zgodovinskem skoku tudi ni 

imel oblečene posebne obleke s 
krili. V zraku pa je bil nekaj več 
kot dve minuti. Njegov skok je v 
posebni enourni oddaji prenaša-
la ameriška televizija Fox. Med 
padanjem proti Zemlji je dosegel 
hitrost 193 kilometrov na uro. 
Po pristanku je pustolovec dejal, 
da je bila izkušnja »fantastična«.

Turistom na plaži 
zažgali brisače

Letos je gneča na nekaterih 
priljubljenih plažah na hrvaškem 
dosegla takšne razsežnosti, da 
prekipeva tudi domačinom. Kar 

nekaj hrvaških občin je že pred 
začetkom poletne sezone spre-
jelo odloke, ki turistom ne dovo-
ljujejo več rezervacije kotička na 
plaži. Denimo v Makarski in Vo-
dicah vam bodo redarji zjutraj 
brisačo s plaže pobrali.

Domačini v občini Preko na 
otoku Ugljan pa so stvari vzeli 
v svoje roke. Ponoči so na kup 
zmetali brisače in druge podla-
ge za ležanje ter jih zakurili. To 

pa se ni zgodilo 
prvič – na oto-
ku so že imeli 
dogodek, ko so 
s plaže izginili 
vsi predmeti, ki 
so nakazovali re-
zervacijo prilju-
bljenega kotička 
na plaži.

Tovrstne rezer-
vacije so opazili 

na skoraj vseh priljubljenih pla-
žah na otoku. Nekateri turisti so 
svoje ležalnike oziroma brisače 
celo podpisali ali jih poskušali 
privezati.

Po incidentu z zažiganjem so 
na občini sprejeli prakso, da re-
darji vse ležalne podlage zjutraj 
poberejo, turisti pa jih lahko do-

bijo nazaj na občini. Tako je pla-
ža vsako jutro dostopna za vse.

Praljudje so se 
parili z neznano 
vrsto

Sodobni človek je bogatejši še 
za enega prednika, katerega gen-
ske sledi so našli pri še živečih 
ljudeh otokov Indijskega ocea-
na. Izumrli se je očitno paril s 
Homo sapiens sapiens.

V zgodovini so Zemljo istoča-

sno 'tlačile' različne podvrste – 
misleči človek (Homo sapiens 
sapiens), denisovanci (Homo 
sapiens denisova), neandertalec 
(Homo sapiens neanderthalen-
sis) in številni drugi. Mi smo pre-
živeli, ostali so izumrli ali pa se 
s parjenjem "stopili" z nami, kar 
pomeni, da nas danes spremlja 
del njihove dezoksiribonuklein-
ske kisline. Mednarodna razi-
skovalna skupina pod vodstvom 
španskega Inštituta za evolucij-
sko biologijo (IBE) je našla sledi 

izumrlega človečnjaka, ki naj bi 
živel v jugovzhodni Aziji in naj 
bi bil skupni prednik tako nean-
dertalcev ter denisovancev ter 
se pred nekaj desettisoči let tu-
di križal z našo podvrsto. To bi 
bil sicer lahko tudi t. i. pokončni 
človek oziroma Homo erectus. 
Njegovega genoma znanosti na-
mreč še ni uspelo razvozlati.

Biser nastane kot 
obramba pred 
napadalcem

Biser v školjki nastane, ko ple-
nilec v školjko zvrta luknjo in 
se začne školjka braniti, meni-
ta avtorja knjige Polži in školjke 
iz Jadranskega morja Marjetka 
Karelj in Miha Jeršek. V knjigi 
poleg školjk predstavljata tudi 

smrtonosnega polža iz družine 
stožcev. Zaradi njegovega pika 
je do zdaj umrlo že 30 ljudi, ži-
vi pa tudi v Jadranskem morju, 
kjer smrtnega primera sicer še 
niso zaznali.

Avtorja sta ugotovila, da bise-
ri navadno nastanejo na mestu, 
kjer je školjka napadena. "Splo-
šno prepričanje je, da biser na-

stane, ko v školjko pade zrno 
peska, vendar ni tako. V školjč-
no lupino plenilec izvrta luknjo. 
Školjke se obvarujejo tako, da 
to mesto obdajo z biserovino in 
tam nastane biser. Naravni biseri 
skoraj nikoli niso povsem okro-
gli, ampak so nepravilnih oblik 
in majhni," pojasnjujeta.

Drugi najvišji 
Jackpot dobitek

Izžrebana kombinacija številk 
na petkovem žrebanju igre Eu-
rojackpot je igralcu, ki je listek 
vplačal v Nemčiji, prinesla dobi-
tek Jackpot, vreden 84,8 milijo-
na evrov. To je sicer nekaj manj, 
kot je bil rekordni 90-milijonski 

Jackpot, ki je bil maja lani vpla-
čan na Češkem. Jackpot je bil 
od začetka prirejanja igre marca 
2012 vplačan 34-krat, dvakrat tu-
di v Sloveniji, in sicer decembra 
2013 v Grosupljem, vreden je 
bil 21 milijonov evrov, ter maja 
2014 v Žalcu, vreden je bil 28,2 
milijona evrov.

⏩Šmarčan Anže Podgoršek se ukvarja z vrsto 
dejavnosti. Je zavzet turistični zanesenjak, vi-

nogradnik, nogometaš, podjetnik, gojitelj polžev, 
skrben oče, ki pričakuje novega družinskega člana, 
in še kaj. Skupaj s sorodnico Dominiko si ogleduje 
darilo prijateljev za 30. rojstni dan. Čvek se sprašu-
je, zakaj neki je njegov obraz zaskrbljen. Razlog za 
to bi bila lahko ugotovitev, da v tamkajšnjem oko-
lju nikoli ne veš, ali je prav, če razmišljaš in delaš, 
ali pa je bolj prav, če se skrivaš med tistimi, ki radi 
jamrajo in kritizirajo. Prijatelji si tako gotovo želijo, 
da bi mu klopotec služil predvsem za prave name-
ne in da ne bi »rogovilil« kdo, da mu je njegov zvok 
neustrezen. 

⏬Edo Rednak je vese-
ljak. To dokazuje kot 

član skupine Spev, v ka-
teri na odru vedno stre-
sa šale, njegov humor pa 
pride prav tudi v Društvu 
podeželske mladine Vin-
ske Gore. Med vodenjem 
prireditve mu ni ušlo, da 
eden od njihovih članov 
sredi požetega polja lovi 
Pokemone. »Evo, Pikachu 
je ujet. Čas je, da se loti-
mo cepcev. Pa ne tistih, ki 
bodo mlatili žito, ampak 
orodju, s katerimi bodo to 
počeli,« je komentiral do-
gajanje na njivi.

⏪Katarina Ostruh, ki se trenutno na velenjski občini največ ukvarja s celostno strategi-
jo prometa, je s hčerko Nalo aktivno sodelovala na žetvi po starem. V Vinski Gori, kjer 

so doma njeni predniki, njena družina ne živi prav dolgo. A na deželi očitno več kot uživajo. 
Je pa Katarini ob žetvi pogled uhajal tudi k traktorjem starodobnikom. Čvek domneva, da je 
razmišljala, da tudi zanje uvede poseben red na cestah v domačem kraju.
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Bojana Špegel

Vinska Gora, 31. julija 
– Nedeljsko jutro je bilo 
v večini doline mirno. A 
ne v Vinski Gori. Pri pro-
storih Društva podeželske 
mladine Vinske Gore, ki 
deluje dobri dve leti, so 
namreč s prvo kavo obi-
skovalcem prireditve Že-
tev po starem postregli že 
ob 7.30. V senci dreves so 
potem starejši krajani in 
krajanke, ki so bili tokrat 
mentorji mladim članom 
društva, predstavili orod-
je, ki so ga nekoč upora-
bljali za žetev. Tudi srpe, 
poleg kose nujno orodje 
za žetev, so naostrili in ra-
zložili cel postopek žetve. 
Nato pa se je začelo zares.

Sonce je že močno žga-
lo, ko so se žanjice poda-
le med žitno klasje. Večina 

njive na ravninskem delu kraja, 
ob cesti, ki vodi proti krajevni cer-
kvi, je že bila požeta. Za prikaz 
žetve po starem so pustili le del-
ček njive. »Včasih smo v kraju pri-
delali veliko več pšenice. Sedaj pa 
se tisti, ki smo jo znali pridelati, 
požeti in spraviti, staramo, zato 
je tega vedno manj,« mi pripove-
duje eden od petih mentorjev. Po-
tem se lotijo dela. Še vedno zna-
jo, čeprav njiv s pšenico že dolgo 
ne kosijo s kosami in srpi. Danes 
to opravijo stroji. Mlajši opazuje-
jo, starejši delajo. A pri vezanju 
snopov požete pšenice se jih kma-
lu preizkusi kar nekaj mlajših. V 
društvu jih je sedaj že 60. 

Zabavno učenje
Član društva Edo Rednak ves 

čas komentira dogajanje na nji-
vi in ob njej. Ob tem je res zaba-
ven, obiskovalci prireditve zato 
kljub vročini uživajo v dogaja-
nju. Sicer pa so poskrbeli tudi za-
to. Sredi njive so postavili šank, 
zato žeje ni bilo. Točili pa so tu-
di »tovcek«, ki so ga, kot včasih, 
zavili v mokre brisače in tako po-
skrbeli, da ni bil pretopel. 

Ko je bilo žito požeto, nam je 
Edo povedal: »Vse teče po načr-
tu. Naši mladi člani so se preiz-
kusili v ustvarjanju »poresla« in 
vezavi snopa, postavili smo »re-
guno«. Drugače pa skrbno opa-

zujemo, saj nihče od nas ne zna 
več žeti ne s srpom in ne s koso. 
Sedaj, ko je žetev na njivi konča-
na in so otroci v košare pobrali 
klasje, ki je ostalo na njej, je čas 
za malico.« Jedli so ješprenj, kot 
nekoč. Zraven so gospodinje po-
stregle čebulni kruh in skutino 
potico. Potem se je delo nadalje-
valo. Z lesenimi cepci so opravili 
mlačev žita. Potem so prikazali 
mlatenje s starodobnim strojem, 
ki ga ima doma Cene Rednak z 
Janškovega sela. Na roke so ga 
gnali štirje mladi fantje. Potem 
so z »veterjekom« prepihali pše-
nico, da je ostalo le zrnje, ki so ga 
popoldne, še pred nevihto, dali v 
žaklje. Seveda so s posebno »ma-

šino« zrezali tudi slamo, ki bo za 
nastiljanje in hrano. Pšenico, pri-
delano v nedeljo, bodo zmleli na 
letos jubilejni Mlinarski nedelji v 
dolini mlinov. Iz moke bodo go-
spodinje spekle bel kruh, ki so ga 
včasih jedli le ob božiču in večjih 
praznikih, saj žita ni bilo dovolj, 
da bi bil vsak dan na mizi. 

Obiskovalci prireditve so z ve-
seljem pogledali tudi razstavo 
starodobnih traktorjev »štajer-
jev«. »Sedaj jih imamo v kraju že 
11, vsi so na en cilinder. Danes 
jih je z nami 6, nekaj jih lastniki 
še urejajo, pa se nam še pridru-
žijo,« nam razloži Edo Rednak, 
ponosen, ker je eden od staro-
dobnikov tudi njegov.                🔲

Od klasja do zrnja
Društvo podeželske mladine Vinska Gora je s pomočjo starejših 
krajanov prikazalo, kako so želi predniki – Vse opravili ročno – 
Žito bodo verjetno zmleli na 10. Mlinarski nedelji

Starejši krajani Vinske Gore so bili dobri mentorji mlajšim. Nihče od njih ni 
znal žita žeti s srpom ali koso, tudi vezanje snopov ni bilo lahko opravilo. 

Tudi mlatenje žita z lesenimi cepci ni tako lahko, kot je videti.

Beno 
Lukman 

Oče Drago Lukman se je rodil le-
ta1908 v učiteljski družini v Šošta-
nju, njegov oče Franc, ki je bil rav-
natelj v osnovni šoli v Šoštanju, pa 
se je po smrti žene Rize vrnil v Ma-
ribor in se poročil v drugo. Drago 
je svojo poslovno pot začel že pred 
vojno kot trgovec in avtoprevoznik 
v Šoštanju, kjer je spoznal trgovko 
Frančiško Cilenšek – Faniko in se 
z njo poročil. Nekaj časa sta žive-
la v Topolšici; on je prevažal ljudi 
in tovor, tudi bolnike iz zdravilišča 
v Topolšici, ona pa se je še naprej 
ukvarjala s trgovino. V Šoštanju 
sta začela graditi hišo, kamor sta 
se preselila po rojstvu obeh otrok, 
hčerke Darinke leta 1939 in sina 
Benjamina – Benota, ki je bil rojen 
7. 6. 1942 v gasilskem domu v To-
polšici. V Topolšico so kasneje še 
veliko zahajali, saj je bila tam s tr-
govcem Menhartom poročena oče-
tova sestra Bojka. Očetova druga 
sestra Savica, poročena Bibianko, 
je živela v Mariboru, njegov brat 
Branko Lukman pa je bil zdravnik 
v Gradu na Goričkem.

Lukmanova hiša je bila na Ko-
rotanski, današnji Tekavčevi uli-
ci, najbližji sosedje pa so bili Sle-
meniki in Movhi ter na koncu uli-
ce v Mayerjevi vili De Costovi – s 
sinovoma Dušanom in Tonetom 
se je Beno v otroštvu tudi največ 
družil. Zgodaj so se začeli ukvarja-
ti s košarko, atletiko, smučanjem, 
vse bolj pa je raslo tudi navduše-
nje nad taborništvom. Seveda je 
bila zelo priljubljena igra 'ravbarji 
in žandarji' na Goricah nad Šo-
štanjem.

Oče Drago se je po vojni zaposlil 
kot vodja skladišča in voznik v To-
varni usnja Šoštanj. Bil je odličen 
telovadec, navdušen čebelar, pred-
sednik gasilcev v Šoštanju in uspe-
šen dirkač z motorji znamke Zun-
dap. Zmagoval je tudi na držav-
nih in mednarodnih tekmah. Leta 
1949 je med preseljevanjem čebel 
v Zgornji Savinjski dolini staknil 

angleški padalski motor Willers 
Junior in ga podaril sedemletne-
mu Benu, ki se je odtlej z velikim 
navdušenjem nenehno prevažal 
po Šoštanju in okolici. Na željo 
in pod nadzorom očeta je v Zavo-
dnjah celo simbolično odprl ura-
dno dirko motorjev. Leta 1953, 
ko se je oče na testni vožnji z mo-
torjem ponesrečil in v bolnišnici 
umrl, je na svojo veliko žalost mo-
tociklizem kot v mladosti zasta-
vljen življenjski cilj obesil na klin.

Skozi osnovno šolo in nižjo gi-
mnazijo se je sprehodil s strastjo 
do učenja, najraje je sicer imel pri-
rodoslovne predmete, a nič manj 
zgodovino in slovenščino. Kot ve-
čina vrstnikov je tudi on navdu-
šeno prebiral knjige Karla Maya. 
Njegova strast je ostal tudi šport, 
z manj navdušenja je končal kla-
vir v nižji glasbeni šoli. Bil je akti-
ven tudi v pionirski organizaciji in 
šolskih dejavnostih. Leta 1954 je 
na šoštanjskem glavnem trgu pred 
množico s kruhom in soljo priča-
kal in pozdravil svetovno znane-
ga »ukradenega otroka« Ivana Pi-
rečnika, s katerim sta postala pri-
jatelja in je bil zanj v razredu še 
kar nekaj časa zadolžen. Kot mla-
dostniki so tu in tam, v še dopu-
stnih mejah, kakšno zagodli tudi 
ravnatelju šole Pihlerju in neka-
terim drugim učiteljem. Za delo 
doma je bil kar priročen. Stariki, 
stari materi po mamini strani, ki je 
živela z njimi, je bil glavna pomoč 
pri hišnih delih, skrbi za psa Črta 
in gojenju zajcev – pasem činči-
la in belgijski orjaki. Družino je 
vzdrževala mama Fani, ki je bila 
zaposlena kot računovodkinja v 
šoštanjskem zdravstvenem domu 
in kasneje v Šaleškem zavodu za 
zaposlovanje. Leta 1957 je nada-
ljeval šolanje na I. gimnaziji v Ce-
lju. S tem se je začelo zanimivo pa 
tudi naporno obdobje vozaštva. 
Štiri leta ob pol petih zjutraj na 
savinjčana, vlak, ki je pobiral dija-
ke od Velenja do Celja. Moškonov 
Marjan, Brglezov Franček, Dovša-
kov Peter in še mnogi drugi. Viso-
ka šola taroka – že na postaji so 
zjutraj mešali karte – se je nada-

ljevala tudi v pozno popoldanski 
povratek. A vse to si je lahko pri-
voščil – šola mu ni delala težav, v 
ospredju spet matematika in fizi-
ka, čeprav ga je razrednik Silvester 
skušal premamiti s slovenščino. Z 
dekleti je bilo enako kot v osnovni 
šoli. Torej nič ali še manj kot to. 
Zato pa se je dogajalo veliko špor-
ta, bil je v mladinskih selekcijah v 
teku na 100 m in v skoku v višino, 
vodil je gimnazijsko košarkarsko 
ekipo. Tudi v Šoštanju je skorajda 
z vlaka tekel v telovadnico na gi-

mnastiko ali pa nabijat nogomet, 
postal pa je tudi eden ključnih ko-
šarkarjev v Elektri, ekipi, ki jo je 
nepozabno vodil Matjaž Natek. 
Košarko je igral vse do leta 1978. 

Počitnice je od otroštva dalje na-
vadno preživljal v počitniških ko-
lonijah na morju ali s taborniki. 
Dodatne dinarje si je služil s po-
čitniškim delom v Tovarni usnja, 
najprej s čiščenjem črvivih argen-
tinskih kož, kasneje z vzdrževa-
njem tovarniške železniške proge, 
takratna vlečna lokomotiva se je 
imenovala Cimbimbek.

Leta 1961 je, čeprav ga je mi-
kala tudi fizkultura, vpisal študij 
fizike, bil je štipendist šoštanjske 
elektrarne in velenjskega rudnika. 
Od športov je obdržal samo ko-
šarko in smučanje, v katerem se 
je izpopolnil in kot vaditelj nekaj 
malega tudi zaslužil. Občasno je 
bil tudi liftboy v ljubljanskem ne-
botičniku. Če je bila še tako divja 

študentska noč, nikoli ni izpustil 
nobenega predavanja, bil pa je tu-
di demonstrator za fiziko na fakul-
teti za naravoslovje in tehnologijo.

Počitnice je preživljal na praksi 
v šoštanjski elektrarni in na baze-
nu, kjer je leta 1963 spoznal sim-
patično Andrejo Mislej, ki je iz 
Ljubljane hodila na obiske k svo-
jemu očetu, direktorju elektrarne. 
Sčasoma sta v Ljubljani zaživela 
skupaj, 23. marca 1968 sta se po-
ročila, medeni teden preživela v 
Elesovi koči na Krvavcu in se na-
selila pri Mislejevih v Ljubljani. 
Istega leta se jima je rodila Špe-
la, ki je ekonomistka in mamica 
dvaindvajsetletne Eve in sedem-
najstletnega Jana. Sin Tomaž, ki 
se je leta 1972 rodil v Šoštanju, je 
informatik, njegov Enej je star de-
vet, Neli pa pet let.

Študij je tekel kot po maslu: leta 
1966 diploma, med zaposlitvijo 
na kemijskem inštitutu leta 1968 
magisterij, leta 1969 nekega pet-
ka zagovor doktorata iz kvantne 
kemije in naslednji dan odhod v 
Sombor v JNA. V tistem trenut-
ku je bil najmlajši doktor znanosti 
v bivši Jugoslaviji! V vojski je za-
to prvi dan preživel v priporu, ker 
mu niso verjeli, da ima pri teh le-
tih že doktorat znanosti. Potem je 
brž napredoval, bil je celo profesor 
na letalski gimnaziji maršala Tita v 
Mostarju, kjer je med drugim po-
magal pri učenju tudi vnuku mar-
šala Tita. Vodstvo gimnazije ga je 
skušalo prepričati, da bi ostal kot 
profesor na tej ustanovi, a družina 
in hčerka v Ljubljani, druge ambi-
cije pa tudi prijateljski krogi so bi-
li premočni razlogi, da bi ponud-
bo sprejel, zato se je vrnil domov.

Po končanem služenju vojaške-
ga roka je še nekaj časa delal na 
Kemijskem inštitutu v Ljubljani in 
končal polletno študijsko izpopol-
njevanje na univerzi v Uppsali na 
Švedskem. Za doktorsko disertaci-
jo je dobil Prešernovo nagrado, le-
ta 1971 pa nagrado sklada Borisa 
Kidriča za raziskovalno delo. Isto 
leto se je z družino preselil nazaj 
v Šoštanj in se zaposlil v laborato-
riju Elektronike v tovarni Gorenje.

Leta 1973 je sprejel službo na 
Republiškem komiteju za znanost 

in tehnologijo na mestu republi-
škega podsekretarja. Pet let kasne-
je ga je pot z družino zanesla v 
Bruselj, v Misijo SFRJ pri Evrop-
ski gospodarski skupnosti, kjer je 
bil diplomatski svetnik za znanost 
in tehnologijo. V času po Titovi 
smrti leta 1980 so se počasi že za-
čenjale težave v Jugoslaviji, in te je 
bilo čutiti tudi v Bruslju, kjer so bi-
li med najaktivnejšimi nasprotniki 
takratne skupne države predstav-
niki albanske iredente s Kosova. 
Vrstila so se nasilna dejanja, celo 
atentati s smrtnim izidom, uper-
jeni proti predstavnikom jugoslo-
vanske diplomacije v Bruslju, ki ji 
je seveda tudi sam pripadal. Na 
srečo je kljub izrednim in groze-
čim razmeram skupaj s svojo dru-
žino odnesel celo kožo. Verjetno 
je k temu prispevalo tudi priseb-
no, zlasti pa pravočasno reševa-
nje albanske deklice, ki se ji je na 
nekem družabnem dogodku v gr-
lu zataknila trska od ražnjiča, s či-
mer ji je morda rešil celo življenje.

 Leta 1983 se je družina vrnila 
v Ljubljano, na Komiteju za zna-
nost in tehnologijo z zadolžitvami 
je zasedel delovno mesto na po-
dročju mednarodnega sodelova-
nja. To je bilo seveda povezano z 
mnogimi potovanji po bivši državi 
in vse bolj tudi po Evropi in dru-
gje po svetu. Družina je zaživela 
v stanovanju na Reboljevi ulici v 
Ljubljani, kjer sta Beno in Andre-
ja še danes. 

Naslednja postaja v karieri je bi-
la 1988 Pariz, kjer je bil predstav-
nik Zvezne gospodarske zbornice 
in svetnik v misiji SFRJ pri Orga-
nizaciji za gospodarsko sodelova-
nje in razvoj OECD. Po razpadu 
Jugoslavije leta 1991 ga je vlada 
RS najprej imenovala za direktor-
ja predstavništva RS v Parizu, po 
vzpostavitvi diplomatskih odno-
sov s Francijo pa je postal prvi vr-
šilec dolžnosti veleposlanika Re-
publike Slovenije v Parizu s poseb-
nimi zadolžitvami in aktivnostmi, 
povezanimi z osamosvajanjem in 
mednarodnim priznanjem nove 
države. Leta 1995, po vrnitvi iz 
Pariza, je bil imenovan za prvega 
direktorja Urada za evropske zade-
ve na ministrstvu za zunanje zade-

ve v Ljubljani in vodjo slovenskih 
pogajalcev za sklenitev pridruži-
tvenega sporazuma z Evropsko 
unijo. V enem letu od njegovega 
imenovanja je Slovenija postala 
pridružena članica. 

Naslednje diplomatsko mesto 
je bila Turčija, kamor je kot prvi 
veleposlanik RS odšel konec leta 
1997 in ostal do konca 2001. Po 
vrnitvi iz Ankare je najprej na mi-
nistrstvu za zunanje zadeve opra-
vljal funkcijo predsednika sloven-
sko-hrvaške mešane komisije za 
obmejni promet in sodelovanje s 
Hrvaško, nato pa je bil konec is-
tega leta na predlog vlade RS, iz-
voljen za generalnega direktorja 
Mednarodnega centra za promo-
cijo podjetij ICPE, edine medna-
rodne in medvladne organizacije v 
Sloveniji. Ta mandat mu je potekel 
leta 2006, ko se je upokojil. 

Seveda je vsa naslednja leta 
ohranil še vrsto funkcij v politiki 
in športu, na primer v Klubu bi-
vših veleposlanikov, Društvu za 
mednarodne odnose, športnem 
društvu Alpe-Adria, je tudi pred-
sednik Društva slovensko-kitajske-
ga prijateljstva … 

Z nekdanjimi športnimi prijate-
lji se druži tudi v Hali Tivoli, kjer 
redno obiskuje savno. 

V Šoštanj se je pogosto vračal do 
leta 1978, ko je prvič odšel v tuji-
no, od takrat manj, saj je mama 
hišo prodala in se odselila v Lju-
bljano, kjer je doživela nekaj manj 
kot sto let. S prijatelji iz otroštva se 
je dobival predvsem na taborjenjih 
v Ribnem ali Savudriji. Ohranil je 
tudi vsakoletno druženje s prijate-
lji Iče Rojšek in pokojnega Duša-
na de Coste.

Danes je središče družinskega 
življenja Lukmanovih udoben vi-
kend pod Krvavcem, od športov 
pa je glede na nekdanje športne 
poškodbe ohranil le kolesarjenje 
in turistične izlete s prijatelji.

Prijatelji in znanci ga nagovar-
jajo, da bi bolj pogosto obiskoval 
Šoštanj in da bi zapisal spomine 
na svoje bogato življenje ter s tem 
razkril tudi številne bolj ali manj 
znane in zabavne zgodbe. Morda 
pa le …

🔲 Vlado Vrbič

Zaleščanski portreti
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Redko se zgodi (ne pomni-
mo), da igralec že v krstnem 
nastopu zabije gol, kaj šele 
dva, in zagotovi svojemu nove-
mu moštvu zmago z 2 : 0. Ta-
kšnega sanjskega začetka se je 
po sobotni tekmi 3. prvenstve-
nega kroga med Rudarjem in 
Koprom po tekmi veselil John 
Mary, 23-letni Kamerunec. 
Dveletno pogodbo je z Velenj-
čani podpisal sredi prejšnje-
ga meseca. Šele prejšnji teden 
pa je opravil nekaj treningov s 
svojim novim moštvom, saj je 
medtem urejal papirje v Vojvo-
dini (Srbija), katere član je bil 
nazadnje, pred tem pa je nekaj 
časa nastopal tudi na Tajskem.
V prvem polčasu tekma ni bila 
zanimiva, tudi streli proti enim 
ali drugim vratom so bili redki, 
pa še ti nenatančni. Toda rudarji 
so bili strpni in so verjeli, da bo 
nastopil njihov pravi trenutek. 
Bolj živahna in zanimiva je bila 
tekma v nadaljevanju, sploh pa v 
zadnjih minutah rednega dela in 
v triminutnem sodnikovem do-
datku. Domači trener Slobodan 
Krčmarević je podobno kot na 
uvodnih dveh tekmah vse podre-
dil napadu in poslal na igrišče 
vse napadalce (Damjana Trifko-
vića, Bojana Vručina, Damirja 
Grbića), ki jih je imel na voljo na 
klopi; to se mu je obrestovalo.
Eden najnevarnejših gostujočih 
napadalcev Ruben Belina je ta-
koj na začetku drugega dela tek-
me prišel v lepo priložnost za 
zadetek, a je domači vratar Bo-
rivoje Ristić z odlično obrambo 

preprečil pot žogi za svoj hrbet. 
V nasprotnem napadu so ime-
li veliko priložnost za vodstvo 
domači, vendar je strel Domi-
nika Glavine gostujoči vratar 
Vasja Simčič odbil do Maryja, 
ki pa je žogo poslal mimo go-
la. V 70. minuti je bil Simčič 
že premagan, a se je žoga, ki jo 
je z glavo v loku nad njim po-
slal kapetan David Kašnik, od-
bila od prečke. Priletela je do 
Vručina, ta pa jo je poslal čez 
prečko. Rudarji so postajali vse 
bolj nevarni, nizali napade, a ci-
lja (še) niso zadeli. Vručina je 
imel kmalu zatem novo lepo pri-
ložnost za vodilni gol, a je spet 
žogo poslal mimo okvirja vrat.
Za Koprčane je bila nato naj-
prej usodna 79. minuta, ko je 
Joel Tshibamba po prekršku 
Darka Zeca ‚nagradil‘ z udar-
cem z laktom in po dveh mi-
nutah na zelenici je moral med 
gledalce oziroma v slačilnico. 
Domači branilec pa je poru-
menel. Gostje so tudi z igral-
cem manj dolgo časa uspešno 
onemogočali domače. Kazalo 
je že, da gledalci ne bodo videli 
nobenega gola, ko se je zgodilo. 
V 87. minuti je Vručina prejel 
žogo povsem blizu roba desne 
strani, nedaleč od kotne zasta-
vice. Poslal jo je v prazen pro-
stor, kamor je stekel izkušeni 
Damjan Trifković. Kot na kro-
žniku je poslal žogo na drugo 
vratnico do Maryja in sledil je 
neubranljiv udarec z glavo za 1 
: 0. Koprčani so bili na kolenih. 
Na začetku triminutnega sodni-

kovega podaljška so domači iz-
vedli novo lepo akcijo. Trifković 
(spet), ki je bil med najboljšimi 
na igrišču, je znova z desne stra-
ni poslal žogo po tleh pred toč-
ko enajstih metrov, kjer jo je v 
polnem teku zadel Grbić (bil je 
tudi podajalec Trifkoviću). Moč-
nega strela vratar Simčić ni mo-
gel zadržati. Žoga se je odbila 
do Maria Babića, ki pa jo pre-
slabo zadel in s približno šestih 
metrov se je skotalila mimo leve 
vratarjeve vratnice. V izdihljajih 
tekme je sledila še češnja na tor-
to. Zec, ki je po zapletu s Tshi-

bambo igral z obvezano glavo, 
je od svojega šestnajstmetrskega 
prostora poslal dolgo žogo pred 
gostujoči kazenski prostor. Tam 
je bil Mary hitrejši od dveh ko-
prskih branilcev in žogo v loku 
sijajno poslal čez vratarja Simči-
ča ter se še enkrat znašel v obje-
mu svojih soigralcev.

Sestavili skupino dobrih 
fantov

Slobodan Krčmarević, trener 
Rudarja: »Sestavili smo dobro, 
pozitivno skupino fantov. Zaslu-
ženo smo premagali izjemnega 

nasprotnika. Zelo do-
bro smo se pripravili 
nanj. Imeli smo precej 
priložnosti, tudi preč-
ko, a žoga ni hotela v 
gol. Na srečo je naš 
novi igralec John Ma-
ry z odličnim nasto-
pom odločil ta zanimi-
vi dvoboj. Čestitam mu 
za izjemen debi. Hva-
ležen sem tudi vodstvu 
kluba, ki je zanj uspe-
lo zadnji hip zagotoviti 
potrebne papirje, da je 
lahko zaigral že na tej 
tekmi. Vesel sem tudi, 
da se je vrnil Trifković, 
ki je pomembna okre-
pitev tega moštva.«

Niso bili zbrani 
do konca

Milan Obradović, po-
močnik trenerja: »Če-
stitam domačim za 
zmago. Nismo igrali, 
kot smo se dogovorili. 
Imeli smo nekaj polpri-
ložnosti, ki bi jih mora-
li bolje izkoristiti. Ko 
smo ostali z igralcem 
manj, je bil pritisk do-
mačih na zadnjo vrsto 
veliko večji. Igralci so 

pri njihovem zaustavljanju izgu-
bljali veliko moči. Kljub temu bi 
morali vzdržati še zadnjih nekaj 
minut. Popustila je zbranost in 
domači so nas v izdihljajih tek-
me kaznovali z dvema goloma.«

Disciplina je na prvem 
mestu

V ekipi ni bilo poškodovane-
ga (koleno) Leona Črnčiča, ena-
ko, kot v prejšnjem krogu proti 
Mariboru, ni bilo niti med osem-
najstimi igralci pred leti najbolj-
šega Rudarjevega strelca Mate-
ja Eterovića. Trener je pojasnil: 

»Prišlo je do majhnega nespo-
razuma, kršitve discipline. Ven-
darle sem jaz trener. Z vsemi 
fanti imam dober odnos, toda 
nihče ne more skočiti iz ustalje-
nih navad, reda. Disciplina je na 
prvem mestu. Tako bo, dokler 
bom tukaj. Ni več težav, vsak 
igralec mi je potreben, toda mo-
ra biti – kot pravimo – v službi 
kolektiva, kluba, torej Rudarja.«
V nedeljo boste gostili ‚evro-
pske‘ Domžale: »Čestitam jim 
za njihovo zmago nad uglednim 
tekmecem (angleškim West 
Hamom v 3. krogu kvalifikacij 
evropske lige – op. p.). To je bi-
la velika zmaga tudi za slovenski 
nogomet. Prepričan sem, da bo-
do naši navijači znova spremljali 
dobro predstavo. Niti malo nam 
ne bo lahko, toda nikogar se ne 
bojimo. To smo pokazali tudi v 
Mariboru. Seveda bomo igrali 
na zmago.«

🔲 Stane Vovk

Prvič zaigral in kar dvakrat zadel
Rudarji zlomili odpor Koprčanov šele v 
izdihljajih tekme – Najzaslužnejši novi 
igralec Kamerunec John Mary – V nedeljo 
(ob 18.15) ob jezeru 'evropske' Domžale

 Prva liga Telekom 
Slovenije, 3. krog

Rudar Velenje – Koper 2:0 
(0:0)
Sodniki: Vinčić, Ul in Klančnik
Strelec: 1:0 Mary (87.), 2:0 Mary 
(90.).
Rudar: Ristić, Bolha, Zec, Kašnik, 
Mužek, Lotrič (od 55. Trifković), To-
limir (od 84. Grgić), S. Babić, Glavi-
na (od 70. Vručina), Mary, M. Babić. 
Trener: Slobodan Krčmarević.
Drugi rezultati: Gorica – Rado-
mlje 2:1 (0:0), Aluminij – Celje 2:4 
(1:1), Domžale – Maribor – 2:2 
(0:2), Olimpija – Krško 3:1 (2:1).
Vrstni red: 1. Olimpija 9 (6:1)), 2. 
Maribor 7 (5:2), 3. Celje 6 (5:3), 4. 
Gorica 6 (4:2), 5. Domžale 5 (5:3), 
6. Rudar 4 (3:3), 7. Koper 3 (1:3), 8. 
Krško 2 (3:5), 9. Aluminij 0 (2:7), 10. 
Radomlje 0 (1:6).

 Izjemen debi Johna Maryja Honija Uzuegbunama

Na novo tekmovalno sezono se že 
nekaj dni pripravljajo tudi nogometa-
šice Rudarja-Škal, ki so preteklo sezo-
no končale na drugem mestu, a kar s 
sedemnajstimi točkami zaostanka za 
nogometašicami Teleing GMT Beltin-
ci (kot se po novem imenujejo), sta-
rimi in novimi prvakinjami. Pomur-
ke so prvenstvo končale brez izgublje-
ne točke. Najboljše so bile tudi v po-
kalnem tekmovanju, saj so na finalni 
tekmi premagale Radomlje. Lanske 
prvakinje Velenjčanke pa so pokalno 
tekmovanje končale že v četrtfinalu, v 
katerem so jih izločile prav Pomurke.
Rudarke so začele priprave v dokaj spre-
menjeni zasedbi. Vadijo pod vodstvom 
novega trenerja Milana Petrovića iz 
Ljubljane. Nazadnje je bil v Olimpiji, 
ki jim je bila največji konkurent v bo-
ju za drugo mesto. Na koncu sezone 
pa so ‚zmajevke‘ za ‚rudarkami‘ na tre-
tjem mestu zaostale za tri točke. Do-
sedanji dolgoletni trener Velenjčank 
Dušan Uršnik (njegov pomočnik je bil 
Zvone Čosić) je pred dnevi imel opera-
cijski poseg na kolenu in v klubu so se 
znašli v negotovosti, kdaj bo lahko spet 

začel pripravljati ekipo na novo sezono. 
Odločili so se za spremembo. Poleg te-
ga se zdi, da tudi rudarke potrebujejo 
'šok terapijo', da bodo v bodoče morda 
spet bolj konkurenčne v boju za prvaka, 
kot so bile na primer v prejšnji sezoni. 
Klub je zapustilo (upajo, da ne bo šla še 
kakšna) kar nekaj nosilk njihove igre v 
prejšnjem prvenstvu. Ena najboljših slo-
venskih igralk in strelk, reprezentantka 
Lara Prašnikar, bo naslednji dve sezo-
ni igrala v Nemčiji za dvakratne evro-
pske prvakinje, ekipo Turbine Potsdam. 
Druga reprezentantka Maruša Sevšek je 
okrepila Radomlje, Ana Berdnik in Zala 
Gomboc pa Olimpijo. V vratih ne bo več 
izkušene Jadranke Zilić, saj je iz Radelj 
ob Dravi prišla nadarjena Isabella Ple-
terski. Nov obraz je tudi Tara Komotar, 
ki je bila v prvem delu lanske sezone 
v Krki, v drugem pa v Radomljah. O 
odhodu je sprva razmišljala tudi njiho-
va druga najboljša strelka Larissa Šo-
ronda. Okrepila naj bi prvakinje Beltin-
čanke, vendar se je po nekaj treningih 
s Pomurkami vrnila v Velenje, česar so 
se v klubu seveda zelo razveselili. Izbor 
igralk pa še ni zaokrožen. V Velenje bi 

radi privabili še kakšno nadarjeno ozi-
roma izkušeno igralko. Njihov poglavi-
tni cilj v novi sezoni bo v uvrstitev v ligo 
za prvakinje. Vedo pa, da v njej najbrž 
še ne bodo konkurenčne Pomurkam, 
Ljubljančankam, Radomljankam, Ma-
riborčankam, ki bodo glavne kandidat-
ke za naslov. Tudi pri nogometašicah iz 
Beltincev je ob spremembi imena kluba 
(dobile so novega pokrovitelja – pod-
jetje GTM iz Murske Sobote) na tre-
nerski klopi nov obraz, to je dosedanji 
pomočnik Sandi Bauer. Njihov nadvse 

uspešni dolgoletni trener Bojan Jančar 
se je vrnil v Odrance in bo vodil tamkaj-
šnjo člansko ekipo v 3. SNL – vzhod.
V pokalnem tekmovanju pa je vsako-
letna želja velenjskih nogometašic in 
njihovega vodstva uvrstitev vsaj v fi-
nale. Toda enako kot lani jim tudi le-
tos – kot poudarjajo – žreb ni bil na-
klonjen. V osmini finala bodo proste, 
na četrtfinalni tekmi (28. 9.) pa bodo 
gostovale pri Mariborčankah, ki so se 
močno okrepile. Začetek prvenstva bo 
zadnjo nedeljo v tem mesecu. V prvem 

krogu bodo gostovale v Ajdovščini. 
Tudi v novi sezoni bo v ligi nastopalo 
deset ekip. Sprva je kazalo, da bo po-
dobno kot sredi prejšnjega prvenstva 
prenehala nastopati v prvi ligi tudi eki-
pa Ankaran Hrvatini (lani sedma). Ven-
dar so se v tem primorskem klubu ven-
darle odločili, da bo njihova ekipa v naj-
boljši ligi. Novinka v ligi pa je ekipa Fu-
žinarja z Raven na Koroškem. 

🔲 S. Vovk

Velenjčanke v novo sezono precej spremenjene

Kar nekaj jih od haja.

Dosedanjega trenerja Dušana Uršnika je (začasno) 
zamenjal Milan Petrović – Odšlo je nekaj nosilk igre, 
prišlo nekaj novih – Novinke igralke Fužinarja
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Tina Felicijan

Zgodovina vodne košarke v 
Sloveniji sega v leto 2002, je 
pogovor o tem športu, ki je vse 
močnejši tudi v Velenju, začel 
Boris Ciglar. Gre za dinamičen 
in kontakten šport, v katerem se 
prepletajo plavanje, košarka in 
vaterpolo. Tako tudi pravila te-
ga vodnega špor-
ta izhajajo iz njih 
ter se še dopol-
njujejo in odvze-
majo. Osnova je 
dvanajst metrov 
dolgo in prav to-
liko široko igri-
šče, ki je nava-
dno v olimpij-
skem bazenu, da 
igralci ne dose-
žejo dna, vodno 
košarko pa po svetu igrajo tudi 
v jezerih in morju. Koš mora iz 
vode moleti meter in pet centi-
metrov in igralci lahko plavajo 
tudi za koš. Za prvi napad se na-
sprotni ekipi borita s sprintom 
do žoge na sredini igrišča. »Pra-
vila so podobna košarki, imajo 

pa elemente vaterpola – žoge ne 
smeš držati, ko plavaš, ampak 
jo z dlanjo potiskaš pred sabo. 
Sicer je vodenje žoge bolj red-
ko, obvladajo ga zelo hitri pla-
valci, tako da prevladujejo po-
daje, a ne čez sredino. Žoga tu-
di ne sme biti pod vodo več kot 
dve sekundi,« je našteval pravila 
kapetan ekipe sekcije vodne ko-

šarke Plaval-
nega k luba 
Velenje in do-
dal, da so še 
posebej ostri 
pri prekrških. 
»Nasprotnik 
te malo pote-
gne in si ta-
koj pod vodo. 
Sodniki kar 
hitro zapiska-
jo, saj se z ro-

ba bazena zelo dobro vidi, kaj 
kdo dela pod vodo. Ob prekršku 
je igralec izključen, nasprotna 
ekipa pa v prednosti.« Udarce, 
ki so pač del športa, ublažijo s 
čepicami s ščitniki za ušesa ter 
ščitniki za zobe, sicer pa je vo-
dna košarka dobra rekreacija za 

tiste, ki imajo kake poškodbe in 
se ne morejo ukvarjati z drugi-
mi športi, saj sklepi niso obre-
menjeni in pri plavanju delajo 
čisto druge vrste mišic.

Čeprav gre za druženje, 
mislijo resno

Vodna košarka je živahen 
šport, ki zahteva dobro plaval-
no kondicijo in spretnost z žogo. 
»Če nisi 'naplavan', je kar napor-
no,« pravi Boris, ki se s tem špor-
tom ukvarja kakšnih pet let. Ker 
igralci nimajo odriva kot na ko-
pnem, mečejo z eno roko, z dru-
go pa se borijo za mesto in se ne-
koliko dvignejo iz vode. Posebno 

veliko moči rabijo igralci na cen-
tu, saj so bolj izpostavljeni, mo-
rajo zadržati obrambo naspro-
tnika in se dvigniti do obroča. 
Zato igralci trenirajo tako sprin-
tersko kot vzdržljivostno plava-
nje, da polurno tekmo zdržijo 
»pod visokimi obrati,« ter me-
te na koš. Ključ do uspeha pa 
je prava kombinacija med hitro-
stjo, vzdržljivostjo, natančnostjo 
in seveda taktiko. »Mi igramo že 
tako dolgo, da dobro poznamo 
veliko nasprotnikov in že vemo, 
kdo iz naše ekipe lahko koga za-
ustavi kako. Sicer so taktike po-
dobne klasični košarki – akcije, 
blokade, utekanja.« 

V Velenju so vodno košarko 
začeli igrati Jure Primožič, Ga-
šper Škarja, Mitja Kamenik in 
drugi leta 2005. Vmes je zani-
manje nekoliko upadlo, a se je 
zamenjala generacija in sedanja 
ekipa šteje okrog 15 članov, do-
bivajo pa se dvakrat na teden. 
»Za zdaj treniramo rekreativno 
na amaterski ravni brez profesi-
onalnega trenerja ali honorarja, 
želimo pa si, da bi se šport po-
stavil na določeno profesional-
no raven. Zame je vodna košar-
ka neka oblika rekreacije. A ko 
smo začeli bolj resno, smo za-
čutili pripadnost ekipi in ta nas 
vleče naprej,« je povedal Boris. 

Ekipa je uspešna tako v doma-
čih kot tujih vodah in skorajda 
ne pozna poraza. Tekmovalno 
leto se zanje začne novembra in 
v zadnjem letu jih je porazil le 
Maribor na turnirju v Velenju. 
Sicer pa se lahko pohvalijo z več 
osvojenimi turnirji. »Nazadnje 
smo bili drugi v Velenju, prvi pa 
na Madžarskem, v Mariboru in 
Kamniku,« je še povedal Boris 
Ciglar.

Da bi se šport še razvil in bi 
zanimanje zanj zraslo tako med 
igralci kot med občinstvom, bi 
morali ustanoviti državno zvezo, 
meni. Tako bi se lahko vodna ko-
šarka profesionalizirala in se pri-
bližala olimpijskim igram, saj je 
za zdaj edini ekipni šport z žogo 
v vodi na olimpijskih igrah va-
terpolo.

🔲

Iz vode na koš
Velenjski ljubitelji vodne košarke uspešno 
nastopajo na slovenskih in mednarodnih 
turnirjih – Šport krepijo v lokalnem okolju 
in drugod 

Mete pri vodni košarki točkujeta sodnika. Tri točke si ekipa pribori z zadetkom s približno štirih metrov. 
Prostih metov ni.

❱Tekmovanja 
potekajo praktično 
vsak mesec 
predvsem v 
Mariboru, Kamniku, 
Ljubljani, Kranju, 
Kopru, tudi v 
Velenju, prizadevajo 
pa si, da bi vodno 
košarko predstavili 
tudi drugje in jo 
razširili v druge 
kraje.

❱V velenjskem 
bazenu trenirajo ob 
sredah ob 20. uri in 
ob nedeljah ob 8. 
uri. Vabijo pa nove 
člane in vse, ki se 
želijo preizkusiti v 
vodni košarki. 

V nedeljo, 31. julija, se je na 
Ravnah na Koroškem končalo 
zadnje letošnje državno prven-
stvo v plavanju. Več kot 360 pla-
valcev iz 26 slovenskih klubov 
je štiri dni merilo svoje moči na 
članskem, mladinskem in ka-
detskem državnem prvenstvu. 
Med njimi je bilo 19 plavalcev 
Plavalnega kluba Velenje, ki so 
bili ponovno zelo uspešni. Sku-
paj so osvojili 18 medalj, in sic-
er 6 zlatih, 8 srebrnih in 4 bron-
aste. V članski kategoriji 6 zlatih, 
3 srebrne in 2 bronasti, v mla-
dinski kategoriji 1 srebrno in 
v kadetski kategoriji 4 srebrne 
in 2 bronasti medalji. V članski 
konkurenci je Nastja Govejšek 
osvojila tri zlate (50 m in 100 m 
prosto ter 50 m delfin) in eno 
srebrno medaljo (50 m hrbt-

no), Nuša Erjavec dve zlati (50 
m in 100 m prsno) in eno sre-
brno medaljo (200 m prsno) 
in Kristjan Meža eno zlato (50 
m delfin), eno srebrno (50 m 
prosto) in dve bronasti medalji 
(100 m prosto in 100 m prsno). 
V mladinski kategoriji je Luka 
Geršak osvojil srebrno medal-
jo (100 m hrbtno). V kadetski 

kategoriji sta Aida 
Jusić (50 m in 100 
m hrbtno) in Miha 
Sušec (50 m in 200 
m hrbtno) osvojila 
dve srebrni medalji 
ter Tine Praprotnik 
(50 m prsno) in 
Nina Jakop  (50 
m prosto) po eno 
bronasto medal-
jo. Za Nino in Mi-
ha so bile to prve 
osvojene medalje 
na prvenstvih Slo-
venije. V finale so 
se uvrstili še Kaja 
Breznik v članski 
konkurenci in Ta-
mara Logar, Ni-
ka Geršak, Jaša 
Gradišek , Mati-
ja Pohorec, Jaša 

Jernej Rakun Kokalj ter štafete 
4 x 100 m prosto in 4 x 100 m 
mešano med kadeti in kadetin-
jami. Na letošnjem prvenstvu 
so se plavalci izkazali tudi po 
doseženih rezultatih. Med dru-
gim so odplavali tudi štiri klub-
ske rekorde.

🔲 Marko Primožič 

Uspešen 
zaključek 
plavalne 
sezone

Pintarju nov 
mandat

Ljubno ob Savinji – Na ne-
davnem kongresu Mednarodne 
smučarske zveze FIS v mehi-
škem Cancunu so med drugim 
Rajku Pintarju, generalnemu se-
kretarju Smučarsko skakalnega 
kluba BTC Ljubno, potrdili nov 
dvoletni mandat v organih ome-

njene mednarodne organizacije. 
Pintar bo v okviru organizacije 
namenjal pozornost vprašanju, 
kako pritegniti mlade in jih vklju-
čiti v smučarske skoke in nordij-
sko kombinacijo. 

S tem na Ljubnem sicer nima-
jo težav, saj zanimanje med otro-
ki v tamkajšnjem okolju že pre-
sega kadrovske in finančne zmo-
žnosti kluba. K temu so precej 
pripomogli tekmovalni uspehi v 
klubu, ki sodi med tri najmočnej-
še tovrstne v državi.

Za šestdeset let 
skakalnici

Velenje – Smučarsko skakalni 
klub Velenje praznuje letos 60 
let delovanja. Ob zaključku jubi-
lejnega leta bodo pridobili dve 
novi skakalnici ob Velenjskem 
gradu. Veliko slovesnost kluba 
bodo združili prav z odprtjem 
skakalnic, napovedujejo v klubu.

🔲 tp, mkp

Tjaša 
zlata na 
mladinskem 
evropskem 
pokalu

V L'Argentierju v Franciji je 
26. in 27. julija potekala še za-
dnja balvanska tekma mladinske-
ga evropskega pokala 2016. Iz 
Šaleškega AO so se je v okviru 
slovenske mladinske reprezen-
tance udeležili Tjaša Slemen-
šek, Sara Lukič, Nejc Dvoršek 
in Kilian Čop. Na najvišjo sto-
pničko je uspelo splezati kadeti-
nji Tjaši Slemenšek in tako doda-
ti še tretje stopničke na balvan-
skih tekmah evropskega pokala 
2016. Sara Lukič je v kategoriji 
mladink po odličnem nastopu v 

kvalifikacijah (3. mesto) v fina-
lu dosegla osmo mesto. V kva-
lifikacije se je uspelo uvrstiti še 
Nejcu Dvoršaku (kadeti), ki je 
svoj nastop v finalu zaključil na 
9. mestu. Žal pa se je finalni na-
stop izmuznil Kilianu Čopu, ki 
se je uvrstil na 15. mesto.

Ta teden čaka plezalce še mla-
dinsko evropsko prvenstvo v bal-
vanih v Laengenfeldu (Avstrija), 
nekateri med njimi pa bodo se-
zono sklenili še na mladinskem 
svetovnem prvenstvu na Kitaj-
skem (Guangzhou).

Trisome games '16
V italijanskem mestu Firence je 

od 17. do 22. julija potekala prva 
olimpijada za osebe z Downovim 
sindromom (Trisome games). V 
sedmih športih je nastopilo 400 
športnikov iz 36 držav. Med nji-
mi sta edina iz Slovenije tekmo-
vala Alen Šošter in Urban Goltnik 
člana Plavalnega kluba Velenje iz 
skupine Delfinčki. Oba sta se iz-
kazala in odplavala svoje osebne 
rekorde. Plavalca sta spremljali 
trenerka Katarina Praznik in Ale-
nova mama Ivana Šošter.

🔲 Marko Primožič

Kristjan Meža in Nastja Govejšek

Skoki

Plavanje
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Iz POLICIJSKE beležke

Razgrajal in nadlegoval 
goste
Velenje, 27. julija – V sredo je bilo vro-
če. Občan, ki je očitno preveč zavzeto ga-
sil žejo z alkoholom, je ob 16. uri razgrajal 
v Avtokampu Jezero. Nadlegoval je goste 
lokala v njem, tam prisotni pa ga niso 
mogli umiriti. Zato so poklicali policiste. 
Ti so hitro ugotovili, da je vzrok njegove-
ga obnašanja prevelika količina popitega 
alkohola, ker pa se razgrajač ni pomiril 
niti ob pogledu na može postave, so ga 

odpeljali s seboj. Na prostost so ga izpu-
stili, ko se je streznil.

Ostal brez registrskih 
tablic
Velenje, 31. julij – V nedeljo ob 10. uri 
dopoldne je na velenjsko policijsko posta-
jo prišel občan, doma na Cankarjevi cesti. 
Prijavil je tatvino registrskih tablic z nje-
govega avtomobila. Nepridiprava, ki je 
tablice odnesel v noč, policisti še iščejo. 

Nasilen mož
Velenje, 1. avgusta – V ponedeljek 
okoli 12.20 so velenjske policiste poklicali 
iz dežurne ambulante ZD Velenje. Pri njih 
je pomoč poiskala ženska, ki je bila v sla-
bem psihičnem stanju. Medicinsko osebje 
je po pogovoru z njo ocenilo, da obstaja 
verjetnost, da bi lahko nasilje nad njo 
izvajal njen mož. Policisti so opravili več 
razgovorov, tudi s hčerko pacientke, in 
ugotovili, da obstajajo elementi, ki kažejo 
na kaznivo dejanje nasilje v družini. Če bo 

to potrdil še pogovor z možem, bodo po-
licisti zanj napisali kazensko ovadbo. 

Napadel ga je na pošti
Velenje, 1. avgusta – V ponedeljek okoli 
18. ure je bilo pestro na velenjski pošti, kjer 
sta se prepirala dva občana. Do moškega, ki 
je v Pesju nudil stanovanje njegovi partneri-
ci, je namreč pristopil najemodajalec in za-
čel vpiti nanj. Povedal mu je nekaj krepkih, 
vmes pa tudi grozil. Policisti bodo neprimer-
no vedenje hudokrvneža kaznovali z globo.

Šoštanj, 26. julija – V torek 
popoldne, nekaj pred 17. uro, 
se je na cesti mimo šoštanjske 
termoelektrarne zgodila huda 
prometna nesreča. 29-letni vo-
znik brez vozniškega dovolje-
nja je vozil neregistriran avto 
iz smeri Lokovice proti Šošta-
nju. V ostrem levem ovinku je 
izgubil oblast nad avtom, ki je 
v ovinku bočno zdrselo proti le-
vemu delu vozišča. Z zadnjim 
desnim bočnim delom je avto 
čelno trčil v sprednji del oseb-
nega avtomobila, s katerim je v 
tistem trenutku pravilno pripe-
ljala 56-letna voznica. Pri trče-
nju je avto povzročitelja nesre-
če odbilo v zrak in obrnilo na 
streho. 29-letni voznik se je v 
nesreči hudo telesno poškodo-
val, njegova 33-letna sopotnica 
pa zelo hudo. 56-letna voznica 
drugega v nesreči udeleženega 
avtomobila se je lažje telesno 
poškodovala, prav tako njen 
66-letni sopotnik, 78-letna sopo-
tnica v njunem avtomobilu pa 
huje. Policisti bodo podali ka-
zensko ovadbo za povzročitelja 

nesreče zaradi nevarne vožnje. 
29-letnik iz Velenja so policisti 
v preteklosti že večkrat obrav-

navali zaradi cestnoprometnih 
prekrškov. V torek dopoldne, na 
dan nesreče, so mu žalski poli-

cisti zasegli avto, popoldne pa 
je nesrečo povzročil z drugim.

🔲

Zaradi nevarne vožnje pet poškodovanih

Oster ovinek pri šoštanjski TEŠ je bil prizorišče hude prometne nesreče, v kateri so bili trije hudo, dva pa 
lažje poškodovana. (foto: arhiv PGD Velenje

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Zanimanje za posest 
orožja se je v zadnjem letu moč-
no povečalo tudi na območju tu-
kajšnje upravne enote. Za tri- do 
štirikrat se je v zadnjem letu – v 
primerjavi s preteklimi – poveča-
lo število postopkov, povezanih 
z nabavo orožja, orožnih listin, 
streliva ter pooblastil za nošenje 
orožja, ugotavljajo. 

Verjetno je to povezano z – v 
zadnjem času sicer zmanjšano, 

a še vedno prisotno – migracij-
sko oziroma begunsko krizo in 
občutkom negotovih varnostnih 
razmer. Trend, da se želijo lju-
dje samozavarovati, je prisoten 
tudi drugje po Evropi in ni no-
bena slovenska ali tukajšnja po-
sebnost. Pri nas se morda lju-
dje danes le bolj zavedajo tega, 
da lahko imajo orožje, saj ga še 
pred petnajstimi leti niso mogli 
pridobiti.

Vlogo za izdajo vloži posa-
meznik na upravni enoti, kjer 

ima stalno bivališče. Da mu bo-
do »ugodili«, pa mora izpolniti 
več pogojev.  Razlogi za nabavo 
orožja so določeni z zakonom 
(osebna varnost, lov, šport, zbi-
rateljstvo ...).

Pogoji pa so še vedno 
strogi

V Sloveniji posedovanje, no-
šenje in promet z orožjem zelo 
podrobno ureja Zakon o orožju. 
Orožno listino, ki je osnova ozi-
roma dovoljenje za nabavo orož-
ja in streliva in dovoljenje za po-
sest orožja, lahko dobi le tisti, ki 
ni bil pravnomočno obsojen za 

kaznivo dejanje, ki je zanesljiv, 
ima opravljen ustrezni zdravni-
ški pregled in je opravil preizkus 
znanja o ravnanju z orožjem pri 
pooblaščenih inštruktorjih ozi-
roma organizacijah in jim je iz-
dan orožni list za lov ali šport, 
torej so člani lovskih ali strelskih 
društev. To so najbolj običajni 
pogoji.

Zahtevnejši so za nošenje orož-
ja (eno je posest, drugo je noše-
nje). Za nošenje orožja je posa-
mezniku pogoje v praksi skoraj 
nemogoče izpolniti, razen če ni-
so varnostniki in varnostnikom 
podobni poklicni profili.

Orožni list izda upravna 
enota 

Ko človek zbere vse potrebne 
»papirje«, torej zadosti pogojem, 
mu na upravni enoti izdajo na-
bavno dovoljenje. Z njim lahko 
kupi orožje in strelivo pri poo-
blaščenih prodajalcih. V Vele-
nju, recimo v Orbisu, specializi-
rani trgovini za prodajo lovske 
in ribolovne opreme, piroteh-
nike in servisiranja ter prodajo 
orožja. 

Največ zanimanja za 
kratkocevno orožje

V Orbisu se je prodaja orožja 
v zadnjem letu povečala za okoli 
40 odstotkov. Največ je zanima-
nja za kratkocevno orožje, pišto-
le, revolverje. 

Ljudje pri nakupu običajno 

ne razlagajo, zakaj potrebujejo 
orožje, prodajalci pa jih o tem 
tudi ne sprašujejo. Pravijo, da 
jim je pomembno samo to, da 
imajo za nakup vse potrebne do-
kumente.

Morajo pa imeti tudi denar. Ce-
ne za kos se gibljejo od 300 do 
5.000 evrov, odvisno od tega, kaj 
si izberejo. Je za kakšno vrsto po-
sebej veliko zanimanja? »Niti ne. 
Ljudje imajo različne želje, veliko 
pa je odvisno tudi od finančnih 
zmogljivosti,« pravijo.

V tujini je veliko zanimanja 
za strašilne pištole. Kaj pa pri 
nas? »Niti ne. Postopki za nakup 
so približno taki kot za strelno 
orožje. V tujini pa je to urejeno 
bolj liberalno.«

Vsak nakup pa je, to je treba 
poudariti, evidentiran v orožnem 
listu.                                           🔲

Zanimanje za nabavo in posest orožja se je močno povečalo

Revolver. Za približno 600 
evrov je lahko vaš. Če boste 

pred nakupom zadostili 
vsem pogojem.

❱Kupujejo tudi naboje? »Seveda. 
Pištola brez nabojev je kot avto brez koles.«

Najverjetneje je povezano z migracijsko 
oziroma begunsko krizo in občutkom 
negotovih varnostnih razmer

❱Neuradno, a 
dokaj zanesljivo: 
pooblaščeni 
koncesionarji za 
opravljanje izpitov, 
v Sloveniji so štirje, 
so imeli včasih 
tri skupine po 30 
kandidatov na leto, 
zdaj pa jih imajo 
tudi do pet na 
mesec! 

Ni prilagodil 
hitrosti

Velenje, 27. julija – V sredo 
okoli 22.30 so bili velenjski po-
licisti obveščeni o prometni ne-
sreči v naselju Paka pri Velenju. 
Voznik osebnega avtomobila je 
zaradi neprilagojene hitrosti iz-
gubil oblast nad vozilom in za-
peljal z vozišča. Pri tem se je av-
to prevrnil in pristal na strehi. Z 
reševalnim vozilom so voznika, 
ki se je lažje telesno poškodoval, 
odpeljali v slovenjgraško bolni-
šnico. Policisti so mu napisali 
plačilni nalog zaradi neprilago-
jene hitrosti glede na stanje in 
razmere na vozišču. 

Alkohol in kolo ne 
gresta skupaj 

Velenje, 29. julija – V petek 
nekaj po 17.00 se je v prometni 
nesreči poškodoval kolesar. Na 
kolo se je spravil po tem, ko je 
pregloboko pogledal v kozarec. 
Nesreča se je zgodila na regio-
nalni cesti Velenje–Šoštanj v bli-
žini krožnega prometa. Kolesar 
je vozil pravilno po hodniku za 
kolesarje. Zaradi vinjenosti je 
z levim kolesom zapeljal preko 
robnika na vozišče, pri tem pa 
je padel preko krmila po hodni-
ku za pešce. V nesreči je lažje 
poškodoval glavo. Reševalci so 
ga z rešilcem odpeljali na zdra-
vljenje v celjsko bolnišnico. Tam 
so opravili tudi strokovni pregled 
odvzema krvi, ki bo pokazal vre-
dnost alkohola v kolesarjevi krvi. 

Vnuk jo je udaril
Velenje, 1. avgusta – V pone-

deljek zvečer okoli 20. ure je na 
velenjsko policijsko postajo po-
klicala starejša občanka s Stane-
tove ceste. Policistom je poveda-
la, da jo je napadel vnuk. Polici-
sti so odšli na njen dom, kjer so 
ugotovili, da jo je vnuk po pri-
hodu domov udaril, vendar je ni 
telesno poškodoval. Vnuk je za 
svoje neprimerno obnašanje do-
bil plačilni nalog.

V ZDA zlorabili 
plačilno kartico

Velenje, 27. julija – V sredo po-
poldne je na velenjsko policijsko 
postajo prišel domačin, ki je pri-
javil zlorabo bančne kartice VI-
SA. Potoval je namreč po ZDA, 
storitve in nakupe pa je plačeval 

s kreditno kartico. Ko se je vr-
nil domov, je opazil, da je bilo v 
ZDA z njegovo kartico opravlje-
no plačilo, ki ga ni opravil on. 
Zato so njegovo plačilno karti-
co blokirali, policisti pa so za-
beležili kaznivo dejanje zlorabe 
bančne kartice. 

Delo opravljeno, 
plačilo pa ne

Velenje, 27. julija – V sredo po-
poldne se je na velenjski policij-
ski postaji oglasil podjetnik, ki 
je prijavil kaznivo dejanje golju-
fije. Delal je za podjetje iz Žal-
ca, ki pa mu je ostalo dolžno 2 
tisoč evrov. Policisti primer prei-
skujejo, ko bodo imeli dovolj do-
kazov, pa bodo vložili kazensko 
ovadbo za investitorja, ki ne po-
ravnava svojih finančnih obve-
znosti. 

Dvanajstim zasegli 
drogo

Velenje, 29. julija – V petek 
zvečer je na Velenjskem gradu 
potekala elektronska zabava 
Electronic Fortress. Velenjski 
policisti so na njej preko noči 
12 osebam zasegli prepovedano 
drogo, kot je marihuana, exsta-
sy in več vrst belega prahu. Vse 
substance, za katere sumijo, da 
so nedovoljene droge, bodo po-
slali na analizo, da bodo vedeli, 
za kakšno drogo gre. V primeru 
pozitivnih rezultatov bodo zoper 
osebe, ki so jim zasegli sumljive 
snovi, na sodišče vložili obdolžil-
ne predloge. 

Močan naliv 
povzročil težave

Vinska Gora, 1. avgusta – V 
ponedeljek ob 12.41 je v Vinski 
Gori zaradi močnega naliva in 
zamašenih odtočnih jaškov me-
teorna voda pričela zalivati pro-
store gostinskega objekta. Po-
sredovali so gasilci PGD Vinska 
Gora, Bevče in Velenje, ki so s 
prečrpavanjem vode preprečili 
nadaljnje zalitje objekta in iz nje-
ga posesali preostalo vodo.

Istega dne zvečer ob 19.10 je 
meteorna voda spet ogrožala go-
stinski objekt. Posredovali so ga-
silci PGD Vinska Gora in PGD 
Bevče, ki so komunalnemu pod-
jetju pomagali pri čiščenju kana-
lizacijskih in meteornih jaškov.

KRONIKA



Naš  čas, 4. 8. 2016, bar ve:  CMYK,  stran 15

154. avgusta 2016 UTRIP

Oven od 21. 3. do 20. 4.
Avgust se ni začel obetavno, zato ste napeti. Zadnji čas je, da se pogovorite s partnerjem 
in da si nalijeta čistega vina. Kot kaže, imata precej različne poglede na prihodnost. Ne 
prepričujte se, da je mogoče v ljubezni vse imeti pod kontrolo in se tako zaščititi pred 
čustvenim razočaranjem. Verjemite tretjemu čutu in poskušajte popraviti napake, ki so 

vzrok nezaupanja. Na poslovnem in tudi na materialnem področju lahko dosežete lepe uspehe, a le, če boste 
požrli svoj ponos. Izkoristite priložnost, saj je to lahko garancija za lepo prihodnost. Če boste oklevali, pa potem 
nikar ne tarnajte. Vsaj na glas ne. Eni vam zelo privoščijo, če vam stvari ne tečejo tako kot si želite. Zato ob 
neuspehih raje modro molčite.

Bik od 21. 4. do 21. 5.
Danes se boste odločili, da se spremenite. Vzemite stvari v svoje roke, saj vaše razpoloženje 
močno niha. Zaradi številnih srečanj in dinamičnih dogajanj, ki vas zadnje tedne spremljajo 
v družabnem življenju, delujete zelo atraktivno. Vendar na trenutke ne morete kontrolirati 
svojih strasti in občutkov, sploh, ko gre za nasprotni spol. Včasih celo povsem »zmrznete«. 

Poskusite s spontanostjo v izražanju in videli boste, da bo to na vas delovalo zelo pozitivno. Tisti, ki ste v partnerski 
zvezi, izkoristite tople avgustovske večere in noči zato, da osrečite svojega partnerja. Nimate pravega razloga, da bi 
sumili v svojo ljubezensko srečo, ker vam je na ta res dosegu roke. Pri tem se zavedajte, da se dobro z dobrim vrača. 
Če ste mladi in svobodni, pa se prepustite ljubezenskim izzivom. Zdravje? Skrbi ne bo več, šlo je za lažen preplah.

Dvojčka od 22. 5. do 21. 6.
Ker ste trenutno v sijajni formi in se želite pred neko osebo, ki vam je všeč, pokazati v 
najlepši luči, se zadeve lotite takoj. Ste zelo iznajdljivi, poleg tega znate šarmirati vse okoli 
sebe. Za ljubezensko srečo potrebujete očarljivega partnerja, saj se sicer ne boste mogli 
ogreti zanj. Zato vam bo močno všeč, ko bo v naslednjih dneh nekdo zelo pozoren do vas. 

Pričakujete lahko trenutke velike romantike in tudi skoraj pozabljene strasti. Sreča je te dni res dosegljiva, vendar 
le, če boste tudi kreativni. Vse, kar se bo zdelo noro, je lahko tudi noro zabavno. Na poklicnem področju vam bo 
najbolj ležal posel, kjer pride do izraza vaša ročna spretnost. Ker vaš imunski sistem ni najbolj krepek, posezite 
po vitaminih. Lahko tudi tistih, ki jih v teh dneh ponujajo domači vrtovi in sadovnjaki. 

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Letošnje poletje imate res aktivno družbeno in družabno življenje. Tako je bilo že v juliju, 
avgust pa bo še bolj intenziven. Že začetek je to dokazal, kajne? Ste se že odpočili? Če si še 
niste, boste imeli v naslednjih dneh dovolj priložnosti zato. Ob tem boste lahko tudi več 
razmišljali. To, kar čutite do neke osebe, ki se vam ponoči pogosto prikrade v sanje, pa žal 

ni trajno. Gre bolj za to, da nahranite svoj ego, saj dobro veste, da to ni prava ljubezen. A v teh poletnih dneh si 
preprosto ne želite biti sami. Čaka vas strastna avantura. Od nje vas nič ne more odvrniti, ker hočete s tem narediti 
tudi vtis na okolico. Lahko pa se zgodi, da vse skupaj izpade slabo za vas. A tega ne boste priznali. Vam bo pa v 
teh dneh uspelo ustvariti ravnotežje med poslovnim in zasebnim življenjem. Pazite se pretiranih naporov, ker 
nanje fizično niste pripravljeni. Najmanj, kar vas lahko doleti, so vnete mišice. Bolečin pač ne prenašate dobro.

Lev od 23. 7. do 22. 8.
Že nekaj časa imate občutek, da vas partner ne razume. Občasno imate do njega prevelika 
pričakovanja in različne zahteve, kar se dogaja tudi v teh toplih poletnih dneh. Čeprav 
so temperature visoke, se obnašate, kot da vam manjka topline in toplote. Ljubezen vas 
bo v preostanku poletja težko grela, če jo s svojimi dejanji naravnost potiskate od sebe. 

Podvrženi ste tudi hitrim napadom jeze in trme, ker na ta način poskušate utopiti svoje negativne občutke. 
Vendar vas takšni izlivi lahko stanejo pravilne odločitve, ko ser boste morali že v teh dneh odločiti med dvema 
zelo različnima ponudbama Tudi zato vas čakajo nova srečanja in nekaj zanimivih telefonskih klicev. Ker za zdaj še 
niste pripravljeni na resnejšo zvezo, boste nekatere odpravili z levo roko. Druge pa vzeli preveč resno. Prepustite 
se toku dogodkov, pa bo vse dobro. Na silo v ljubezni ne morete doseči nič! 

Devica od 23. 8. do 22. 9.
Še nekaj dni boste po svetu hodili z nasmehom na obrazu. Kriva je vaša nova simpatija. 
Tokrat res pričakujete harmoničen odnos ali celo novo ljubezensko romanco, saj vse kaže, 
da imate resne možnosti, da se končno zgodi. Nobene potrebe ni, da bi še naprej pogrevali 
že zdavnaj ohlajeno zvezo, saj dobro veste, da je počen lonec težko zlepiti. Pomembno pa 

bo, da že ob začetku zveze glasno izrazite interese v skupnem življenju. Ob tem se zavedajte, da se lahko zgodi, 
da partnerjevi ne bodo čisto nič podobni vašim. Prihajata iz različnih okolij, tudi starostno pripadata različnim 
generacijam. A ljubezen hitro umre, če se začnejo nabirati nesoglasja zaradi nerazjasnjenih stvari, zato si le nalijta 
čistega vina. Ob tem si v teh dneh glasno priznajte, da vas spremlja sreča. Zato je letošnji avgust pravi čas, da svoje 
sanje tudi zaživite. Počutje bo iz dneva v dan boljše. Tudi zato, ker bo denarnica spet polna.

Tehtnica od 23. 9. do 22. 10.
V teh dneh ne boste dobre volje. Težko se namreč sprijaznite, če vas kdo pri poslu spravi v 
podrejen položaj, a tokrat bo situacija tako pomembna, da se boste v nekaj dneh sprijaznili 
z njo. Dobro namreč veste, da bi si tokrat lahko naredili več škode kot koristi, če bi vztrajali 
pri svojih načelih. Žal vas nekdo tokrat spretno izkorišča in speljuje vodo na svoj mlin. Tega 

doslej še niste spregledali, a boste. Kmalu. Ni treba, da ostajate hladni, tokrat lahko na glas poveste, kaj si mislite 
in kako vidite razrešitev nastalega položaja. Videli jo boste tudi v tem, da se umaknete in vodenje tokrat prepustite 
tistim, ki mislijo, da vse vedo in znajo. Več kot doslej boste zato lahko doma. Tam bodo doma dobra volja, nežnost 
in posluh. Do velike osebne sreče in uspeha pot nikoli ni lahka, je pa tokrat vaša dobro tlakovana. Če se zapleta na 
poslovnem področju, dobro kaže na ljubezenskem. Vprašajte se, kaj vam pomeni več. 

Škorpijon od 23. 10. do 22. 11.
Če hočete, znate biti odlična družba, predvsem pa znate biti zelo očarljivi. Takšni boste 
tudi v teh dneh, kar bo marsikoga, ki je mislil, da vas pozna, močno presenetilo. Godi vam, 
da vas razvajajo. In vas bodo, vsi okoli vas. Ne le domači, tudi prijatelji vam bodo zelo 
naklonjeni. Sploh, če boste naslednje dneve preživljali na dopustu. Tisti, ki ste že delovni, 

boste imeli več težav. Ker se zavedate svoje kakovosti, boste vse, kar se bo kuhalo na delovnem mestu, za zdaj 
le opazovali, ukrepali pa še ne boste. Tudi zato, ker res nimate strahu za svojo prihodnost. V želji, da bi ustvarili 
dobre rezultate pri delu, ste pripravljeni prekoračiti vse standarde. To boste ponovno dokazali prav v teh dneh. 
Zavedajte se, da nimate pravega razloga, da bi sumili v svojo ljubezensko srečo. Kar boste slišali, bodo navadne 
čveke. Zaupajte partnerju, pa bo vse dobro.

Strelec od 23. 11. do 21.12. 
Ste eden tistih srečnežev, ki se mora le redko spopasti s slabim počutjem ali boleznijo. Žal si 
letošnjega poletja ne boste zapomnili kot zdravega in mirnega. Težave, ki jih čutite že nekaj 
tednov, se bodo v teh dneh še stopnjevale. Tisti, ki še niste obiskali zdravnika, ne odlašajte 
več. Ne le zaradi slabega počutja, tudi zato, ker vas sedaj že resno skrbi, kaj se dogaja z 

vami. Že tako nemiren spanec bo še slabši. Partner bo zelo pozoren. Pomagal vam bo, kolikor bo lahko. Ob tem 
boste spet spoznali, kakšno srečo imate, da ga imate. Včasih namreč na to kar pozabite, saj se vam prepogosto 
zdi samoumeven. Kadar ga ni v vaši bližini, pa vedno občutite praznino. Povejte mu, koliko vam pomeni. Še lepše 
bo, če mu izpolnite veliko željo in ga za presenečenje povabite na izlet v kraj, ki si ga že dolgo želi obiskati. A šele, 
ko bo vaše počutje spet na konju.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
V teh dneh boste polni želja. Čisto navadnih, nič sanjavih. Vaša največja želja bo, da 
premagate čustveno krizo, ki jo trenutno doživljate. V teh dneh še čakate, da pride pravi 
trenutek, da partnerju na lep način poveste, kako vidite vajino prihodnost. Vendar se tega 
bojite, ker mislite, da vas ne bo razumel in da vam bo hotel vsiliti svoj način razmišljanja in 

vedenja. Nikar ne bodite preveč zaskrbljeni, saj so zvezde na vaši strani. Na koncu se bo vse dobro rešilo, a teden 
bo precej napet. Raje naredite vse, da sedanjo zvezo, ki vam resnično veliko pomeni, ohranite. To ne bi smelo biti 
težko, saj ima zveza dobre temelje. Vrnite se h koreninam in začnite tam, kjer sta jo začela. Poslovno bo teden 
miren, morda celo preveč. Če se nič ne bo premaknilo, vas bo postalo strah, kaj pripravljajo vaši konkurenti. Da 
delajo0 na tem, da vam zagrenijo življenje, pa tako že veste.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Imate občutek, da na vaše čustveno življenje vplivajo vsi drugi, le vi ne, ker vam tega ne 
dovolijo? Žal vas občutek tokrat ne vara. Stranska vloga v lastnem življenju vas že močno 
utruja. Sedaj si boste priznali, da niste zadovoljni s tem, kar se vam dogaja. Posvetite se 
predvsem temu, kar vam pravi srce. Če boste poslušali razum, ne boste nič premaknili iz 

mrtve točke, saj kalkulacije v ljubezni nikoli niso pametne. Nekdo vas bo v vaših prizadevanjih močno podprl in 
tako pomagal, da boste na prihodnost spet začeli gledati veselo, optimistično. Poslovno pa vam bo v teh dneh 
največ pomenilo to, da veste, da ne nazadujete, ampak še vedno napredujete. Če bi bilo obratno, se s tem ne 
bi mogli sprijazniti, saj niste take vrste človek. Ostanite optimist, tudi, če vas bo vleklo na drugo, bolj temačno 
stran. Temni oblaki se bodo razkadili do torka.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Včasih se vam zdi, da nimate več veliko moči zato, da bi ves čas servisirali vse okoli sebe in 
njihove potrebe. Ne nazadnje vas že dolgo ni nihče vprašal, kako zmorete vse delo in kako 
se ob tem počutite. Kot vas nihče od domačih ne vpraša več, kako se počutite. Zato se boste 
nekaj dni počutili kot tujec v lastnem domu. Ob tem se boste krepko zamislili. Ugotovili 

boste, da ni pomembno le, da osrečite svojega partnerja, pomembno je tudi, da vam on to vsaj malo vrne. In tega 
že nekaj časa ne počne. Ker ste zanj čisto preveč samoumevni. Bežanje od težav, ki so se nakopičile, stvari ne bo 
popravilo. Čeprav ne bo lepo, se takoj spoprimite z njimi. Vaša sreča in zadovoljstvo sta zelo odvisna od sreče v 
ljubezni. Če vam zaškripa na tem področju, se takoj pozna na vašem počutju in učinkovitosti pri delu. Ne prvo in 
ne drugo te dni ne bo najboljše. Finančne težave pa bodo preteklost šele prihodnji teden.

- okraj Šoštanj so 8. avgusta 1945 
razdelili na 42 krajevnih ljud-
skih odborov, spadal pa je v 
okrožje Celje; 2. marca leta 
1946 je bil okraj Šoštanj uki-
njen ter skupaj z okrajem Gor-
nji Grad preimenovan v Šale-
ško-savinjski okraj s sedežem v 
Mozirju, ki je bil razdeljen na 
41 krajevnih ljudskih odborov;

- 8. avgusta 1998 sta Radio Vele-
nje in tednik Kaj iz Maribora 
v Dravogradu izvedla veliko fi-
nale pevske prireditve Poletnih 
13, na kateri je nagrado zlato 
sonce osvojila Velenjčanka Na-

talija Verboten;
- Jolanda Čeplak (Batagelj) je 8. 

avgusta 2002 s časom 1:57,65 
osvojila zlato medaljo na 18. 
evropskem prvenstvu v Mün-
chnu;

- 9. avgusta leta 1995 je na ob-
močju občine Šoštanj že dru-
gič tisto poletje divjalo silovito 
neurje; potoki Velunja, Strmina 
in Slanica so prestopili bregove 
in povzročili pravo razdejanje; 
nastalo materialno škodo, ki jo 
je povzročilo neurje, so oceni-
li na 500 milijonov takratnih 
tolarjev;

- 9. avgusta 2002 so domačini iz 
Šaleške doline in od drugod na 
Titovem trgu v Velenju pripra-
vili veličasten sprejem za evrop-
sko prvakinjo Jolando Čeplak, 
ki je prispela na trg kar s heli-
kopterjem; 

- avgusta leta 1953 so po načrtih 
arhitekta Otona Gasparija in in-

ženirja Stanka Bloudka začeli 
udarniško graditi velenjski sta-
dion Ob jezeru;

- 10. avgusta 1962 se je v velenj-
skem premogovniku zgodila hu-
da delovna nesreča, ki je zahte-
vala življenja štirih rudarjev;

- od 2. do 11. avgusta 1996 je v 
Velenju potekalo svetovno pr-

venstvo Naviga, to je svetovno 
prvenstvo daljinsko vodenih 
modelih čolnov,

- 7. in 8. avgusta 2010 je Zavod 
za kulturo Šoštanj ob Družmir-
skem jezeru pripravil jubilejni 
10. festival alternativne glasbe 
Smallfest.

🔲 Damijan Kljajič:

 Izgradnja stadiona ob Jezeru (Foto Arhiv Muzeja Velenje) 

od 5. 8. do 11. 2.

Bojana Špegel

Velenje – V Sončnem parku je 
športni zavod Rdeča dvorana 
v preteklih letih uredil majhen 
športni center, ki je v park zvabil 
tudi rekreativce. Odkar je v par-
ku še otroško igrišče, se je struk-
tura obiskovalcev precej spreme-
nila, predvsem pa je veliko bolj 
živahen. In to v pozitivnem smi-
slu. Športna igrišča upravlja jav-
ni športni zavod Rdeča dvorana, 
prav v teh dneh pa bodo name-
nu predali novo pridobitev v par-
ku – igrišče za odbojko na mivki.

Direktor Rdeče dvorane ŠRZ 
Marjan Klepec nam je povedal: 
»Naš javni zavod je v upravljanje 
najprej dobil kotalkališče, ki je 
bilo takrat le objekt brez vsebi-
ne. Kmalu je v okviru Sončnega 
parka začel nastajati manjši re-
kreacijski center, ki ga gradimo 
postopno. Najprej smo v njem 
uredili balinišče, potem smo ure-
dili dve odbojkarski igrišči na tr-
di podlagi. Lani smo uredili igri-
šče za petanko. Gre za moštveno 
športno igro, podobno balina-
nju. Uredili smo tudi igrišče za 
namizni tenis na prostem. Letos 
smo trend izgradnje nadaljeva-
li z novim igriščem za odbojko 
na mivki.« Ob tem naj spomni-
mo, da so novo vsebino dali tudi 
kotalkališču. Pozimi je na njem 
odlično obiskano drsališče, pole-
ti pa ga opremijo s koši in goli za 
mini nogomet, zato rekreativcev 
na njem nikoli ne manjka.

Balinišče upravlja balinarski 

klub, za igrišča za odbojko pa 
skrbi velenjski odbojkarski klub. 
Ta bo skrbel tudi za igrišče za 
odbojko na mivki, ki je vredno 
32 tisoč evrov. Naložbo je skoraj 
v celoti kril mestni proračun. Z 
dodatno ponudbo pa računajo, 
da se bo obisk športnega centra 
v Sončnem parku še povečal. In 
kako lahko rezerviramo igrišče, 
če bi želeli na njem zaigrati tudi 
mi? Klepec razloži: »Na odboj-
karskih igriščih veliko igrajo kar 
člani kluba, z njimi se tudi dogo-
vorite, če želite igrati vi in vaši 
prijatelji. Dopoldne pa ta igrišča 
veliko uporabljajo tudi šole. V 
prihodnje želimo ta del tržiti tu-
di preko spleta. Lani smo posku-
sili tržiti igrišča v Rdeči dvora-

ni, izkazalo se je za dobro. Letos 
bomo to skušali še nadgraditi.« 

Idej, kako mini rekreativni cen-
ter še izpopolniti, imajo v jav-
nem zavodu še nekaj. A je men-
da o njih še prezgodaj govoriti, 
saj so povezane z denarjem. Če 

ta bo, bo tudi športni center še 
rasel. Veseli pa so, ker opaža-
jo, da je v parku s spremembo 
strukture obiskovalcev manj van-
dalizma.

🔲

Športni center v Sončnem parku raste

Novo igrišče za odbojko na mivki je konec minulega tedna dobilo končno podobo. Že ta teden naj bi na 
njem stekla rekreacija.

Rdeča dvorana se spet prebuja
Po tem, ko so ob koncu šolskega leta v Rdeči dvorani imeli 

kratke počitnice, ki so jih izkoristili za manjše obnove, so mi-
nuli teden v dvorani že začeli trenirati rokometaši. Dvorana je 
skorajda razprodana vse do konca leta. Prva večja prireditev 
v njej bo že 29. septembra, ko bo v dvorani potekala oddaja 
Slovenski pozdrav, ki jo bodo posneli za nacionalno televizijo. 
Menda tako zgodaj jeseni večjih zabavnih prireditev v dvorani 
že dolga leta ni bilo.

V sredo so zaprli velenjski 
zimski bazen. V času miro-
vanja bodo opravili vzdrže-
valna dela, da ga pripravijo 
na naslednjo 11-mesečno 
sezono. Bazen bodo pred-
vidoma ponovno odprli 5. 
septembra. 

V teh dneh bodo 
odprli novo igrišče 
za odbojko na 
mivki – Načrti tudi 
za prihodnost, že 
danes pa je v parku 
igrišče za odbojko 
na mivki 
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16  4. avgusta 2016TV SPORED

05.45 Poletna scena
06.05 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Bine: Zbiramo 

pogum
07.20 Smrkci, ris. nan.
07.45 Nodi, ris.
07.55 Fifi in Cvetličniki, ris.
08.05 Studio kriškraš: Ocean
08.30 Vetrnica, ponovitev
08.35 Ribič Pepe, ponovitev
08.50 Firbcologi
09.15 Male sive celic, kviz
10.00 Kučarka, kratki igrani film
10.15 Infodrom, poletje 2016
10.25 V svojem ritmu: Kdo bo najboljši, 

7/7
10.55 TV arhiv
12.00 Tednik, ponov.
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.25 O živalih in ljudeh
13.45 Na vrtu, svet. odd.
14.25 Vodni krog srednje Bolske
15.10 Raziskovanje neviht, dok. oddaja
16.00 Zaljubljeni v življenje, izbor
17.00 Poročila, vreme, šport
17.20 Čez planke: Spodnja Saka, ponov.
18.15 Z vrta na mizo, ponov.
18.30 Ozare
18.40 Zu in gosenica, ris.
18.50 Šampion Jon, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, utrip, šport
20.00 Umori na podeželju (XVIII.): 4/6
21.35 Babičar (I.): Starleta, 4/6
22.00 Poročila, šport, vreme
22.30 Poletna scena
22.50 Ribarjenje brez mrež, amer. film
00.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.05 Dnevnik,utrip, šport, vreme, 

ponov.
02.00 Info-kanal

06.15 Točka, glasb. odd.
07.15 Bela sužnja, 15/62
08.00 Bela sužnja, 16/62
08.45 Bela sužnja, 17/62
09.45 10 domačih
10.30 Olimpijske igre: otvoritev, 

posnetek iz Ria
13.55 Sudio
14.00 Vaterpolo (M) Srbija : Madžarska
14.25 Cestno kolesarstvo (M), vmes 

vaterpolo, strelstvo, odbojka na 
mivki, namizni tenis, plavanje

20.25 Strelstvo – zračna puška, finale
21.00 Rio – večerna oddaja
21.30 Judo – finalni boji
22.40 Lokostrelstvo (M), ekipno, 

posnetek
22.55 Sabljanje
23.15 Odbojka na mivki
23.55 Košarka (M) – Kitajska : ZDA
01.45 Tenis
02.55 Plavanje
04.30 Zabavni kanal

06.00 24ur
07.00 OTO čira čara
07.01 Yoohoo in prijatelji, ris.
07.30 Robocar Poli, ris.
08.00 Radovednica Bibi, ris.
08.30 Gospodična Žuža, ris.
08.45 Princeska Lili, ris.
10.00 Ninjago Mojstri Spinjitzu, ris.
10.25 Transformerji: Roboti pod krinko, 

ris.
10.50 Tv prodaja
11.05 Naša mala klinika, nan.
12.00 Naša mala klinika, nan.
12.50 Tv prodaja
13.05 Glavna sestra Hawthorne, nan.
14.00 Vrhunske usluge na Beverly 

Hillsu, am. ser.
14.25 Odločilni trenutek, am. ser.
15.20 Moje modro nebo, am. film
17.10 Princesa in poni, am. film
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Superman se vrača, am. film
22.55 Mladoletna varuška, am. film
00.35 Grimm, am. nan.
01.25 Glavna sestra Hawthorne, nan.
02.15 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, Kaj je bonton
09.45 O polžu, ki je kupoval hišo, 

gledališka predstava Vrtca 
Velenje

10.15 Ustvarjalne iskrice (126), Alfred 
in Ficko

10.35 Brainobrain (17), Leti leti 
heliokopter

10.40 Napovedujemo
10.45 Popotniške razglednice: Južna 

Italija
11.45 Videospot dneva 
11.50 Videostrani, obvestila
18.25 Napovedujemo
18.30 Videospot dneva
18.35 Brainobrain (20) Telovadba 

možgančkov
18.45 Pikin studio 4 / 2015 
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Novice tega tedna
20.20 Jutranji pogovori
21.20 V pomlad s Smehom, posnetek 2. 

dela koncerta
22.30 Strokovnjak svetuje: Kajje 

bonton?
23.00 Iz glasbenega arhiva: Plava trava 

zaborava, 2. del
23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Odmevi
07.00 Dobro jutro, poletni izbor
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 To naše življenje (II.), 1/8
11.40 Moj vrt ima načrt, 5/5
12.25 Peta hiša na levi: Ljubosumje
13.00 Dnevnik, vreme, šport
13.30 Intervju: Janez Vrečko
14.25 Projekt Na deželi, dok. ser.
15.00 Poročila
15.10 Mi se mamo radi, 2/13
15.45 Male sive celice, kviz
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Kulturni vrhovi: Blejski otok, dok. 

odd.
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Martinje
18.05 Sara in Raček, ris.
18.15 Medo in Mica, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Osmici, češki film
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.50 Poletna scena
23.15 Gradovi v oblakih, angleški film
00.45 Umetnost igre: Portret Tomija 

Janežiča
01.15 Kulturni vrhovi: Blejski otok
01.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10 Dnevnik, ponov.
03.10 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Inženir 
energetike, dok. ser.

06.30 Zapeljevanje pogleda, dok. ser.
07.00 Krtji sestrici, ris.
07.05 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli, Poli, Oli, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Simfonorije: Na vrhu, ris.
08.10 Zgodbe iz školjke: Bisergora: 

Lepo vedenje
08.30 Zgodbe iz školjke: Bankovec, kr. 

film
08.45 Alpe-Donava-Jadran: Tempora v 

Ogleju
09.30 Olimpijske igre: Košarka (M): 

Argentina – Hrvaška, posnetek
11.25 Plavanje, posnetek
12.40 Rio, večerna oddaja olimpijskih 

iger
13.25 Olimpijske igre: Studio
13.30 Kolesarstvo (Ž) – kronometer, 

vmes jadranje
15.00 Kolesarstvo (M) – kronometer, 

vmes judo, veslanje, strelstvo
18.20 Kajak-kanu – K1, polfinale, vmes 

plavanje - kvalifikacije
19.15 Vaterpolo (M) – Črna gora : 

Italija, posnetek
19.40 Plavanje - kvalifikacije
20.10 Kajak-kanu – K1, finale
21.00 Rio, večerna oddaja
21.30 Žrebanje lota
21.40 Gimnastika (M), mnogoboj
23.30 Ragbi (M), četrtfinale
00.00 Košarka (M) – Avstralija - ZDA
01.50 Judo
02.25 Namizni tenis (Ž), finale
03.00 Plavanje
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.10 Čebelica Maja, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Anubisova hiša, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Mozart v džungli, nan.
23.05 Nepremagljivi dvojec, nan.
23.55 Na robu znanosti, nan.
00.45 24ur zvečer, ponov.
01.20 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Nanovo, Zakaj na študij v tujino?
10.50 2406. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
11.10 Kultura, informativna oddaja
11.15 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.35 Videospot dneva 
11.40 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Čas za nas, tabornike! Škalska 

liga ka te briga 2016
19.10 Ustvarjalne iskrice (130), 

Jesenski odtisi
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Pop Corn: Pop dizajni, Gušti
22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.30 Skrbimo za zdravje: Imate 

bolečine v križu?
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 To naše življenje (I.), 13/13
11.30 Obzorja duha
12.00 Zapeljevanje pogleda: Bogdan 

Borčič in Mojca Zlokarnik
12.30 Peta hiša na levi: Dan dobrih del
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Čez planke: Ciper
14.45 Ljudje podeželja: Posestvo 

prihodnosti, dok. ser.
15.00 Poročila
15.10 Mi se imamo radi, 1/13
15.45 Muk, ris.
15.55 Ribič Pepe
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Vodni krog Iškega Vintgarja, 

potopisna odd.
17.55 Novice
18.00 Utrinek: Smart Futuristic, izob. 

odd.
18.05 Jani Nani, ris.
18.10 A veš, koliko te imam rad, ris.
18.15 Šampion Jon, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Doktor Martin (VII.), 8/8
20.55 Studio 25: Med glasbo in poezijo
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.50 Poletna scena
23.15 Pričevalci: Božidar Trefalt, pogov. 

odd.
01.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.35 Dnevnik, ponov.
02.30 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Inženir 
strojništva, dok. ser.

06.30 Zapeljevanje pogleda: Tugo 
Šušnik in Jože Slak, dok. ser.

06.55 Krtji sestrici, ris.
07.05 Čarli in Mimo, ris.
07.10 Roli Poli Oli, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.30 Muk, ris.
07.40 Knjiga o džungli, ris.
07.50 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Simfonorije: Balon, ris.
08.10 Zgodbe iz školjke: Bine
08.45 Na obisku: Calegaria
09.30 Olimpijske igre: Ragbi, posnetek
10.00 Vaterpolo (M): Hrvaška – Črna 

gora, posnetek
11.35 Plavanje, posnetek
13.30 Rio, večerna oddaja olimpijskih 

iger
14.15 Olimpijske igre: Studio
14.30 Odbojka (M) – Rusija : Argentina, 

vmes judo – kval.
16.30 Rokomet (M) – Nemčija : Poljska, 

vmes plavanje – kval.
18.30 Kajak-kanu – C1, polfinale
19.10 Odbojka na mivki, posnetek
20.05 Kajak-kanu – C1, finale
21.00 Rio, večerna oddaja
21.35 Rokomet (M) – Brazilija : 

Slovenija
23.10 Judo
23.25 Gimnastika (Ž) – ekipno, 

posnetek
01.15 Tenis
02.55 Plavanje
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.10 Čebelica Maja, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan., Anubisova hiša, 

naniz.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 Preverjeno
22.30 24ur zvečer
23.10 Nepremagljivi dvojec, am. nan.
00.00 Na robu znanosti, nan.
00.50 24ur zvečer, ponov.
01.25 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Videospot dneva
09.05 Vila Malina, gledališka predstava 

Vrtca Velenje 
09.35 Žogarija 5 
10.05 Brainobrain (20), Telovadba 

možgančkov
10.15 Ustvarjalne iskrice (128), Minioni
10.35 Napovedujemo
10.40 Vem, da zmoreš, Darja
11.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.05 Videospot dneva 
12.10 Videostrani, obvestila
18.25 Napovedujemo
18.30 Videospot dneva
18.35 Brainobrain (21), optična prevara
18.45 Nanovo, Zakaj na študij v tujino?
19.25 Ustvarjalne iskrice (129), Sovica 

iz lubja
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice: Od 

Himalaje do Smrekovca
21.00 2406. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
21.20 Kultura, informativna oddaja
21.25 Napovedujemo
21.30 Jesen življenja: Dom Sv. Jožefa 

Celje, dr. Metka Klevišar
22.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.25 Veliki koncert najboljših 

dalmatinskih klap, 2.del
00.10 Videospot dneva
00.15 Videostrani, obvestila

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav, narodnozab. 

odd.
10.30 To naše življenje (I.), 10/13
11.40 Moj vrt ima načrt, 4/5
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Studio 25: Zakaj smo v vojni za 

Slo. zmagali?
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 15/15
15.45 Jani Nani, ris.
15.50 Firbcologi
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila ob petih
17.25 Zdravje Slovencev: Ž. spol. motnje, 

dok. odd.
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Bezgovica
18.05 Zajček Belko, ris.
18.10 Poldi, ris.
18.15 Šampion Jon, ris.
18.20 Vem! kviz, ponovitev
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Življenje Tomaža Kajzerja, 6/6
20.50 Od blizu, pog. oddaja z Vesno 

Milek
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Vojne igre, izraelska dok. oddaja
00.20 Zdravje Slovencev: Ž.spol. 

motnje, dok. odd.
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Dnevnik, ponov.
01.45 Slovenska kronika, šport, vreme, 

ponovitev
02.10 Info kanal

06.00 To bo moj poklic: Inštalater, dok. 
ser.

06.30 Moj vrt ima načrt: Mojca in Lea, 
3/5

07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zlatko Zakladko: Pod geološko 

prelomnico Podtabor. poučna 
odd.

08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Dobro jutro, poletni izbor
11.30 Slovenski magazin
12.15 Čas za Manco Košir: Lenoba
13.20 Muzikajeto: Otroški in mladinski 

pevski zbor
14.05 Pozabljeni Slovenci: Tošo 

Primožič, dok. film
14.55 Slovensko olimpijsko stoletje, 

11/12
16.05 Skriti vrh, dok. odd.
17.15 V divjini z Benom Foglom, 

dokum. serija, 4/4
18.00 Bela sužnja, 17/62
18.50 Fletni Gaji, ris.
18.55 Medvedek, ris
19.05 Male sive celice, kviz
20.00 Slov. olim. stoletje, 12/12
20.55 Bela sužnja, 18/62
21.45 Agora, panski film
23.50 Točka, glasb. odd.
00.45 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Tačke na patrulji, ris.
07.25 Čebelica Maja, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Mozart v džungli, nan.
23.05 Nepremagljivi dvojec, am. 

nanizanka
23.55 Na robu znanosti, nan.
00.40 24ur zvečer, ponov.
01.20 Zvoki noči  

08.55 Napovedujemo
09.00 Videospot dneva
09.05 Čas za nas, tabornike! Škalska 

liga, ka te briga 2016
09.35 Brainobrain (21), Optična 

prevara
09.45 Ustvarjalne iskrice (130) Jesenski 

odtisi 
10.05 Napovedujemo
10.10 Skrbimo za zdravje: Imate 

bolečine v križu?
11.15 Pop Corn:Pop dizajni, Gušti 
12.15 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.35 Videospot dneva
12.40 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Brainobrain (12), Origami
18.45 Mojca in medvedek Jaka, Srčki
19.25 Ustvarjalne iskrice (131), Bučke iz 

blaga 
19.40 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Na obisku … pri Karliju Čretniku
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Naj viža: ans. Golte, ans. Klateži
22.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.45 Strokovnjak svetuje: Bonton pri 

poljubljanju, vikanju in tikanju
23.15 Iz glasbenega arhiva: Plava trava 

zaborava, 2. del
00.10 Videospot dneva
00.15 Videostrani, obvestila

06.15 Poletna scena
07.00 Živ žav
sledi Ozi bu, ris.
07.05 Poldi, ris.
07.10 Timi gre: Orkester, ris. 
07.20 Kioka: detektivka, ris.
07.30 Liki: Kako je muha rešila reko, ris.
07.35 Fletni Gaji: Muc Pavle, ris.
07.45 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.55 Nodi v Deželi igrač, ris.
08.05 Medo in Mica, ris.
08.10 Peter Zajec, ris.
08.20 Traktor Tom, ris.
08.35 Zu, ris.
08.45 Robotki, ris.
08.55 Pujsa Pepa, ris.
09.00 Knjiga o džungli, ris.
09.10 Bacek Jon, ris.
09.20 Nabriti detektivi, 10/13
10.00 Nedeljska maša
10.55 Na obisku: Calegaria
11.25 Ozare
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.25 Števerjan 2016, 2. del
15.15 Umori na podeželju (XVIII.): 4/6
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Vse je mogoče, ponov.
18.45 Pujsa Pepa, ris.
18.50 Šampion Jon, ris.
19.00 Dnevnik, šport, vreme, zrcalo 

tedna
20.00 Modna hiša Velvet, 13/16
21.25 Intervju: Janez Vrečko
22.10 Poročila, šport, vreme
22.40 Poletna scena
23.00 Gensko spremenjeni organizmi, 

ojoj, amerika. dok. oddaja
00.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.50 Dnevnik, ponov.
01.45 Info-kanal

06.10 10 domačih, ponovitev
07.00 Festival Godibodi 2015
08.00 Bela sužnja, 18/62
08.40 Bela sužnja, 19/62
09.40 Kolesarstvo (M): cestna dirka, 

posnetek
10.25 Košarka (M): ZDA – Kitajska, 

posnetek
12.40 Plavanje, posnetek
13.40 Rio, večerna oddaja olimpijskih 

iger, posnetek
14.15 Olimpijske igre - Studio
14.25 Odbojka (M) – Francija : Italija, 

vmes judo
16.30 Rokomet (M) – Švedska : 

Nemčija
17.25 Cestno kolesarstvo (), komb. 

prenos; vmes kajak-kanu, 
plavanje - kvalifikacije

21.00 Rio, večerna oddaja
21.30 Skoki v vodo, sinhrono - deska
22.00 Žrebanje Lota
22.10 Judo
22.40 Gimnastika (), kvalifikacije
22.55 Sabljanje (M) – meč
23.30 Lokostrelstvo () – ekipno
23.55 Košarka (M) – Španija : Hrvaška
01.50 Tenis, vrhunci
02.45 Rokomet (M) – Slovenija : Egipt
04.25 Plavanje, posnetek
05.30 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 OTO čira čara
07.01 Yoohoo in prijatelji, ris.
07.30 Robocar Poli, ris.
08.00 Radovednica Bibi, ris.
08.30 Gospodična Žuža, ris.
08.45 Princeska Lili in mali samorog, 

ris.
10.00 Ninjago Mojstri Spinjitzu, ris.
10.25 Transformerji, ris.
10.50 Tv prodaja
11.05 Naša mala klinika, nan.
12.00 Naša mala klinika, nan.
12.50 Tv prodaja
13.05 Glavna sestra Hawthorne, nan.
14.00 Vrhunske usluge na Beverly 

Hillsu, am. ser.
14.25 Knjiga o džungli 2, am. film
16.10 Harry Potter in ognjeni kelih, am. 

film
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Očka po sili, am. film
21.40 Pijevo življenje, am. film
00.00 Grimm, am. nan.
00.50 Glavna sestra Hawthorne, nan.
01.40 Zvoki noči

PONOVITEV ODDAJ TED. SPOREDA
08.55 Napovedujemo
09.00 Mojca in medvedek Jaka, 

Pingvinčki
09.45 Miš maš, Izdelaj si tangram
10.30 Ustvarjalne iskrice (127), Pika 

Nogavička
10.40 Napovedujemo
10.45 2405. VTV magazin, regionalni 

informativni program
11.05 Kultura, informativna oddaja
11.10 Župan z vami: mag. Branko 

Kidrič, župan Občine Rogaška 
Slatina

12.10 V pomlad s Smehom, posnetek 2. 
dela koncerta

13.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
14.10 Iz glasbenega arhiva: Plava trava 

zaborava, 2. del
15.10 Videostrani, obvestila 
18.30 Napovedujemo
18.35 Mladi za Veleje, Mladinska 

strategija v MOV do 2020
19.15 Dotiki gora: Turska gora
19.35 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop Corn: Mary Rose, Čuki 
21.00 Napovedujemo
21.05 Naj viža: ans. Vikend, ans. Slučaj
22.15 Jutranji pogovori
23.15 Skrbimo za zdravje: Kaj pa moja 

prebava?
00.05 Videostrani, obvestila

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.05 Slovenski pozdrav, narodnozab. 

odd.
10.35 To naše življenje (I.), 11/13
11.45 Na poti: slovenske planinske 

poti, dok. ser.
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Meje mojega jezika so meje 

mojega sveta, dok. film
14.25 Platforma: Trienale sodobne 

umetnosti – Onkraj naše oble
15.00 Poročila, vreme, šport
15.10 Mostovi Hidak
15.45 Olivija, ris.
15.55 Studio kriškraš: Delfini
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Alpe-Donava-Jadran: Tempora v 

Ogleju
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.10 Kioka: Glasbeniki, ris.
18.15 Šampion Jon, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, Slovenska kronika, 

šport
20.00 Števerjan 2016, 2. del
21.15 Osamljeni planet – 1000 

fantastičnih doživetij
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Ivanhoe, am. film
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Dnevnik, ponov.
02.10 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Inženir 
lesarstva, dok. ser.

06.30 Moj vrt ima načrt, 4/5
07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zgodba iz školjke: Ribič Pepe
08.30 Točka, glasb. odd.
09.30 Dobro jutro, poletni izbor
11.20 Pozabljeni Slovenci: Branimir 

Tuma, dok. film
12.10 O živalih in ljudeh, svet. odd.
12.35 Na vrtu, svet. odd.
13.15 Predstavitev olimpijske ekipe za 

Rio, posnetek iz Kopra
15.00 Slovensko olimpijsko stoletje, 

12/12
16.00 Lhotse 1981, dok. film
17.05 Kultura ponarejanja, kanadska 

dokum. oddaja
18.00 Bela sužnja, 18/62
18.50 Medvedek, ris.
18.55 Nodi, ris.
19.10 Fletni Gaji, ris
19.15 Firbcologi, ponovitev
19.40 Infodrom
20.00 Izgubljeni v Sibiriji, nemško-

ruski film
21.40 Bela sužnja, 19/62
22.30 Polnočni klub: Ples bliže k sebi
23.45 Točka, glasb. odd.
00.50 Olimpijske igre: Otvoritev, 

prenos iz Ria
04.00 Predstavitev olimpijske ekipe za 

Rio
05.40 Zabavni kanal 

06.00 24ur
07.00 Tačke na patrulji, ris.
07.25 Čebelica Maja, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24UR popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Eurojackpot
22.35 Moje modro nebo, am. film
00.25 Grimm, nan.
01.15 24ur zvečer, ponov.
01.50 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Mojca in medvedek Jaka, 

Srčki
10.45 Naj viža: ans. Golte, ans. Klateži
12.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.25 Videospot dneva
12.30 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Miš maš, Kaj je twirling?
19.10 Ustvarjalne iskrice (132),Pajki
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Dogodivščine dobrega vojaka 

Švejka, gledališka predsatava iz 
Poletnega gledališča Studenec 

23.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Utrip
06.10 Zrcalo tedna
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.35 To naše življenje (I.), 12/13
11.30 10 domačih
12.00 Zapeljevanje pogleda: Tugo 

Šušnik in Jože Slak, dok. ser.
12.25 Peta hiša na levi
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Osamljeni planet – 1000 fantast. 

doživetij
13.55 Od blizu: Drago Ivanuša
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Medo in Mica, ris.
15.50 Danov Dinosvet, nan.
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Kdo si pa ti?  1/10
17.55 Novice
18.00 Pogled na … skupinske portrete 

slikarja Jožefa Tominca, dok. 
oddaja

18.15 Pavle, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tednik
20.55 Čez planke: Ciper
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.50 Poletna scena
23.10 Glasbeni večer: Gardenfound, 

Fire&Ice
00.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.30 Dnevnik, ponov.
01.25 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Inženir 
informatike, dok. ser.

06.30 Na poti: slovenske planinske 
poti, dok. ser.

06.55 Krtji sestrici, ris.
07.00 Čarli in Mimo, ris.
07.10 Roli Poli Oli, ris.
07.15 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.30 Muk, ris.
07.40 Knjiga o džungli, ris.
07.50 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.00 Simfonorije
08.05 Zgodbe iz školjke: Bukvožerček
08.15 Zgodbe iz školjke: Buba Guba: 

Vlak
08.50 City folk – Obrazi mest: Daka
09.30 Olimpijske igre, posnetki: 

Košarka (M) Španija - Hrvaška
10.20 Plavanje
11.40 Rokomet (M) Slovenija - Egipt
13.35 Rio, večerna oddaja olimpijskih 

iger
14.15 Studio
14.25 Odbojka (Ž) – Kitajska : Italija; 

vmes judo, trap
16.25 Rokomet (Ž) – Francija : Rusija, 

vmes strelstvo, kajak-kanu, 
plavanje – kvalifikacije

21.00 Rio – večerna oddaja
21.30  Gimnastika (M), ekipno
23.40 Judo
00.50 Vaterpolo (M) – Hrvaška : Črna 

Gora
02.10  Tenis, vrhunci
02.55 Plavanje
05.10 Točka, glasbena oddaja, 

ponovitev

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.10 Čebelica Maja, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Mozart v džungli, nan.
23.05 Nepremagljivi dvojec, nan.
00.00 Na robu znanosti, nan.
00.50 24ur zvečer, ponov.
01.25 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Miš maš, Ko lajna zaigra
10.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.35 Videospot dneva 
11.40 Videostrani, obvestila
18.20 Vabimo k ogledu
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Žogarija 5
19.05 Vila Malina, gledališka predstava 

Vrtca Velenje
19.35 Ustvarjalne iskrice (128), Minioni
19.50 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Vem, da zmoreš, Darja
22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.30 V pomlad s Smehom, posnetek 2. 

dela koncerta
23.40 Videospot dneva
23.45 Videostrani, obvestila

Sreda, 
10. avgusta

Torek, 
9. avgusta

Ponedeljek, 
8. avgusta

Nedelja, 
7. avgusta

Sobota, 
6. avgusta

Petek, 
5. avgusta

Četrtek, 
4. avgusta
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STREBE, JENNY: 
Kitke, fige in čopki 
za deklice
ml- Mladina / 646 - Oblačenje. 
Nega telesa

Kitke, fige in čopki že dolgo niso samo za 
deklice, ampak tudi za modne dame ali pa 
za sproščeno spleteno pohajkovanje po 
mestu, vasi, najbolje pa je speti lase na 
počitnicah. Brez strahu pa lahko priročnik 
z natančnim prikazom postopka spletanja 
in barvnimi fotografijami prelista tudi kak 
frajer, ki bi si želel tako moderno hipster-
sko figico. 
Pripravite gumice, sponke, trakove in glav-
nik v roke.

HOLZ, GARY: 
Skrivnosti 
aboriginskega 
zdravljenja: 
Potovanje 
znanstvenika 
z oddaljenim 
avstralskim 
plemenom
od – Odrasli / 615.89 - Domača 
zdravila
Večkrat nagrajenemu fiziku, dr. Garyju Hol-
zu, so diagnosticirali kronično, progresivno 
multiplo sklerozo. Nato je postal kvadriple-
gik in zdravniki so mu napovedali, da sta 
pred njim le še dve leti življenja. Zato ni 
imel več česa izgubiti in se je sam, na vozič-
ku, odpravil v Avstralijo, med aboriginske 
zdravilce, ki so mu pomagali, da je ozdravel 
in tudi odkril dar zdravljenja. 
Knjiga, ki jo je napisal na prošnjo aborigin-
skih zdravilcev, opisuje postopni proces, po 
katerem je čudežno ozdravel, navaja pet 
ključnih korakov v aboriginskem zdravil-
nem procesu. Sam pravi: »Česar sem se 
naučil o zdravljenju, se lahko naučite tudi 
vi, če ste le voljni. Z načini, ki so enako sta-
rodavni kot človeštvo.«

ŠKETA, SAŠO: Seksi 
presne sladice
od – Odrasli / 641 - Priprava jedi
Ali se radi sladkate, potem pa slabo vest? 
Nič več. Pred vami je zbirka enostavnih, 

slastnih in presnih sladic, v katerih lah-
ko uživate brez slabe vesti. Pri tem pa je 
zelo seksi tudi to, da za njihovo pripravo 
ne potrebujemo drage kuhinjske opreme, 
zapletenih tehnik in neznanih sestavin. 
Opozarjamo pa na stranski učinek, te sla-
dice so namreč zelo zdrave.

VISKI: Zgodovina, 
proizvodnja, 
blagovne znamke
od – Odrasli / 66 - Kemijska tehnologija
Na vprašanje od kod izvira viski, bi verjetno 
večina ljudi odgovorila, da na Škotskem. 
Vendar pa to ne drži popolnoma. Prvi 
viski naj bi bil zvarjen na Irskem. Viski so v 
škotskih deželah najprej cenili predvsem 
kot zdravilo za razne zdravstvene tegobe, 
nato naj bi bil dovoljen samo za uživanje 
plemstvu. Kaj hitro se je zato pojavila ile-
galna žganjekuha.
V slikovno bogatem priročniku je predsta-
vljena zgodovina, tradicija in izdelava več 
kot 70 najboljših, najbolj priljubljenih in 
najbolj nenavadnih viskijev s celega sveta. 

ROSEN, BRENDA: 
Kristali
od - Odrasli / 615.8 - Alternativno 
zdravljenje
Ena najlepših stvaritev narave so mine-
rali oziroma kristali. Njihovi lepoti se je 
nemogoče upreti. Zato jih ljudje že tisoč-
letja uporabljamo za okras ali kot pomoč 
na svoji poti. Po nekaterih navedbah naj 
bi bili eni zemeljskega, drugi pa nezemelj-
skega izvora. Pri kristalih nas najprej pri-
tegnejo barve, zaradi katerih delujejo kri-
stali in vsi dragi kamni tako fascinantno in 
nadnaravno.

Porast zanimanja za kristale se je začela 
zaradi njihovih pozitivnih učinkov na naše 
fizično in duhovno telo. S svojo frekvenco 
vplivajo na vsa živa bitja ter prostor, kjer jih 
hranimo. V specializiranih trgovinah s kri-
stali in poldragimi kamni je na voljo pestra 
izbira vseh mogočih kristalov za skoraj 
vsako zdravstveno tegobo. Od tega, kako 
delujejo na nas, pa je odvisno tudi, kako 
ravnamo z njimi, kako jih čistimo, progra-
miramo in navsezadnje tudi od lastnega 
prepričanja, da nam lahko res pomagajo 
in koristijo.

🔲 MB

VELENJE  
Četrtek, 4. avgust
17.00 Zelenica pred Galerijo Velenje
  Poletni kreativni kotiček, otroške 

ustvarjalne delavnice
17.00 Hospic, Zdravstveni dom Velenje, 2. 

nadstropje
  Skupina za žalujoče odrasle
18.00 Letni kino ob Škalskem jezeru
  Četrtkove miniature v letnem kinu 

ob Škalskem jezeru
18.00 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
18.00 Knjižnica Velenje, preddverje
  Srečanje članov Gobarskega 

društva Marauh
18.00 Društvo Novus, Družinski center 

Harmonija
  Pogovorni večer za ženske – 

Partnerski odnos po porodu
21.00 pred Domom kulture Velenje
  Koncert Tantadruj (32. PKP)

Petek, 5. avgust
20.00 Havana bar Velenje
  Summer ladies night z DJ Mrkyjem
21.00 eMCe plac
  Klubski večer
21.00 pred Domom kulture Velenje
  Koncert Trainbox (32. PKP)
Sobota, 6. avgust 
7.00 ob Škalskem jezeru
  Ribiško tekmovanje veteranov RD 

Velenje
7.00 Ploščad Centra Nova in Cankarjeva 

ulica
  Mestna tržnica Velenje  s 

spremljevalnim programom Naša 
turistična društva se predstavijo

10.00 Plaža na velenjskem jezeru
  Jezerske kratkočasnice, poletne 

raziskovalno-umetniške delavnice 
Galerije Velenje

10.30 Travnik pri Domu kulture Velenje
  Družinsko gledališče Kolenc: Kekec 

in Pehta (Sobotne lutkarije)

21.00 eMCe plac
  Klubski večer
Ponedeljek, 8. avgust
21.00 pred Domom kulture Velenje
  Dokumentarni film Dom (Poletni 

kino Zvezde pod zvezdami)
Torek, 9. avgust
10.00 – 12.00 in 17.00 – 19.00
  Travnik pri Domu kulture
  Torkove igrarije – Kraljestvo 

morske deklice s Knjižnico Velenje
20.30 pred Domom kulture Velenje
  Ciklus pogovorov Zgodbe neke hiše 

- Literati
Sreda, 10. avgust
10.00 Knjižnica Velenje, študijska 

čitalnica
  Zabavna sreda – Ustvarjalnice 

sveta: Brazilija
17.00 Plaža na Velenjskem jezeru
  Jezerske kratkočasnice, poletne 

raziskovalno-umetniške delavnice 

Galerije Velenje
20.30 Velenjski grad
  Tadej Toš, večer stand-up komedije 

(32. PKP)

ŠOŠTANJ  
Od vsakega torka do petka
10:00 Vila Mayer
  Mayerjeva poletna čitalnica
Ponedeljek, 8. avgusta
18.00 Ribiški dom obšoštanjskem jezeru
  Redni tedenski bridge turnir

ŠMARTNO OB PAKI

Petek, 5. avgust
ves dan Dvorana Marof
  Likovna delavnica ''Podobe živali'' 

pod vodstvom akademska slikarja 
Dušana Fišerja (so sredem 10. 8.)

CITY CENTER Celje
• Četrtek, 4.8., Biotržnica
• Petek, 5.8., od 14.00 dalje Kmeč-

ka tržnica
• Nedelja,7.8. Pravljične urice Zaj-

ček Timi in čarobni recept
• Preizkusite se v spretnostni vo-

žnji z gokardom  na Citycentro-
vem kartingu na vrhnjem parki-
rišču: torek-petek od 14. do 21. , 
sobote od 10. do 21., nedelja od 
10. do 20. ure.

• Vsak dan v tednu Praznujte roj-
stni dan, pokličite 425 12 54 
ali se oglasite na Info točki Ci-
tycentra.

ISKANJE POZABLJIVE 
DORY
Finding Dory – sinhroniziran
Animirana komična avantura sinhronizi-
rana v slovenščino, 95 minut (ZDA)
Režija: Andrew Stanton, Angus MacLane
Glasovi: Saša Pavlin Stošić, Lovro Berden, 
Gorazd Žilavec, Lucija Grm, Uroš Buh idr.
Petek, 5. 8., ob 19.00
Nedelja, 7. 8., ob 16.00 – otroška 
matineja, 

PERNATA BANDA
El Americano: The Movie
Animirana akcijska pustolovščina, 98 mi-
nut (Mehika, ZDA)
Režija: Ricardo Arnaiz, Mike Kunkel, Raul 
Garcia 

Petek, 5. 8., ob 19.15– mala dvorana
Sobota, 6. 8., ob 19.15 – mala dvor.

IZGANJALCI DUHOV
Ghostbusters
Akcijska komedija, 116 minut (ZDA)
Režija: Paul Feig
Igrajo: Melissa McCarthy, Kristen Wiig, 
Kate McKinnon, Leslie Jones, Charles 
Dance, Chris Hemsworth idr.
Petek, 5. 8., ob 20.45
Sobota, 6. 8., ob 19.00

JASON BOURNE
Akcijski triler, 123 minut (ZDA)
Režija: Paul Greengrass
Igrajo: Matt Damon, Julia Stiles, Alicia 
Vikander, Vincent Cassel, Tommy Lee Jo-

nes, Riz Ahmed, Neve Gachev, Alexander 
Cooper idr.
Petek, 5. 8., ob 23.00
Sobota, 6. 8., ob 21.15
Nedelja, 7. 8., ob 18.00

KOMUNA
Kollektivet 
Družinska drama, 111 minut (Danska, 
Švedska, Nizozemska)
Režija: Thomas Vinterberg
Igrajo: Trine Dyrholm, Ulrich Thomsen, 
Helene Reingaard Neumann, Martha So-
fie Wallstrøm Hansen, idr.
Petek, 5. 8., ob 21.15 – mala dvorana
Sobota, 6. 8., ob 21.00 – mala dvor.
Nedelja, 7. 8., ob 19.00 – mala dvor.

DOM
(Slovenija) Dokumentarni film, 82 minut
Režija: Metod Pevec
Nastopajo: Hasib Muharemović, Ifeta Mu-
haremović, Rasim Makalić, Sabina Bohar, 
Špela Pintar, Ruth Bračevac, idr.
Ponedeljek, 8. 8., ob 21.00 – 
Zvezde pod zvezdami na ploščadi ob Domu kulture 
Velenje (v primeru slabega vremena v mali dvorani 
Kina Velenje)

HOUSTON, IMAMO 
PROBLEM!
Houston, We Have a Problem! (Slovenija, 
Hrvaška, Nemčija, Češka, Kata)
Igrano-dokumentarna fikcija, 88 minut 
Režija: Žiga Virc 
Nedelja, 7. 8., ob 20.30 

Lunine mene

avgusta, ob 20:21 - prvi 
krajec

10.

Velenje, 4. avgusta – 32. Pole-
tne kulturne prireditve Festivala 
Velenje z bogatim programom 
prehajajo v drugi poletni mesec. 
Na različnih mestnih lokacijah 
se bodo zvrstili zanimivi koncer-
ti, gledališke produkcije, pogo-
vorni večer in kreativne delavni-
ce za najmlajše. 

Danes ob 21. uri bo pred ve-
lenjskim domom kulture nasto-
pila slovenska akustična zasedba 
Tantadruj, ki je sinonim za ino-
vativno interpretacijo domače in 
tuje poezije. Njihova kombinaci-
ja izvirne glasbe in besedilnosti 
v prepoznavni zvočni preobleki 

ohranja prvinski duh ljudske pe-
smi v sodobnem prostoru in ča-
su. Jutri zvečer bo na isti lokaciji 
nastopila skupina mladih glasbe-
nikov Trainbox, ki se bodo pred-
stavili s kombinacijo priredb in 
avtorskih komadov v stilu indie, 
pop in rock glasbe. V torek, 9. 
avgusta, boste lahko v senci dre-
ves pred domom kulture Vele-
nje prisluhnili velenjskim litera-
tom. Člani Literarnega društva 
Hotenja bodo na pogovornem 
večeru zavrteli čas nazaj in ori-
sali dogodke iz hiše na Titovem 
trgu številka 4 v času, ko so te-
ksti nastajali še s pomočjo pisal-

nih strojev. Tadej Toš pa bo na 
Velenjskem gradu nastopil v sre-
do, 10. avgusta. Politično korek-
tno bo nasmejal gledalce s svo-
jim šarmantnim in prefinjenim 
podajanjem humorja, ki nam je 
tako blizu. Brata Jure in Miha 
Smirnov Oštir sta z vsem srcem 
zapisana glasbi. Koncertu klasič-
ne glasbe z violino in klavirjem 
boste lahko prisluhnili v četrtek 
zvečer, 11. avgusta, v prostorih 
Galerije Velenje. 

🔲 bš

Kulturno obarvan tudi avgust

Likovne delavnice Podobe živali
Šmartno ob Paki – Od 5. do 14. avgusta bodo prostore javnega za-

voda Mladinski center Šmartno ob Paki napolnili udeleženci tradici-
onalne likovne delavnice Podobe živali, ki jo vsa leta vodi akademski 
slikar Dušan Fišer. Delavnico organizira Javni sklad RS za kulturne 
dejavnosti v sodelovanju z omenjenim zavodom.

Do sedaj se je zanjo prijavilo 12 udeležencev iz vseh koncev Slo-
venije, kar je toliko kot lani. Ti bodo javnosti pokazali svoje izdelke 
na odprtju razstave v soboto, 13. avgusta, ob 20. uri.

🔲 tp

Nagradni fotografski natečaj
Šmartno ob Paki – Mladinski center Šmartno ob Paki je razpisal 

nagradni fotografski natečaj z naslovom Moje poletje. Fotografe iz-
zivajo, da ujamejo zanimive in pisane trenutke svojega preživljanja 
poletnih dni. Fotografije ne smejo biti obdelane, avtorji pa jih lahko 
pošljejo na elektronski naslov pisarna.mc@gmail.com, s pripisom Za 
fotografski natečaj »Moje poletje« vse do 31. avgusta.

🔲 tf

V Muzeju premogovništva Slo-
venije v Velenju med poletnimi 
meseci ne počivajo, ampak svo-
je obiskovalce vedno znova pre-
senečajo. Ena zadnjih novosti je 
zanimiva kartografska razstava, 
ki so jo pripravili ob mednaro-
dnem letu kart. 

Muzej premogovništva Slove-
nije v Velenju z razkritjem pra-
vega utripa podzemlja že sedem-
najst let navdušuje vse generaci-
je, ogledalo si ga je že več kot 
420.000 obiskovalcev s celega 
sveta. Vroči poletni meseci so 
kot nalašč za obisk jamskega de-
la muzeja, saj je 160 metrov pod 
zemeljskim površjem prijetnih 
dvajset stopinj. Ogled muzeja 
lahko združite s sprehodom med 

cvetlicami v Mozirskem gaju saj 
so na voljo skupne vstopnice po 
znižani ceni.

Zanimivo pa ni samo v podze-
mlju, ampak tudi na površju. V 
Črni garderobi je na ogled Kar-
tografska razstava, ki je ob med-
narodnem letu kart 2015–2016 
nastala v sodelovanju s področ-
nimi geodetskimi zavodi, Geo-
detskim inštitutom Slovenije, 
Univerzo v Ljubljani, družbo 
PV Invest ter drugimi. Razstava, 
ki bo na ogled do 7. novembra 
2016, predstavlja različne zgo-
dovinske, geodetske, pomorske, 
letalske, šolske karte, karte za in-
valide in podobne.

V Beli garderobi je do 7. sep-
tembra na ogled razstava avto-

ric Anke Krašnja, Cvetke Hoj-
nik in Irene Gajser z naslovom 
Tri zgodbe. V najgloblje leže-
čem razstavišču skulptur v Slo-
veniji, 160 metrov pod zemelj-
sko površino je do 25. avgusta 
na ogled razstava industrijskih 
skulptur Staneta Špegla z naslo-
vom Podzemni nezemljani ter 
do 15. septembra razstava skulp-
tur otroških rudarskih svetilk, ki 
so jih izdelali otroci iz velenj-
skih osnovnih šol. V Učilnici so 
do 25. avgusta predstavljeni ne-
kateri načini uporabe industrij-
skega motiva in industrijske po-
krajine iz sveta t. i. Industrijska 
umetnost, ki jo je zbral Stojan 
Špegel.

🔲

Pestro in zanimivo poletje v muzeju 
premogovništva

V avli občine 
razstavlja Drago 
Šumnik – Luka

Velenje, 2. avgusta– V avli Me-
stne občine Velenje je na ogled 
slikarska razstava samostojnega 
likovnega ustvarjalca Draga Šu-
mnika – Luke. Slikar predstavlja 
"Luksizme“ – fantazijske in barvi-
te likovne stvaritve. Kot slikar de-
luje že od leta 1986. V 30-ih letih 
ustvarjanja je imel preko 50 samo-
stojnih razstav. Ustvarja v različ-
nih tehnikah. Je član celjskih li-
kovnih ustvarjalcev. Razstava bo 
na ogled do četrtka, 18. avgusta.

🔲
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RADIO VELENJE

ČETRTEK,  4. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz 
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 5. avgusta  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SOBOTA, 6. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 7. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji 
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PONEDELJEK, 8. avgusta   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto herca; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktu-
alno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

TOREK, 9. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 
18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 
SNOP.

SREDA, 10. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

Nagradna križanka Mestne knjižnice Velenje

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 25. julija do 31. julija niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmerjene 
v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj 
in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-
-g SO2/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 25. julija do 31. julija (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3  zraka

Zdravniški nasveti: 
Aleksandra Vasiljević 
iz ZD Velenje.
Tema: prva pomoč ob 
pikih žuželk

Prireditev ima

znak kakovosti ...

7. PRAZNIK

POHORSKEGA LONCA
KDAJ? nedelja, 14. 08. 2016, od 10.00

KJE? Prireditveni prostor na Rogli

KAJ? Tradicionalno tekmovanje v pripravi edinega 

pravega pohorskega lonca s pokušino ter nastopom 

folklorne skupine in ansamblom Naveza za zabavo in 

ples. Obiskovalcem bodo na voljo tudi kulinarična in 

rokodelska delavnica ter pohorska tržnica s promocijo in 

pokušino lokalnih izdelkov ter prikazom domačih obrti. 

PROGRAM: 

10.00: Začetek tekmovanja s prijavo in prevzemom živil 

           za pripravo pohorskega lonca.

12.00: zabavno popoldne z ansamblom Naveza

12.30: ocenjevanje pohorskega lonca

14.00: razglasitev zmagovalcev in podelitev nagrad

Info: 03/75 77 427, www.rogla.eu

Naročilo lahko pošljete po e-pošti: 
press@nascas.si ali se oglasite na 
naslovu, Kidričeva 2a, 3320 Velenje.

Do 8 številk zastonj!
Pokličite 03/ 898 17 51.

Naročniki ceneje objavljajo male oglase in zahvale.

Center Nova
Šaleška cesta 19, Velenje

Telefon 03 898 25 50
www.knjiznica-velenje.si

V Knjižnici Velenje nudimo različne bralne 
kotičke in pester nabor poletnega branja. 
Že berete E-knjige? Za vse, ki raje berete 
elektronske knjige, nudimo dostop do por-
tala BIBLOS. E-knjige še nikoli niso bile tako 
blizu. Prijavite se na: www.biblos.si

Več si lahko preberete na 
www.knjiznica-velenje.si
Mestna knjižnica Velenje 
vas v poletnem času vabi:
• ob ponedeljekih, sredah in petkih 

med 8. in 15. uro
• ob torkih in četrtkih med 8. in 19. uro
• ob sobotah med 8. in 12. uro.
 

"Sončni vzhod prebuja naravo,
branje knjig razsvetljuje glavo."

(Mongolski pregovor)

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš čas, 
d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripi-
som »Mestna knjižnica Velenje«, najkasneje 
do ponedeljka, 15. avgusta. Nagrajenci bodo 
prejeli praktično nagrado.

Narodnozabavna skupina An-
sambel Žarek deluje že šesto le-
to. Skupaj z bratom Tadejem jo 
je ustanovila harmonikarka Ana 
Kontič iz Hrastovca pri Velenju. 
Drugi člani so še Sergej Lipnik 
iz Škal, Timotej Mastnak (Če-
če) in Nastja Pečnik (Nazarje). 
Radi zaigrajo na jubilejih, slav-
jih in prireditvah. Nastopili so 
že tudi na manjših festivalih do-
ma in v tujini.

Konec prejšnjega meseca so 
navdušili ljubitelje narodnoza-

bavne glasbe na festivalu Lobor-
fest 2016 v hrvaškem mestu Lo-
bor. Prejeli so kar tri nagrade: 
zlati bariton, nagrado general-
nega pokrovitelja in drugo na-
grado za besedilo skladbe Po-
mlad ljubezni. Avtorja melodije 
sta glasbenik Mišo Melanšek in 
Ana Kontič, njen je tudi aranž-
ma, besedilo pa je napisal Dol-
fe Lipnik, med ljudmi znan kot 
škalski pesnik.

Žarek žarel na Loborfestu
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DEŽURNI telefon za pomoč al-
koholikom. 
Gsm: 041 534 261 (AA)

NUDIM
SAMI brezplačno odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNE ponudbe za različne sta-
rosti, zahteve z vse države. Leopold 

Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold, 
gsm: 031 836 378 ali 031 505 495
IŠČEM VOZNICO iz Velenja ali bližnje 
okolice za opravljanje voženj na kraj-
ših poteh. Plačilo po dogovoru. Infor-
macije na tel. 041 969 210

RAZNO
Zaradi premajhne dnevne sobe pro-
dam kotno sedežno garnituro staro 4 
leta. Informacije na tel. 041 686 143. 
BUKOVA DRVA prodam. Gsm: 
041 577 305 ali tel. 03 58 86 267.
PODARIM star televizor. Še deluje. 
Tel. 03 589 31 54.

PRIDELKI
SENO v kockah, jabolčnik, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst 
žganja prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
TELICO sivorjave pasme, brejo 8 me-
secev, prodam. Gsm: 031 896 745.
TELIČKO simentalko, staro 3– 4 te-
dne, prodam. Informacije na: 
068 17 52 25.
PUJSKE za nadaljno rejo ali ODOJKE, 
težke 25 do 60 kg, prodam. Okolica 
Braslovč, GSM 051 369 850.

mali OGLASI

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovan-
ke, spoštovani zavarovanci, obvešča-
mo vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. Na 
to telefonsko številko pokličite SAMO 
V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bole-
zni ali poškodbe ogroženo življenje in 
je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe 
za nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informaci-
je v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je or-
ganiziran odmor za kosilo od 13.00 do 

14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, Velenje od 8. do 12. 
ure).  6.  in 7. 8.  – Matej Strahovnik, 
dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d.o.o.
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šošta-
nju, Kajuhova 13:
Začasno zaprto.

• Posest, Hrastovec,  972 m2, 
zazidljiva, na odlični sončni 
legi. Cena: 30.000 € 

• 4-sobno stanovanje, 114,8 
m2, na Foitovi v bližini centra, 
zgrajeno l. 1970, 6/10 nad., 
odlična razporeditev prosto-
rov.  Cena: 90.000,00 € ER: B2 
(150 – 210 kWh/m2a)

Nagrajenci nagradne križanke Pizzeria Afrika, objavljene v tedniku 
Naš čas, 21. julija 2016 so: 
• Rezka Hojan, Kidričeva 2 a, 3320 Velenje
• Marjana Kremer, Dušana Kvedra 9, 3320 Velenje
• Tamara Grzinčič, Okrogarjeva 7, 3000 Celje 
Nagrajenci  bodo obvestila o nagradi prejeli po pošti. Nagrado prevzamejo s tem 
obvestilom v Pizzerii Afrika (Male Braslovče). Rešitev nagradne križanke – Gremo 
v Afriko

Upravna enota 
Velenje

POROKE
Porok za objavo ni bilo.

SMRTI
Delopst Branko, roj. 1993, Topolši-
ca, Topolšica 107; Goličnik Anton, 
roj. 1948, Šoštanj, Bele vode 54

GIBANJE 
prebivalstva

ZAHVALA

ob boleči in nenadomestljivi izgubi, ker je mnogo prerano šel od nas 
ljubi mož, ati, sin, brat, vnuk in zet

BRANKO DELOPST
23. 4. 1993 – 24. 7. 2016

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem, sodelavcem in vsem, ki ste nam v težkih trenutkih pomagali, 

stali ob strani, z nami delili bolečino in ga pospremili na njegovi 
mnogo prerani zadnji poti.

Hvala gospodu Kolarju za poslovilne besede, pevcem za odpete 
žalostinke ter godbi. Zahvaljujemo se gasilcem PGD Topolšica, 

rudarjem Premogovnika Velenje, pogrebni službi Usar ter gospodu 
duhovniku za opravljen obred.

Žalujoči: žena Nina, sinova Enej in Sebastian, mama, oče, 
brat Peter z družino, brat Darko, sestra Katja in ostalo sorodstvo

Usoda kruta je med nas 
posegla, 
utrgala mladosti cvet,
nesrečo, žalost nam 
postregla, zakaj tako je 
krut ta svet?

PE Celje, Lava 7, 3000 Celje, 
tel.: 03/425-35-19

Zavarovanje krije:

•	 specialistične preglede,

•	 diagnostične preiskave, 

•	 ambulantno fizioterapijo in

•	 zdravila. 

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

FORST

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.
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PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

FORSTFORSTFORST FORST
V NARAVI KOT DOMA

Motorne škarje za živo mejo 
JONSERED HT 2218

249 00  €
REDNA CENA: 325,00 € 
21,7 cm3 , 0,6 kW, rezervoar goriva 
0,36 l, dolžina rezila 45 cm, 
teža (brez rezalne garniture) 4,7 kg

Vrtna kosilnica 
MCCULLOCH M46-160AWRPX

509 00  €
160 cm³, 2,9 kW pri 2.950 min-1, rezervoar 
goriva 0,9 l, samohodna, variabilna hitrost, 
pobiranje, mulčenje, zadnji izmet, širina 
košnje 46 cm, višina košnje 30–80 mm, 
velikost košare 50 l, priključek za vrtno 
cev za čiščenje kosišča, priložen set za 
mulčenje, teža 34 kg

 HT 2218 HT 2218

AKCIJA

Zalivalnik 
GARDENA Polo 220

19 39  €
FORST

FORST

ZAHVALE • OSMRTNICE • V SLOVO • V SPOMIN

Naročniki jih objavite ceneje.
03 898 17 50 in nadja@nascas.si, epp@nascas.si 

Lahko oddate na sedežu podjetja Naš čas na Kidričevi 2 a ob ponedeljkih 
med 7.00 in 16.00 in od torka do petka pa med 7. 00 in 14.30.  

POIŠČI pot!
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Tina Felicijan

Medtem ko so priljubljene tu-
ristične destinacije na Meditera-
nu že več let politično nestabil-
ne, so nepredvidljive postale tudi 
evropske prestolnice. V treh tu-
rističnih agencijah smo preveri-
li, ali na odločitev ljudi o izletih, 
počitnicah ali potovanjih vpliva-
jo tudi aktualni nemiri in tero-
ristični napadi. Ugotovili smo, 
da zanimanje za preživljanje do-
pusta v tujini ni upadlo, pravza-
prav je promet ponovno začel 
rasti, so se pa potniki preusme-
rili iz Mediterana na Jadran za-
hod in sever.

Namesto Turčije in 
Tunizije v Španijo in  
na Portugalsko

V agenciji Kompas že nekaj 
let opažajo, da se določeni tren-
di počitniških potovanj spremi-
njajo, so pa v zadnjih dveh letih 
postali nekoliko bolj intenzivni. 

»Bistveno manj čarterskih po-
letov imamo na počitnice v Tu-
nizijo, Egipt, ostale dežele Bli-
žnjega vzhoda. V zadnjem letu 
se zmanjšuje povpraševanje po 
Turčiji, ob zadnjih dogodkih pa 
še bolj. Že nekaj let je manjše 
zanimanje za Grčijo. Povečalo 
pa se je povpraševanje po Špani-
ji, Italiji, Portugalski, Črni gori, 
kjer turistični obisk raste. Hrva-
ška bo letos verjetno zabeležila 
rekordno sezono,« je letošnji po-
čitniški trend predstavil Gregor 
Mohorko in povedal, da je zani-
miv trend tudi pri izletih in po-
tovanjih tako posameznikov kot 
zaključenih skupin. »Letos spo-
mladi smo zabeležili veliko rast 
potovanj na Slovaško, Poljsko in 
Madžarsko, v Avstrijo. Na drugi 
strani smo zabeležili med 50- in 
60-odstotni upad zanimanja za 
potovanje v Pariz, nekoliko tudi 
London.« Sicer v Kompasu zara-
di gospodarskega okrevanja bele-
žimo porast poslovnega turizma, 

ki sicer predstavlja več kot polo-
vico našega poslovanja.

Dogodki po svetu se zelo po-
znajo pri izbiri počitnic, pravi 
Darja Žolgar Cankar iz agenci-
je Manager, ki prav tako opaža, 
da se turistični tokovi preusmer-
jajo. Izleti v evropske prestolni-
ce pri njih ne upadajo, opažajo 
pa, da je varnost prva skrb njiho-
vih strank. »Odsvetujemo dopu-

stovanje in potovanje v Tuniziji, 
Egiptu, Turčiji, na grških otokih 
blizu turške meje in predlagamo 
obisk Grčije, Španije, Kanarskih 
otokov, Malte, Sicilije, Sardinije, 
Hrvaška pa ostaja stalnica. Veli-
ko ljudi izbere eksotične desti-
nacije, kot so Šrilanka, Maldi-
vi, Mavricij in karibski otoki,« je 

povedala in do-
dala, da se bolj 
izkušeni popo-
tniki razmer v 
svetu ne ustra-
šijo in prav tako 
potujejo v deže-
le, ki veljajo za 
manj varne. 

Da se potoval-
ne navade slo-
venskih popo-
tnikov niso bi-
stveno spreme-
nile, pa poroča 
Jože Režonja iz 
Relaxa. »15 do 
20 odstotkov 
potnikov se za-
radi trenutnih 

razmer v Mediteranu preusmer-
ja na druge destinacije. Mi letos 
nimamo povezave z Egiptom, 
Tunizijo, veliko gostov pa je na 
počitnicah na turški sredozem-
ski obali. Beležimo 40-odstoten 
porast počitnikovanja v Črni go-
ri, hit pa so grški otoki, ki jih la-
ni ni prizadela begunska kriza, 

severni Ciper in Španija. Sicer 
pa krizni dogodki, ki jih spre-
mljamo že vsaj petnajst let, po 
podatkih Svetovne turistične or-
ganizacije na turistične tokove 
vplivajo kratkotrajno in lokalno. 
To se je pokazalo na primeru Pa-
riza, kjer so hoteli, restavracije 

in trgovine nekaj dni po napa-
du beležili od 40- do 50-odstotni 
upad obiska, danes pa je mesto 
ponovno ena najmočnejših sve-
tovnih turističnih destinacij,« je 
povedal in dodal, da so najbolj 
točne informacije o varnosti in 
priporočila za ravnanje na poto-
vanjih dostopne na ministrstvu 
za zunanje zadeve. 

🔲

Razvijajo se nove destinacije

❱Potniške navade so se spremenile zaradi 
politične – begunske krize. Teroristični napadi 
so preusmerili turistične tokove, poznajo se 
tudi rezervacijski sistemi po internetu. 

❱Pred nekaj leti je 
vsak teden letelo 
več čarterjev na več 
grških otokov. Ob 
začetku begunske 
krize se je število 
poletov bistveno 
zmanjšalo.  

❱Vse več je 
povpraševanja po 
interkontinentalnih 
potovanjih. 

Bojana Špegel

Velenje, 30. julija – Čeprav je 
Velenjsko jezero še vedno divje 
kopališče, na plaži za varnost 
kopalcev vsak dan od 9. do 21. 
ure skrbita strokovno izobražena 
reševalca iz vode. Oba sta štu-
denta, oba Ju-
reta. Čeprav se 
poznata od kon-
ca junija, ko se 
je začela kopal-
na sezona na ve-
lenjski plaži, sta 
postala odlična 
prijatelja. Do-
bro se dopolnju-
jeta. Ko ju v so-
boto zmotimo 
med delom, sta 
na obalo ravno 
pripeljala čoln, 
s katerim se po-
gosto zapeljeta 
med kopalce ali 
okoli za kopanje 
ograjenega ob-
močja, ki sploh ni majhno. »Ka-
dar je kopalcev veliko, bi lahko 
bili tudi trije, da bi imeli res po-
poln pregled nad dogajanjem v 
vodi in na plaži. Sploh, kadar 
oskrbujeva ureznine in manjše 
poškodbe, teh pa letos ni malo,« 
izvemo v uvodu.

Jure Verboten je rad v vodi, v 
mladosti je treniral plavanje. Ju-
nija letos je opravil licenco za re-
ševalca iz vode, prva služba za 
študenta strojništva pa je prav 
na velenjski plaži. »Že od nekdaj 
me zanima reševanje ljudi, zato 
sem tudi opravil izobraževanje. 
Moram reči, da v delu reševal-
ca uživam. Doslej ni bilo veliko 
posebnosti, saj je za varnost na 
plaži dobro poskrbljeno. Na na-
pihljiva igrala spustimo največ 
30 obiskovalcev plaže, ki mora-
jo prej po posebno zapestnico. 

Tako se lahko na igralih kopalci 
v miru igrajo, tudi gneča ni pre-
velika, « pripoveduje Jure. Letos 
so imeli dve resnejši intervenciji. 
»Ena je bila k sreči lažna. Starši 
so v vodi pogrešali dečka. Oba 
reševalca sva takoj skočila v vo-
do in ga začela iskati. Izkazalo 

se je, da dečka ni bilo v vodi, ker 
je šel na sladoled. Imeli pa smo 
tudi poškodbo 11-letnega fan-
ta, ki si je med igro na vodnem 
trampolinu natrgal vratno miši-
co. Z Juretom sva bila vesela, ker 
so nama reševalci velenjske reše-
valne postaje povedali, da sva pri 
njegovi oskrbi opravila odlično 
delo. Deček dobro okreva.« 

Reševalec Jure Colnar je delo 
reševalca opravljal že lani, zato 
lahko naredi tudi primerjavo. 
»Obisk plaže je odvisen od vre-
mena. Letos je bolj muhasto kot 
lani, zato je letos kopalcev manj. 
Čistoča pa je boljša, varnost in 
urejenost plaže tudi. Lani smo 
imeli tri intervencije, letos dve. 
A pred nami je še vsaj en mesec 
kopalne sezone,« pripoveduje. 
Kot tudi, da z najstniki reševalca 
nimata nobenih težav. Upošteva-

jo navodila! »Več težav je s tisti-
mi od 20 do 50 let. Ti včasih no-
čejo razumeti, zakaj morajo po 
zapestnico, če hočejo na igrala v 
vodi, zakaj morajo zanjo plača-
ti kavcijo,« razlagata reševalca. 
Med pogovorom se nam pridru-
ži reditelj Ljubo Petraševič. »To 

delo sem opravljal že lansko le-
to in moram reči, da tu res uži-
vam. Skrbim za red na plaži, po-
skrbim, da kolesarji in motoristi 
ne motijo kopalcev, velikokrat 
pa tudi osveščam kopalce, kaj je 
prav in kaj ne,« pripoveduje Lju-
bo, ki k temu doda, da mu je de-
lo zanimivo tudi zato, ker obi-
skovalci prihajajo z vseh koncev 
Slovenije, tudi iz tujine. »Veliko-
krat mi povedo, da so navdušeni 
nad našo plažo. In priznajo, da 
si sploh niso predstavljali, da je 
tako lepo urejena. Pohvalijo tu-
di prijaznost vseh, ki delamo na 
plaži.« Je pa letos, ko ni več par-
kirnine, avtomobilov veliko več 
kot lani. In malo več dela tudi za 
reditelja, ki za konec doda, da so 
vozniki kulturni. 

🔲

Fantje, ki skrbijo za red 
in varnost na plaži
MO Velenje tudi letos poskrbela za reševalca iz vode in reditelje – 
Dela jim ne zmanjka – Lani tri, letos dve intervenciji

Jure Colnar, Ljubo Petraševič in Jure Verboten – reševalca in reditelj na velenjski 
plaži delajo od jutra do večera, z roko v roki.  Reševalca imata najboljši pregled nad 

dogajanjem v vodi na stolpu. Letos imata največ dela z oskrbo ureznin kopalcev. 

Velenje, 30. julija – Vsako sre-
do in soboto od 9. ure do pol-
dneva, ob sredah pa tudi popol-
dne, na velenjski plaži potekajo 
jezerske kratkočasnice, ustvar-
jalne delavnice, ki jih pripravlja-
ta Festival in Galerija Velenje. V 
njih oblikovalec Miha Cojhter in 
likovna pedagoginja Nina Cvirn 
poskrbita, da otroci na plaži pre-
živijo ustvarjalno urico ali dve. 
Prav posebne so bile sobotne 
kratkočasnice, saj se je ustvarjal-
cem pridružil Jezernik Velenjč, 
ki je otrokom na pletni med plu-
tjem po jezeru predstavil zgodbo 
o potopljenem zvonu.

Miha Cojhter nam je, ko so se 
v zgodnjem dopoldnevu otroci 
še zbirali v delavnicah, kjer so 
ta dan izdelovali kape v obliki 
ribic, povedal: »V naših kratkoča-
snicah prepletamo umetnost in 

znanost, kar otroci odlično spre-
jemajo. Zato so kratkočasnice 
vse bolje obiskane, je pa to od-
visno tudi od vremena. Doslej 
smo izdelovali natikače, šilt ka-
pe z ventilatorjem, hlače, klobu-

ke in še marsikaj,« izvemo. 
Ko so bile kape izdelane, 
je dobrovoljni Jezernik 
Velenjč otroke popeljal na 
avanturo na vodi. »Na ple-
tni sem otrokom povedal, 
kako nesrečno je na moj 
podvodni grad padel zvon. 
Rekli so, da sem ga ukra-
del. Otroci so ugotovili, da 
to ne drži, da je zvon po 
nesreči padel na moj grad. 

Zvon smo potegnili iz jezera, se 
nasmejali in lepo imeli.« Tisti, 
ki so bili zraven, so temu glasno 
pritrdili.

🔲 bš

Potopljeni zvon rešili iz jezera
Udeleženci jezerskih kratkočasnic tokrat s pletno – Jezernik 
Velenjč je otroke animiral in zabaval

Najprej so otroci na plaži 
izdelovali kaše v obliki 

ribic, nato pa so v družbi 
Jezernika Velenjča na 

pletni spoznali zgodbo o 
potopljenem zvonu.

Turistični tokovi se zaradi aktualnih 
dogodkov v svetu spreminjajo – Bolj 
izkušeni popotniki se na varnostne 
razmere manj ozirajo – Hit poletja je 
hrvaška obala


